
 

 

 

 

 
 

 

รายงานผลการปฏบิัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ 

ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2562  
ณ สิ้นไตรมาสที่ 2   

(ผลการด าเนินงานระหว่างวนัที่ 1 ตุลาคม 2561 – 31 มีนาคม 2562)  
 
 

 

 

มหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา 

 

 

 

 

 

 

เอกสารประกอบการประชุมกรรมการสภามหาวิทยาลัย 

คร้ังท่ี 3/2562 วันที่ 27 เมษายน 2562 วาระที่ 8.4  



 

บทสรุปผู้บริหาร 

  รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ สิ้นไตรมาสที่ 2 (ผลการ
ด าเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 31 มีนาคม 2562) มหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา มีวัตถุประสงค์  
1. เพ่ือติดตามผลการด าเนินงานของหน่วยงานที่รับผิดชอบรายงานให้คณะกรรมการบริหารมหาวิทยาลัยและ
คณะกรรมการสภามหาวิทยาลัยได้รับทราบก้าวหน้าของงาน และ 2. เพ่ือทราบปัญหาและอุปสรรคของ 
การด าเนินงานตามแผนปฏิบัติราชการ ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2562 ที่ได้ผ่านความเห็นชอบจาก 
สภามหาวิทยาลัย ในการประชุมครั้งที่ 6/2561 เมื่อวันที่ 1 กันยายน 2561 ผลที่คาดว่าจะได้รับ คือ แนวทาง
ในการจัดท าแผนยุทธศาสตร์และแผนปฏิบัติราชการ 4 ปี และแผนปฏิบัติราชการ ประจ าปีในระยะต่อไป 

  การจัดท ารายงานผลการปฏิบัติราชการฯ ครั้งนี้  กองนโยบายและแผนได้ด าเนินการ
ประสานงาน ติดตามและรวบรวมข้อมูลผลการด าเนินงานตามแผนปฏิบัติราชการ ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 
2562 จากคณะกรรมการขับเคลื่อนแผนยุทธศาสตร์การพัฒนามหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา ระยะ 5 ปี (พ.ศ. 
2561 – 2565) แผนปฏิบัติราชการ 4 ปี มหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา (พ.ศ. 2561 – 2564) ฉบับทบทวน
ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2562 และ แผนปฏิบัติราชการ มหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา ประจ าปีงบประมาณ 
พ.ศ. 2562 เพื่อน ามาจัดท าเป็นรายงานผลการปฏิบัติราชการฯ ในครั้งนี้ โดยท าการเปรียบเทียบข้อมูลที่ได้กับ
ค่าเป้าหมายที่ก าหนดไว้ สรุปผลเป็นการบรรลุเป้าหมายหรือไม่บรรลุเป้าหมาย และมหาวิทยาลัยมีผลการ
ด าเนินงานสรุปได้ดังกราฟแสดงสัดส่วนผลการด าเนินงานตามตัวชี้วัดและตารางสรุปผลจ าแนกตามประเด็น
ยุทธศาสตร์ เป้าประสงค์และรายตัวชี้วัดของผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ ประจ าปี
งบประมาณ พ.ศ. 2562 ณ สิ้นไตรมาสที่ 2  ของมหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา (ผลการด าเนินงานระหว่างวันที่ 
1 ตุลาคม 2561 – 31 มีนาคม 2562) 
  



 
 

กราฟแสดงสัดส่วนผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2562  
ณ สิ้นไตรมาสที่ 2  ของมหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา 

(ผลการด าเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 31 มีนาคม 2562)  
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ร้อยละของการบรรลุเป้าหมายของตัวชี้วัด 

บรรลุเป้าหมาย 

ไม่บรรลุเป้าหมาย 

ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 



1. ตารางสรุปผลจ าแนกตามประเด็นยุทธศาสตร์และเป้าประสงค์ 
ประเด็น

ยุทธศาสตร์ 

ตัวช้ีวัด

ทั้งหมด 

ด าเนินการ

แล้วเสร็จ 

อยู่ระหว่าง

ด าเนินการ 

ไม่สามารถ

ด าเนินการได ้

บรรลุ

เป้าหมาย 

ไม่บรรลุ

เป้าหมาย 

ไม่ประเมินใน

ปีงบประมาณ 

รวมทั้งสิ้น 93 17 69 7 17 69 7 

ยุทธศาสตร์ที่ 1 21 2 15 4 2 15 4 
เป้าประสงค์ที่ 1 8 0 4 4 0 4 4 
เป้าประสงค์ที่ 2 4 0 4 0 0 4 0 
เป้าประสงค์ที่ 3 4 1 3 0 1 3 0 
เป้าประสงค์ที่ 4 5 1 4 0 1 4 0 

ยุทธศาสตร์ที่ 2 26 8 18 0 8 18 0 

เป้าประสงค์ที่ 1 10 4 6 0 4 6 0 

เป้าประสงค์ที่ 2 6 2 4 0 2 4 0 

เป้าประสงค์ที่ 3 2 0 2 0 0 2 0 

เป้าประสงค์ที่ 4 8 2 6 0 2 6 0 

ยุทธศาสตร์ที่ 3 20 3 16 1 3 15 2 

เป้าประสงค์ที่ 1 6 0 6 0 0 6 0 

เป้าประสงค์ที่ 2 5 1 3 1 1 3 1 

เป้าประสงค์ที่ 3 5 0 5 0 0 4 1 

เป้าประสงค์ที่ 4 4 2 2 0 2 2 0 

ยุทธศาสตร์ที่ 4 11 1 8 2 1 10 0 

เป้าประสงค์ที่ 1 1 0 1 0 0 1 0 

เป้าประสงค์ที่ 2 3 0 2 1 0 3 0 

เป้าประสงค์ที่ 3 2 0 2 0 0 2 0 

เป้าประสงค์ที่ 4 2 0 2 0 0 2 0 

เป้าประสงค์ที่ 5 1 0 1 0 0 1 0 

เป้าประสงค์ที่ 6 2 1 0 1 1 1 0 

ยุทธศาสตร์ที่ 5 15 3 12 0 3 11 1 

เป้าประสงค์ที่ 1 4 2 2 0 2 2 0 

เป้าประสงค์ที่ 2 5 1 4 0 1 4 0 

เป้าประสงค์ที่ 3 3 0 3 0 0 3 0 

เป้าประสงค์ที่ 4 3 0 3 0 0 2 1 



2. ตารางสรุปผลจ าแนกตามรายตัวชี้วัด 
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ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 1 ยกระดับการผลิตบัณฑิต พัฒนาครู และบุคลากร
ทางการศึกษาให้มีคุณภาพเหนือมาตรฐานวิชาชีพครู 

      

เป้าประสงค์ที่ 1 มหาวิทยาลัยมีระบบการผลิตครูคุณภาพระดับเป็นเลิศ 
(Premium Quality Teacher) 

      

ตัวชี้วัดที่ : 1 ร้อยละของนักศึกษาปีสุดท้ายที่ผ่านเกณฑ์การประเมิน
คุณลักษณะของครูคุณภาพระดับเป็นเลิศ (Premium Quality 
Teacher) (เกณฑ์สภาคณบดีฯ กลุ่มมหาวิทยาลัยราชภัฏ) 

  /   / 

ตัวชี้วัดที่ : 2 ร้อยละของนักศึกษาที่ผ่านระดับความสามารถด้านการ
ใช้ภาษาอังกฤษของนักศึกษาครุศาสตร์ ตามเกณฑ์มาตรฐาน
ความสามารถด้านภาษาอังกฤษ CEFR 

 /   /  

ตัวชี้วัดที่ : 3 ร้อยละของบัณฑิตครูที่สอบผ่านมาตรฐานใบประกอบ
วิชาชีพครูในครั้งแรก (หลักสูตรปกติ) 

  /   / 

ตัวชี้วัดที่ : 4 ร้อยละของบัณฑิตครูที่จบจากมหาวิทยาลัยราชภัฏ
สงขลาที่สอบบรรจุได้ในการสอบครั้งแรก (รวมผู้ที่ได้ขึ้นบัญชีรอเรียก) 
- หลักสูตรปกต ิ

 /   /  

ตัวชี้วัดที่ : 5 ร้อยละของหลักสูตรของคณะครุศาสตร์ที่มีผลการ
ประเมินคุณภาพการศึกษาภายในระดับหลักสูตรในระดับดี 

 /   /  

ตัวชี้วัดที่ : 6 ผลการประเมินคุณภาพการศึกษาภายนอกระดับคณะ
ของคณะครุศาสตร์ 

  /   / 

ตัวชี้วัดที่ : 7 จ านวนหลักสูตรใหม่ด้านการผลิตบัณฑิตครูตามความ
ร่วมมือระหว่างคณะโดยใช้ทรัพยากรทั้งภายในและภายนอกร่วมกัน 

  /   / 

ตัวชี้วัดที่ : 8 จ านวนศูนย์ความเป็นเลิศด้านการผลิตครู  /   /  

เป้าประสงค์ที่ 2 ครูในท้องถิ่นมีศักยภาพสูง มีสมรรถนะมาตรฐานวิชาชีพ
และสมรรถนะตามมาตรฐานการศึกษา 

      

ตัวชี้วัดที่ : 1 ร้อยละท่ีเพ่ิมขึ้นของการอ่านออกเขียนได้ของนักเรียนใน
แต่ละโรงเรียนที่เข้าร่วมโครงการเพ่ิมข้ึน 

 /   /  

ตัวชี้วัดที่ : 2 ร้อยละของครู และบุคลากรทางการศึกษาในโรงเรียน
เป้าหมายที่ได้รับการพัฒนาและ/หรือแก้ปัญหาการจัดการศึกษา 

 /   /  
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ตัวชี้วัดที่ : 3 จ านวนโรงเรียนในท้องถิ่นที่ได้รับการพัฒนาคุณภาพ
การศึกษาโดยมีมหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลาเป็นมหาวิทยาลัยพี่เลี้ยง 

 /   /  

ตัวชี้วัดที่ : 4 ร้อยละท่ีเพ่ิมขึ้นของนักเรียนในโรงเรียนที่มหาวิทยาลัย
ราชภัฏสงขลาเป็นมหาวิทยาลัยพี่เลี้ยง มีคะแนนผลการทดสอบทาง
การศึกษาระดับชาติขั้นพ้ืนฐาน (ONET) แต่ละวิชา ผ่านเกณฑ์ใน
ระดับชาติ 

 /   /  

เป้าประสงค์ที่ 3 มหาวิทยาลัยมีนวัตกรรมการผลิตพัฒนาครูและน าไปใช้
ประโยชน์อย่างเป็นรูปธรรม 

      

ตัวชี้วัดที่ : 1 จ านวนนวัตกรรมที่ได้รับรางวัลในระดับชาติหรือ
นานาชาติ 

/   /   

ตัวชี้วัดที่ : 2 จ านวนนวัตกรรมด้านการเรียนรู้ที่มหาวิทยาลัยราชภัฏ
สงขลาและโรงเรียนสาธิตหรือโรงเรียนหน่วยฝึกหรือโรงเรียนที่
มหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลาเป็นพ่ีเลี้ยงได้พัฒนาร่วมกัน 

 /   /  

ตัวชี้วัดที่ : 3 จ านวนโรงเรียนในท้องถิ่นที่ได้รับการถ่ายทอด
เทคโนโลยี/นวัตกรรม ด้านการจัดการเรียนรู้ 

 /   /  

ตัวชี้วัดที่ : 4 จ านวนรายวิชาของแต่ละหลักสูตรใช้โรงเรียนสาธิตเป็น
แหล่งเรียนรู้/หน่วยฝึกปฏิบัติการวิชาชีพ/ทดลอง/วิจัย 

 /   /  

เป้าประสงค์ที่ 4 มหาวิทยาลัยมีระบบการผลิตครูที่สนองพระบรมราโชบาย
ในการยกระดับคุณภาพการศึกษาและการพัฒนาท้องถิ่นในพ้ืนที่ตน 

      

ตัวชี้วัดที่ : 1 ร้อยละของงานวิจัยเชิงพ้ืนที่ (area base) ที่ตอบโจทย์
ในการยกระดับคุณภาพการศึกษาในพ้ืนที่/การพัฒนาท้องถิ่น 

 /   /  

ตัวชี้วัดที่ : 2 ร้อยละของนักศึกษาที่ได้รับการพัฒนาส่งเสริมให้มี
ทัศนคติที่ดีและริเริ่ม จัดท า เข้าร่วมโครงการ/กิจกรรมจิตอาสาในการ
พัฒนาท้องถิ่น/ประเทศชาติด้วยความสมัครใจ 

/   /   

ตัวชี้วัดที่ : 3 ร้อยละของโครงการที่ส่งเสริมและพัฒนาภูมิปัญญา
ท้องถิ่น 

 /   /  

ตัวชี้วัดที่ : 4 ร้อยละของบัณฑิตครูที่มีงานท าตรงสาขา  /   /  

ตัวชี้วัดที่ : 5 ร้อยละของโรงเรียนในพ้ืนที่เป้าหมายได้รับการถ่ายทอด
องค์ความรู้ เทคโนโลยี และนวัตกรรมเพ่ือการพัฒนาท้องถิ่น 

 /   /  
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ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 2 ผลิตบัณฑิตและพัฒนาก าลังคนเพ่ือเสริมสร้าง
ศักยภาพตลอดช่วงชีวิต 

      

เป้าประสงค์ที่ 1 บัณฑิตนักปฏิบัติมีศักยภาพ สอดคล้องกับการพัฒนา
ประเทศ 

      

ตัวชี้วัดที่ : 1 ระดับความสามารถด้านการใช้ภาษาอังกฤษเฉลี่ยของ
ผู้ส าเร็จการศึกษาระดับปริญญาตรีเมื่อทดสอบตามมาตรฐาน  

/   /   

ตัวชี้วัดที่ : 2 ร้อยละของนักศึกษาที่สอบผ่านการทดสอบวัด
ความสามารถทางด้านคอมพิวเตอร์เฉลี่ยของผู้ส าเร็จการศึกษาระดับ
ปริญญาตรีเมื่อทดสอบสมรรถนะพ้ืนฐานด้านไอที The Internet and 
Computing Core(IC3) 

 /   /  

ตัวชี้วัดที่ : 3 จ านวนนักศึกษาที่ได้รับใบอนุญาตประกอบวิชาชีพ  /   /  

ตัวชี้วัดที่ : 4 ร้อยละของผู้ส าเร็จการศึกษาในแต่ละปีสามารถเป็น
ผู้ประกอบการ/อาชีพอิสระ 

 /   /  

ตัวชี้วัดที่ : 5 ร้อยละของผู้ส าเร็จการศึกษาระดับอุดมศึกษาได้งานท า/
ประกอบอาชีพอิสระภายในระยะเวลา 1 ปี 

 /   /  

ตัวชี้วัดที่ : 6 ร้อยละความพึงพอใจของผู้ใช้บัณฑิต  /   /  

ตัวชี้วัดที่ : 7 ร้อยละผู้เรียนที่เรียนในระบบสหกิจศึกษา /   /   

ตัวชี้วัดที่ : 8 ร้อยละความพึงพอใจของนักศึกษาและอาจารย์/
เจ้าหน้าที่ต่อกิจกรรมพัฒนานักศึกษาตามอัตลักษณ์มหาวิทยาลัย 

 /   /  

ตัวชี้วัดที่ : 9 จ านวนนักศึกษาที่ได้รับรางวัลระดับชาติหรือนานาชาติ /   /   

ตัวชี้วัดที่ : 10 จ านวนนักศึกษาที่เข้าร่วมโครงการ/กิจกรรมระหว่าง
ประเทศ 

/   /   

เป้าประสงค์ที่ 2 มหาวิทยาลัยมีหลักสูตรที่โดดเด่นและหลากหลาย       

ตัวชี้วัดที่ : 1 ร้อยละหลักสูตรที่ผ่านเกณฑ์มาตรฐานระดับดี/ดีมาก  /   /  

ตัวชี้วัดที่ : 2 จ านวนหลักสูตรได้รับมาตรฐานคุณวุฒิทางวิชาชีพ  /   /  

ตัวชี้วัดที่ : 3 จ านวนหลักสูตรโครงการความร่วมมือ /   /   

ตัวชี้วัดที่ : 4 จ านวนหลักสูตรบูรณาการศาสตร์  /   /  
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ตัวชี้วัดที่ : 5 จ านวนหลักสูตรที่การจัดการศึกษาเชิงบูรณาการกับการ
ท างาน (WIL) 

/   /   

ตัวชี้วัดที่ : 6 จ านวนหลักสูตรระยะสั้น  /   /  

เป้าประสงค์ที่ 3 มหาวิทยาลัยมีระบบการเรียนการสอนเน้นนวัตกรรม       

ตัวชี้วัดที่ : 1 จ านวนรายวิชาออนไลน์  /   /  

ตัวชี้วัดที่ : 2 จ านวนหลักสูตรระยะสั้นออนไลน์  /   /  

เป้าประสงค์ที่ 4 บุคลากรของมหาวิทยาลัยได้รับการยกระดับขีด
ความสามารถในการแข่งขัน 

      

ตัวชี้วัดที่ : 1 จ านวนอาจารย์ระดับปริญญาเอก /   /   

ตัวชี้วัดที่ : 2 จ านวนอาจารย์ที่มีต าแหน่งทางวิชาการ  /   /  

ตัวชี้วัดที่ : 3 ร้อยละของบุคลากรผ่านการทดสอบวัดระดับเกณฑ์
มาตรฐานทางด้านภาษาท่ีมหาวิทยาลัยก าหนด 

 /   /  

ตัวชี้วัดที่ : 4 จ านวนโครงการที่มีความร่วมมือในลักษณะ Talent 
Mobility 

 /   /  

ตัวชี้วัดที่ : 5 จ านวนเครือข่ายความร่วมมือทางวิชาการในหรือ
ต่างประเทศ 

 /   /  

ตัวชี้วัดที่ : 6 จ านวนอาจารย์ที่ได้รับรางวัลระดับชาติหรือนานาชาติ  /   /  

ตัวชี้วัดที่ : 7 จ านวนวารสารวชิาการอิเล็กทรอนิกส์  /   /  

ตัวชี้วัดที่ : 8 จ านวนอาจารย์ที่เข้าร่วมโครงการด้านวิชาการหรือวิจัย
กับมหาวิทยาลัยในหรือต่างประเทศ 

/   /   

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 3 เสริมสร้างและพัฒนาศักยภาพทุนสังคมเพ่ือการ
พัฒนาท้องถิ่นอย่างยั่งยืน 

      

เป้าประสงค์ที่ 1 มหาวิทยาลัยสามารถสร้างสังคมแห่งการเรียนรู้บนฐานองค์
ความรู้จากการวิจัยและนวัตกรรม 

      

ตัวชี้วัดที่ : 1 จ านวนแผนชุมชนของหมู่บ้านเป้าหมายที่มีฐานการ
เรียนรู้และน าไปใช้ประโยชน์ 

 /   /  

ตัวชี้วัดที่ : 2 จ านวนแผนงาน/โครงการพัฒนาชุมชน  /   /  
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ตัวชี้วัดที่ : 3 จ านวนโครงการถ่ายทอดองค์ความรู้จากงานวิจัยและ
นวัตกรรมสู่การปฏิบัติ 

 /   /  

ตัวชี้วัดที่ : 4 จ านวนชุมชนที่ได้รับการถ่ายทอดองค์ความรู้หรือได้รับ
การเสริมสร้างความเข้มแข็งภายใต้ความร่วมมือกับองค์กรปกครอง
ส่วนท้องถิ่นหรือผู้น าชุมชน 

 /   /  

ตัวชี้วัดที่ : 5 จ านวนรางวัล/ผลิตภัณฑ์/มาตรฐานที่ชุมชนได้รับ  /   /  

ตัวชี้วัดที่ : 6 จ านวนผลงานวจิัย/นวัตกรรมและสิ่งประดิษฐ์ที่จดอนุ
สิทธิบัตร หรือสิทธิบัตรและทรัพย์สินทางปัญญา 

 /   /  

เป้าประสงค์ที่ 2 ชุมชนมีความเข้มแข็งและเกิดชุมชนต้นแบบ       

ตัวชี้วัดที่ : 1 จ านวนแผนชุมชนของหมู่บ้านเป้าหมายที่มีฐานการ
พัฒนาและยกระดับคุณภาพชีวิต 

 /   /  

ตัวชี้วัดที่ : 2 จ านวนชุมชนตน้แบบ   /  /  

ตัวชี้วัดที่ : 3 จ านวนหมู่บ้านตกเกณฑ์ กชช.2ค. ที่ ได้รับการพัฒนาให้
ผ่านเกณฑ์ 

 /   /  

ตัวชี้วัดที่ :  4 จ านวนห้องปฏิบัติการทดสอบที่ได้รับการรับรอง
มาตรฐาน ISO IEC 17025 

 /    / 

ตัวชี้วัดที่ : 5 จ านวนหน่วยเครื่องมือกลางเพ่ือสนับสนุนงานวิจัยระดับ
ท้องถิ่น/ภูมิภาค/ประเทศ/นานาชาติ 

/   /   

เป้าประสงค์ที่ 3 มหาวิทยาลัยมีส่วนร่วมในการพัฒนาศักยภาพเชิงพ้ืนที่ลุ่ม
น้ าทะเลสาบสงขลา/ชุมชนและสถานศึกษาให้ได้รับองค์ความรู้ธรณีวิทยา
เพ่ือเตรียมความพร้อมรองรับการประเมินจาก Unesco/มหาวิทยาลัยมีส่วน
ร่วมในการพัฒนาพ้ืนที่เขตเศรษฐกิจพิเศษเพ่ือความยั่งยืน 

      

ตัวชี้วัดที่ : 1 จ านวนชุมชนในพ้ืนที่ลุ่มน้ าทะเลสาบสงขลาที่ได้รับการ
พัฒนาและเพ่ิมศักยภาพด้านเศรษฐกิจ การท่องเที่ยวและการเกษตร
สมัยใหม่ 

 /   /  

ตัวชี้วัดที่ : 2 ระดับการประเมินจาก Unesco ตามรอบการประเมินใน
ปี 2565 ด้านการท่องเที่ยว การศึกษา เศรษฐกิจชุมชนและสังคมแห่ง
การเรียนรู้ 

 /    / 
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ตัวชี้วัดที่ : 3 จ านวนสถานศึกษาข้ันพ้ืนฐานในพื้นที่แหล่งธรณีวิทยา
โลกได้รับการพัฒนา 

 /   /  

ตัวชี้วัดที่ : 4 จ านวนเครือข่ายชุมชนและชุมชนในพื้นท่ีแหล่ง
ธรณีวิทยาโลกได้รับการพัฒนา 

 /   /  

ตัวชี้วัดที่ : 5 จ านวนหมู่บ้านในเขตเศรษฐกิจพิเศษที่ได้รับการพัฒนา
โดยการบูรณาการองค์ความรู้จากนวัตกรรมและบริการ 

 /   /  

เป้าประสงค์ที่ 4 มหาวิทยาลัยสามารถสร้างความโดดเด่นในด้าน
ศิลปวัฒนธรรมและสิ่งแวดล้อมศิลปกรรมท้องถิ่น 

      

ตัวชี้วัดที่ : 1 มิติในฐานข้อมูลองค์ความรู้และภูมิปัญญาท้องถิ่น
ทางด้านศิลปวัฒนธรรมและสิ่งแวดล้อมศิลปกรรมของท้องถิ่น 

 /   /  

ตัวชี้วัดที่ : 2 จ านวนรายวิชา/เครือข่าย/โครงการบูรณาการด้าน
ทะนุบ ารุงศิลปวัฒนธรรมและสิ่งแวดล้อมศิลปกรรมกับการจัดการ
เรียนการสอน การบริการวิชาการและการวิจัย 

/   /   

ตัวชี้วัดที่ : 3 จัดตั้งศูนย์เป็นเลิศด้านศิลปวัฒนธรรมและสิ่งแวดล้อม
ศิลปกรรมท้องถิ่นภาคใต้ 

/   /   

ตัวชี้วัดที่ : 4 จ านวนเครือข่ายความร่วมมือทางด้านศิลปะและ
วัฒนธรรม ระดับท้องถิ่น ระดับชาติ ระดับนานาชาติ 

 /   /  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 4 พัฒนามหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา วิทยาเขตสตูลให้
เป็นวิทยาเขตในก ากับ 

      

เป้าประสงค์ที่ 1 มหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลาวิทยาเขตสตูล สามารถบริหาร
จัดการเพ่ือไปสู่การเป็นวิทยาเขตในก ากับ  

      

ตัวชี้วัดที่ : 1 มีระบบและกลไกเพ่ือการบริหารจัดการเพ่ือการเป็น
วิทยาเขตในก ากับ 

 /   /  

เป้าประสงค์ที่ 2 มหาวิทยาลัยมีหลักสูตรเพื่อสร้างความเป็นเลิศในการ
พัฒนาท้องถิ่น  

      

ตัวชี้วัดที่ : 1 จ านวนหลักสูตรใหม่   /  /  

ตัวชี้วัดที่ : 2 จ านวนหลักสูตรความร่วมมือตามความต้องการของ
ท้องถิ่น 

 /   /  
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ตัวชี้วัดที่ : 3 จ านวนหลักสูตรระยะสั้น  /   /  

เป้าประสงค์ที่ 3 อาจารย์มีความเป็นเลิศด้านวิชาการและนวัตกรรม       

ตัวชี้วัดที่ : 1 ร้อยละของอาจารย์ที่มีต าแหน่งทางวิชาการ  /   /  

ตัวชี้วัดที่ : 2 จ านวนนวัตกรรมที่น าไปสู่การพัฒนาท้องถิ่น  /   /  

เป้าประสงค์ที่ 4 ชุมชนต้นแบบมีความเข้มแข็งและสามารถพ่ึงพาตนเองได้       

ตัวชี้วัดที่ : 1 นวัตกรรมต้นแบบที่เกิดจากการวิจัย  /   /  

ตัวชี้วัดที่ : 2 จ านวนชุมชนตน้แบบเข้มแข็งและที่พ่ึงพาตนเองได้  /   /  

เป้าประสงค์ที่ 5  Green and Clean University       

ตัวชี้วัดที่ : 1 ระดับความส าเร็จของการด าเนินการนโยบาย Green 
and Clean University 

 /   /  

เป้าประสงค์ที่ 6 มหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลาวิทยาเขตสตูลมีระบบบริหาร
จัดการที่มีประสิทธิภาพ (Lean Organization) 

      

ตัวชี้วัดที่ : 1 ระบบเทคโนโลยีสารสนเทศในการบริหารจัดการ /   /   

ตัวชี้วัดที่ : 2 ร้อยละของผลการประเมินตามมาตรฐานการปฏิบัติงาน
ด้วยคุณธรรมและความโปร่งใสได้รับคะแนนในระดับดีมาก (ITA) 

  /  /  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 5 พัฒนาระบบบริหารจัดการ       

เป้าประสงค์ที่ 1 มหาวิทยาลัยมีระบบเทคโนโลยีสารสนเทศในการบริหาร
จัดการที่ทันสมัยและมีเสถียรภาพ 

      

ตัวชี้วัดที่ : 1 จ านวนระบบงาน/ฐานข้อมูลกลาง /   /   

ตัวชี้วัดที่ : 2 จ านวนโครงสร้างพื้นฐานทางเทคโนโลยีสารสนเทศที่
ทันสมัยและมีเสถียรภาพ 

/   /   

ตัวชี้วัดที่ : 3 จ านวนบุคลากรมีความรู้และทักษะทาง Digital literacy 
ตามมาตรฐานสากลไม่ด้อยกว่า IC3 

 /   /  

ตัวชี้วัดที่ : 4 จ านวนระบบบริหารงานสู่สังคมไร้เงินสด Cashless 
Society และ Mobile Payments 

 /   /  

เป้าประสงค์ที่ 2 มหาวิทยาลัยมีระบบบริหารจัดการที่มีคุณภาพด้วยหลัก
ธรรมาภิบาล 
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ตัวชี้วัดที่ : 1 ร้อยละของผลการประเมินตามมาตรฐานการปฏิบัติงาน
ด้วยคุณธรรมและความโปร่งใสได้รับคะแนนในระดับดีมาก (ITA) 

 /   /  

ตัวชี้วัดที่ : 2 จ านวนข้อบังคับ  ระเบียบ  และประกาศ ที่ได้รับการ
พัฒนาและปรับปรุง 

 /   /  

ตัวชี้วัดที่ : 3 ร้อยละของงบบุคลากรต่องบด าเนินการ    /   /  

ตัวชี้วัดที่ : 4 ร้อยละของรายได้รวมต่อสินทรัพย์รวม      /   /  

ตัวชี้วัดที่ : 5 จ านวนเรื่องท่ีได้รับการปรับปรุงกลไกกระบวนงานหรือ
กิจกรรมที่ก่อให้เกิดประสิทธิภาพในการท างานของแต่ละส่วนงานใน
แต่ละปี 

/   /   

เป้าประสงค์ที่ 3 มหาวิทยาลัยมีสภาพแวดล้อมที่ดีเอ้ือต่อการจัดการเรียน
การสอนและการให้บริการด้วยนโยบาย Green and Clean  University 

      

ตัวชี้วัดที่ : 1 ระดับความส าเร็จของการด าเนินการนโยบาย Green 
and Clean University 

 /   /  

ตัวชี้วัดที่ : 2 จ านวนโครงการที่มีการใช้พลังงานทดแทนและการ
ประหยัดพลังงาน 

 /   /  

ตัวชี้วัดที่ : 3 จ านวนหน่วยงานที่มีการผ่านการตรวจประเมินเป็น
หน่วยงานสีเขียว 

 /   /  

เป้าประสงค์ที่ 4 มหาวิทยาลัยเป็นองค์กรคุณภาพที่ตอบสนองต่อพันธกิจและ
นโยบายการพัฒนามหาวิทยาลัย 

      

ตัวชี้วัดที่ : 1  ผลการประเมิน EdPEx ของมหาวิทยาลัย  /    / 

ตัวชี้วัดที่ : 2 ร้อยละหน่วยงานภายในได้รับผลการประเมินประกัน
คุณภาพการศึกษา ไม่ต่ ากว่าระดับดี (คะแนนเฉลี่ย) 

 /   /  

ตัวชี้วัดที่ : 3 ร้อยละหน่วยงานภายในได้รับผลการประเมินประกัน
คุณภาพการศึกษาไม่ต่ ากว่าระดับดีมาก (คะแนนเฉลี่ย) 

 /   /  

รวมทั้งสิ้น  93 ตัวชี้วัด 17 69 7 17 69 7 

คิดเป็นร้อยละ 
18.28 74.19 7.53 18.28 74.19 7.53 

 100  100 

 



ค ำน ำ 
  
 รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ  ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2562 ณ สิ้น 
ไตรมาสที่ 2  (ผลการด าเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 31 มีนาคม 2562) ของมหาวิทยาลัย 
ราชภัฏสงขลา เป็นการติดตามผลการด าเนินงานตามตัวชี้วัดของประเด็นยุทธศาสตร์และเป้าประสงค์ว่าเป็น
อย่างไร ผลที่ได้จากการติดตามและประเมินผลดังกล่าว ท าให้ทราบถึงความส าเร็จ ผลการด าเนินโครงการ/
กิจกรรม ศักยภาพในการขับเคลื่อนประเด็นยุทธศาสตร์ของมหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา ตลอดจนแนวทางใน
การปรับปรุงแผน เพ่ือเป็นข้อมูลส าหรับการบริหารเชิงยุทธศาสตร์ของมหาวิทยาลัยต่อไป  
  
 กองนโยบายและแผน ส านักงานอธิการบดี มหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา ขอขอบคุณทุกหน่วยงาน
ตลอดจนผู้มีส่วนเกี่ยวข้องในการให้ความร่วมมือเป็นอย่างดี และหวังเป็นอย่างยิ่งว่าเอกสารเล่มนี้จะเป็น
ประโยชน์ในทางการบริหารและการจัดการที่มีประสิทธิภาพของมหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลาต่อไป 
 
 

กองนโยบายและแผน  
ส านักงานอธิการบดี มหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา 

 
  



สารบัญ 

เรื่อง 
 

หน้า 

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 1 ยกระดับการผลิตบัณฑิต พัฒนาครู และบุคลากรทางการศึกษา  
                             ให้มีคุณภาพเหนือมาตรฐานวิชาชีพครู 

 
 

เป้าประสงค์ 1 มหาวิทยาลัยมีระบบการผลิตครูคุณภาพระดับเป็นเลิศ (Premium     
                  Quality Teacher) 

 

ตัวชี้วัดที่ 1 ร้อยละของนักศึกษาปีสุดท้ายที่ผ่านเกณฑ์การประเมินคุณลักษณะของครู
คุณภาพระดับเป็นเลิศ (Premium Quality Teacher) (เกณฑ์สภาคณบดีฯ 
กลุ่มมหาวิทยาลัยราชภัฏ) 

1 

ตัวชี้วัดที่ 2 ร้อยละของนักศึกษาที่ผ่านระดับความสามารถด้านการใช้ภาษาอังกฤษของ
นักศึกษาครุศาสตร์ ตามเกณฑ์มาตรฐานความสามารถด้านภาษาอังกฤษ 
CEFR 

2 

ตัวชี้วัดที่ 3 ร้อยละของบัณฑิตครูที่สอบผ่านมาตรฐานใบประกอบวิชาชีพครูในครั้งแรก 
(หลักสูตรปกติ) 

4 

ตัวชี้วัดที่ 4 ร้อยละของบัณฑิตครูที่จบจากมหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลาที่สอบบรรจุได้ในการ
สอบครั้งแรก (รวมผู้ที่ได้ขึ้นบัญชีรอเรียก)  ของหลักสูตรปกติ 

5 

ตัวชี้วัดที่ 5 ร้อยละของหลักสูตรที่มีผลการประเมินคุณภาพการศึกษาภายในระดับ
หลักสูตรในระดับดีมาก 

6 

ตัวชี้วัดที่ 6 ผลการประเมินคุณภาพการศึกษาภายนอกระดับคณะ 7 
ตัวชี้วัดที่ 7 จ านวนหลักสูตรใหม่ด้านการผลิตบัณฑิตครูตามความร่วมมือระหว่างคณะโดย

ใช้ทรัพยากรทั้งภายในและภายนอกร่วมกัน 
8 

ตัวชี้วัดที่ 8 จ านวนศูนย์ความเป็นเลิศด้านการผลิตครู 9 
เป้าประสงค์ 2 ครูในท้องถิ่นมีศักยภาพสูง มีสมรรถนะมาตรฐานวิชาชีพและสมรรถนะตาม   
                  มาตรฐานการศึกษา 

 

ตัวชี้วัดที่ 1 ร้อยละท่ีเพ่ิมข้ึนของการอ่านออกเขียนได้ของนักเรียนในแต่ละโรงเรียนที่เข้า
ร่วมโครงการเพ่ิมข้ึน 

10 

ตัวชี้วัดที่ 2 ร้อยละของครู และบุคลากรทางการศึกษาในโรงเรียนเป้าหมายที่ได้รับการ
พัฒนาและ/หรือแก้ปัญหาการจัดการศึกษา 

11 

ตัวชี้วัดที่ 3 จ านวนโรงเรียนในท้องถิ่นที่ได้รับการพัฒนาคุณภาพการศึกษาโดยมี
มหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลาเป็นมหาวิทยาลัยพี่เลี้ยง 

12 

 



สารบัญ (ต่อ) 
 

เรื่อง หน้า 
 

ตัวชี้วัดที่ 4 ร้อยละท่ีเพ่ิมข้ึนของนักเรียนในโรงเรียนที่มหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลาเป็น
มหาวิทยาลัยพี่เลี้ยง มีคะแนนผลการทดสอบทางการศึกษาระดับชาติขั้น
พ้ืนฐาน (ONET) แต่ละวิชา ผ่านเกณฑ์ในระดับชาติ 

14 

เป้าประสงค์ 3 มหาวิทยาลัยมีนวัตกรรมการผลิตพัฒนาครูและน าไปใช้ประโยชน์อย่างเป็น 
                  รูปธรรม 

 

ตัวชี้วัดที่ 1 จ านวนนวัตกรรมที่ได้รับรางวัลในระดับชาติหรือนานาชาติ 16 
ตัวชี้วัดที่ 2 จ านวนนวัตกรรมด้านการเรียนรู้ที่มหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลาและโรงเรียน

สาธิตหรือโรงเรียนหน่วยฝึกหรือโรงเรียนที่มหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลาเป็นพ่ี
เลี้ยงได้พัฒนาร่วมกัน 

17 

ตัวชี้วัดที่ 3 จ านวนโรงเรียนในท้องถิ่นที่ได้รับการถ่ายทอดเทคโนโลยี/นวัตกรรม ด้านการ
จัดการเรียนรู้ 

18 

ตัวชี้วัดที่ 4 จ านวนรายวิชาของแต่ละหลักสูตรใช้โรงเรียนสาธิตเป็นแหล่งเรียนรู้/หน่วยฝึก
ปฏิบัติการวิชาชีพ/ทดลอง/วิจัย 

20 

เป้าประสงค์ 4 มหาวิทยาลัยมีระบบการผลิตครูที่สนองพระบรมราโชบายในการยกระดับ 
                  คุณภาพการศึกษาและการพัฒนาท้องถิ่นในพ้ืนที่ตน 

 

ตัวชี้วัดที่ 1 ร้อยละของงานวิจัยเชิงพ้ืนที่ (area base) ที่ตอบโจทย์ในการยกระดับคุณภาพ
การศึกษาในพ้ืนที่/การพัฒนาท้องถิ่น 

21 

ตัวชี้วัดที่ 2 ร้อยละของนักศึกษาที่ได้รับการพัฒนาส่งเสริมให้มีทัศนคติที่ดีและริเริ่ม จัดท า
เข้าร่วมโครงการ/กิจกรรมจิตอาสาในการพัฒนาท้องถิ่น/ประเทศชาติด้วย
ความสมัครใจ 

22 
 

ตัวชี้วัดที่ 3 ร้อยละของโครงการที่ส่งเสริมและพัฒนาภูมิปัญญาท้องถิ่น 23 
ตัวชี้วัดที่ 4 ร้อยละของบัณฑิตครูที่มีงานท าตรงสาขา 24 
ตัวชี้วัดที่ 5 ร้อยละของโรงเรียนในพื้นที่เป้าหมายได้รับการถ่ายทอดองค์ความรู้ เทคโนโลยี

และนวัตกรรมเพ่ือการพัฒนาท้องถิ่น 
25 

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 2 ผลิตบัณฑิตและพัฒนาก าลังคนเพื่อเสริมสร้างศักยภาพตลอด 
                            ช่วงชีวิต 

 

เป้าประสงค์ 1 บัณฑิตนักปฏิบัติมีศักยภาพ สอดคล้องกับการพัฒนาประเทศ  
 



สารบัญ (ต่อ) 
 

เรื่อง หน้า 
 

ตัวชี้วัดที่ 1 ระดับความสามารถด้านการใช้ภาษาอังกฤษเฉลี่ยของผู้ส าเร็จการศึกษาระดับ
ปริญญาตรีเมื่อทดสอบตามมาตรฐาน 

26 

ตัวชี้วัดที่ 2 ร้อยละของนักศึกษาที่สอบผ่านการทดสอบวัดความสามารถทางด้าน
คอมพิวเตอร์เฉลี่ยของผู้ส าเร็จการศึกษาระดับปริญญาตรีเมื่อทดสอบ
สมรรถนะพื้นฐานด้านไอที The Internet and Computing Core(IC3) 

28 

ตัวชี้วัดที่ 3 จ านวนนักศึกษาที่ได้รับใบอนุญาตประกอบวิชาชีพ 29 
ตัวชี้วัดที่ 4 ร้อยละของผู้ส าเร็จการศึกษาในแต่ละปีสามารถเป็นผู้ประกอบการ/อิสระ 30 
ตัวชี้วัดที่ 5 ร้อยละของผู้ส าเร็จการศึกษาระดับอุดมศึกษาได้งานท า/ประกอบอาชีพอิสระ

ภายในระยะเวลา 1 ปี 
31 

ตัวชี้วัดที่ 6 ร้อยละความพึงพอใจของผู้ใช้บัณฑิต 32 
ตัวชี้วัดที่ 7 ร้อยละผู้เรียนที่เรียนในระบบสหกิจศึกษา 33 
ตัวชี้วัดที่ 8 ระดับความส าเร็จของการพัฒนานักศึกษาให้เป็นไปตามอัตลักษณ์ของ

มหาวิทยาลัย 
34 

ตัวชี้วัดที่ 9 จ านวนนักศึกษาที่ได้รับรางวัลระดับชาติหรือนานาชาติ 36 
ตัวชี้วัดที่ 10 จ านวนนักศึกษาที่เข้าร่วมโครงการ/กิจกรรมระหว่างประเทศ 37 
เป้าประสงค์ 2 มหาวิทยาลัยมีหลักสูตรที่โดดเด่นและหลากหลาย  
ตัวชี้วัดที่ 1 ร้อยละหลักสูตรที่ผ่านเกณฑ์มาตรฐานระดับดี/ดีมาก 38 
ตัวชี้วัดที่ 2 จ านวนหลักสูตรได้รับมาตรฐานคุณวุฒิทางวิชาชีพ 39 
ตัวชี้วัดที่ 3 จ านวนหลักสูตรโครงการความร่วมมือ 40 
ตัวชี้วัดที่ 4 จ านวนหลักสูตรบรูณาการศาสตร์ 41 
ตัวชี้วัดที่ 5 จ านวนหลักสูตรที่การจัดการศึกษาเชิงบูรณาการกับการท างาน (WIL) 42 
ตัวชี้วัดที่ 6 จ านวนหลักสูตรระยะสั้น 43 
เป้าประสงค์ 3 มหาวิทยาลัยมีระบบการเรียนการสอนเน้นนวัตกรรม  
ตัวชี้วัดที่ 1 จ านวนรายวิชาออนไลน์ 45 
ตัวชี้วัดที่ 2 จ านวนหลักสูตรระยะสั้นออนไลน์ 47 
เป้าประสงค์ 4 บุคลากรของมหาวิทยาลัยได้รับการยกระดับขีดความสามารถในการแข่งขัน  
ตัวชี้วัดที่ 1 จ านวนอาจารย์ระดับปริญญาเอก 48 
ตัวชี้วัดที่ 2 จ านวนอาจารย์ที่มีต าแหน่งทางวิชาการ 49 



สารบัญ (ต่อ) 
 

เรื่อง หน้า 
 

ตัวชี้วัดที่ 3 ร้อยละของบุคลากรผ่านการทดสอบวัดระดับเกณฑ์มาตรฐานทางด้านภาษาที่
มหาวิทยาลัยก าหนด 

50 

ตัวชี้วัดที่ 4 จ านวนโครงการที่มีความร่วมมือในลักษณะ Talent Mobility 51 
ตัวชี้วัดที่ 5 จ านวนเครือข่ายความร่วมมือทางวิชาการในหรือต่างประเทศ 52 
ตัวชี้วัดที่ 6 จ านวนอาจารย์ที่ได้รับรางวัลระดับชาติหรือนานาชาติ 54 
ตัวชี้วัดที่ 7 จ านวนวารสารวชิาการอิเล็กทรอนิกส์ 56 
ตัวชี้วัดที่ 8 จ านวนอาจารย์ที่เข้าร่วมโครงการด้านวิชาการหรือวิจัยกับมหาวิทยาลัยในหรือ

ต่างประเทศ 
58 

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 3 เสริมสร้างและพัฒนาศักยภาพทุนสังคมเพื่อการพัฒนาท้องถิ่น     
                             อย่างย่ังยืน 

 

เป้าประสงค์ 1 มหาวิทยาลัยสามารถสร้างสังคมแห่งการเรียนรู้บนฐานองค์ความรู้จากการ 
                  วิจัยและนวัตกรรม 

 

ตัวชี้วัดที่ 1 จ านวนแผนชุมชนของหมู่บ้านเป้าหมายที่มีฐานการเรียนรู้และน าไปใช้
ประโยชน์ 

60 

ตัวชี้วัดที่ 2 จ านวนแผนงาน/โครงการพัฒนาชุมชน 61 
ตัวชี้วัดที่ 3 จ านวนโครงการถ่ายทอดองค์ความรู้จากงานวิจัยและนวัตกรรมสู่การปฏิบัติ 62 
ตัวชี้วัดที่ 4 จ านวนชุมชนที่ได้รับการถ่ายทอดองค์ความรู้หรือได้รับการเสริมสร้างความ

เข้มแข็งภายใต้ความร่วมมือกับองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นหรือผู้น าชุมชน 
63 

ตัวชี้วัดที่ 5 จ านวนรางวัล/ผลติภัณฑ์/มาตรฐานที่ชุมชนได้รับ 64 
ตัวชี้วัดที่ 6 จ านวนผลงานวิจยั/นวัตกรรมและสิ่งประดิษฐ์ที่จดอนุสิทธิบัตร หรือสิทธิบัตร

และทรัพย์สินทางปัญญา 
56 

เป้าประสงค์ 2 ชุมชนมีความเข้มแข็งและเกิดชุมชนต้นแบบ  
ตัวชี้วัดที่ 1 จ านวนแผนชุมชนของหมู่บ้านเป้าหมายที่มีฐานการพัฒนาและยกระดับ

คุณภาพชีวิต 
66 

ตัวชี้วัดที่ 2 จ านวนชุมชนต้นแบบ 67 
ตัวชี้วัดที่ 3 จ านวนหมู่บ้านตกเกณฑ์ กชช.2ค. ที่ ได้รับการพัฒนาให้ผ่านเกณฑ์ 69 
ตัวชี้วัดที่ 4 จ านวนห้องปฏิบัติการทดสอบที่ได้รับการรับรองมาตรฐาน ISO IEC 17025 70 

 



สารบัญ (ต่อ) 
 

เรื่อง 
 

หน้า 

ตัวชี้วัดที่ 5 จ านวนหน่วยเครือ่งมือกลางเพ่ือสนับสนุนงานวิจัยระดับท้องถิ่น/ภูมิภาค/
ประเทศ/นานาชาติ 

71 

เป้าประสงค์ที่ 3 มหาวิทยาลัยมีส่วนร่วมในการพัฒนาศักยภาพเชิงพ้ืนที่ลุ่มน้ าทะเลสาบ
สงขลา/ชุมชนและสถานศึกษาให้ได้รับองค์ความรู้ธรณีวิทยาเพ่ือเตรียม
ความพร้อมรองรับการประเมินจาก Unesco/มหาวิทยาลัยมีส่วนร่วมใน
การพัฒนาพ้ืนที่เขตเศรษฐกิจพิเศษเพ่ือความยั่งยืน 

 

ตัวชี้วัดที่ 1 จ านวนชุมชนในพ้ืนที่ลุ่มน้ าทะเลสาบสงขลาที่ได้รับการพัฒนาและเพ่ิม
ศักยภาพด้านเศรษฐกิจ การท่องเที่ยวและการเกษตรสมัยใหม่ 

72 

ตัวชี้วัดที่ 2 ระดับการประเมินจาก Unesco ตามรอบการประเมินในปี 2565 ด้านการ
ท่องเที่ยว การศึกษา เศรษฐกิจชุมชนและสังคมแห่งการเรียนรู้ 

73 

ตัวชี้วัดที่ 3 จ านวนสถานศึกษาขั้นพ้ืนฐานในพ้ืนที่แหล่งธรณีวิทยาโลกได้รับการพัฒนา 74 
ตัวชี้วัดที่ 4 จ านวนเครือข่ายชุมชนและชุมชนในพื้นที่แหล่งธรณีวิทยาโลกได้รับการพัฒนา 75 
ตัวชี้วัดที่ 5 จ านวนหมู่บ้านในเขตเศรษฐกิจพิเศษที่ได้รับการพัฒนาโดยการบูรณาการองค์

ความรู้จากนวัตกรรมและบริการ 
76 

เป้าประสงค์ 4 มหาวิทยาลัยสามารถสร้างความโดดเด่นในด้านศิลปวัฒนธรรมและ 
                  สิ่งแวดล้อมศิลปกรรมท้องถิ่น 

 

ตัวชี้วัดที่ 1 มิติในฐานข้อมูลองค์ความรู้และภูมิปัญญาท้องถิ่นทางด้านศิลปวัฒนธรรมและ
สิ่งแวดล้อมศิลปกรรมของท้องถิ่น 

77 

ตัวชี้วัดที่ 2 จ านวนรายวิชา/เครือข่าย/โครงการบูรณาการด้านทะนุบ ารุงศิลปวัฒนธรรม
และสิ่งแวดล้อมศิลปกรรมกับการจัดการเรียนการสอน การบริการวิชาการและ
การวิจัย 

78 

ตัวชี้วัดที่ 3 จัดตั้งศูนย์เป็นเลิศด้านศิลปวัฒนธรรมและสิ่งแวดล้อมศิลปกรรมท้องถิ่นภาคใต้ 79 
ตัวชี้วัดที่ 4 จ านวนเครือข่ายความร่วมมือทางด้านศิลปะและวัฒนธรรม ระดับท้องถิ่น

ระดับชาติ ระดับนานาชาติ 
81 

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 4 พัฒนามหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา วิทยาเขตสตูลให้เป็น 

                           วิทยาเขตในก ากับ 

 

เป้าประสงค์ 1 มหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลาวิทยาเขตสตูล สามารถบริหารจัดการเพ่ือไปสู่  
                  การเป็นวิทยาเขตในก ากับ 

 



สารบัญ (ต่อ) 
 

เรื่อง 
 

หน้า 

ตัวชี้วัดที่ 1 มีระบบและกลไกเพ่ือการบริหารจัดการเพื่อการเป็นวิทยาเขตในก ากับ 83 
เป้าประสงค์ที่ 2 มหาวิทยาลัยมีหลักสูตรเพื่อสร้างความเป็นเลิศในการพัฒนาท้องถิ่น  
ตัวชี้วัดที่ 1 จ านวนหลักสูตรใหม่ 84 
ตัวชี้วัดที่ 2 จ านวนหลักสูตรความร่วมมือตามความต้องการของท้องถิ่น 85 
ตัวชี้วัดที่ 3 จ านวนหลักสูตรระยะสั้น 86 
เป้าประสงค์ 3 อาจารย์มีความเป็นเลิศด้านวิชาการและนวัตกรรม  
ตัวชี้วัดที่ 1 ร้อยละของอาจารย์ที่มีต าแหน่งทางวิชาการ 87 
ตัวชี้วัดที่ 2 จ านวนนวัตกรรมที่น าไปสู่การพัฒนาท้องถิ่น 88 
เป้าประสงค์ที่ 4 ชุมชนต้นแบบมีความเข้มแข็งและสามารถพ่ึงพาตนเองได้  
ตัวชี้วัดที่ 1 นวัตกรรมต้นแบบที่เกิดจากการวิจัย 89 
ตัวชี้วัดที่ 2 จ านวนชุมชนต้นแบบเข้มแข็งและที่พ่ึงพาตนเองได้ 90 
เป้าประสงค์ 5 Green and Clean University  
ตัวชี้วัดที่ 1 ระดับความส าเร็จของการด าเนินการนโยบาย Green and Clean University 91 
เป้าประสงค์ 6 มหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลาวิทยาเขตสตูลมีระบบบริหารจัดการที่มี 
                  ประสิทธิภาพ (Lean Organization) 

 

ตัวชี้วัดที่ 1 ระบบเทคโนโลยีสารสนเทศในการบริหารจัดการ 92 
ตัวชี้วัดที่ 2 ผลการประเมินตามมาตรฐานการปฏิบัติงานด้วยคุณธรรมและความโปร่งใส

ได้รับคะแนนในระดับดีมาก (ITA) 
93 

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 5 พัฒนาระบบบริหารจัดการ  
เป้าประสงค์ 1 มหาวิทยาลัยมีระบบเทคโนโลยีสารสนเทศในการบริหารจัดการที่ทันสมัย  
                  และมีเสถียรภาพ 

 

ตัวชี้วัดที่ 1 จ านวนระบบงาน/ฐานข้อมูลกลาง 94 
ตัวชี้วัดที่ 2 จ านวนโครงสร้างพ้ืนฐานทางเทคโนโลยีสารสนเทศที่ทันสมัยและมีเสถียรภาพ 95 
ตัวชี้วัดที่ 3 จ านวนบุคลากรมีความรู้และทักษะทาง Digital literacy ตามมาตรฐานสากล
ไม่ด้อยกว่า IC3 

96 

ตัวชี้วัดที่ 4 จ านวนระบบบริหารงานสู่สังคมไร้เงินสด Cashless Society และ Mobile 
Payments 

97 

   



สารบัญ (ต่อ) 
 

เรื่อง 
 

หน้า 

เป้าประสงค์ 2 มหาวิทยาลัยมีระบบบริหารจัดการที่มีคุณภาพด้วยหลักธรรมาภิบาล  
ตัวชี้วัดที่ 1 ผลการประเมินตามมาตรฐานการปฏิบัติงานด้วยคุณธรรมและความโปร่งใส

ได้รับคะแนนในระดับดีมาก (ITA) 
99 

ตัวชี้วัดที่ 2 จ านวนข้อบังคับ  ระเบียบ  และประกาศ ที่ได้รับการพัฒนาและปรับปรุง 100 
ตัวชี้วัดที่ 3 ร้อยละของงบบุคลากรต่องบด าเนินการ   102 
ตัวชี้วัดที่ 4 ร้อยละของรายได้รวมต่อสินทรัพย์รวม   104 
ตัวชี้วัดที่ 5 จ านวนเรื่องท่ีได้รับการปรับปรุงกลไกกระบวนงานหรือกิจกรรมที่ก่อให้เกิด

ประสิทธิภาพในการท างานของแต่ละส่วนงานในแต่ละปี 
105 

เป้าประสงค์ 3 มหาวิทยาลัยมีสภาพแวดล้อมที่ดีเอ้ือต่อการจัดการเรียนการสอนและการ 
                  ให้บริการด้วยนโยบาย Green and Clean University 

 

ตัวชี้วัดที่ 1 ระดับความส าเร็จของการด าเนินการนโยบาย Green and Clean University 106 
ตัวชี้วัดที่ 2 จ านวนโครงการที่มีการใช้พลังงานทดแทนและการประหยัดพลังงาน 108 
ตัวชี้วัดที่ 3 จ านวนหน่วยงานที่มีการผ่านการตรวจประเมินเป็นหน่วยงานสีเขียว 110 
เป้าประสงค์ 4 มหาวิทยาลัยเป็นองค์กรคุณภาพที่ตอบสนองต่อพันธกิจและนโยบายการ 
                  พัฒนามหาวิทยาลัย 

 

ตัวชี้วัดที่ 1 ผลการประเมิน EdPEx ของมหาวิทยาลัย 112 
ตัวชี้วัดที่ 2 ร้อยละหน่วยงานภายในได้รับผลการประเมินประกันคุณภาพการศึกษาไม่ต่ า

กว่าระดับดี (คะแนนเฉลี่ย) 
113 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 2 
(ผลการด าเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 31 มีนาคม 2562)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 1 ยกระดับการผลิตบัณฑิต พัฒนาครู และบุคลากรทางการศึกษาให้มีคุณภาพเหนือมาตรฐาน
วิชาชีพครู 
เป้าประสงค์ที่ 1 มหาวิทยาลัยมีระบบการผลิตครูคุณภาพระดับเป็นเลิศ (Premium Quality Teacher) 
ตัวชี้วัดที่ :  1.  ร้อยละของนักศึกษาปีสุดท้ายที่ผ่านเกณฑ์การประเมินคุณลักษณะของครูคุณภาพระดับเป็นเลิศ 
(Premium Quality Teacher) (เกณฑ์สภาคณบดีฯ กลุ่มมหาวิทยาลัยราชภัฏ) 
ผู้รับผิดชอบ :  
1. รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์การผลิตบัณฑิต 
2. คณบดีคณะครุศาสตร์/ฝ่ายวิชาการ 

หน่วยงาน : คณะครุศาสตร์ 
 

โทรศัพท์  : 083 658 4963/ 081 738 2820 โทรศัพท์  :  074 260 266 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน ร้อยละ 5 ข้อ ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
ร้อยละ 5 ร้อยละ 10 ร้อยละ 15 ร้อยละ 20 ร้อยละ 25  

การด าเนินงาน : เป้าหมายร้อยละ 25  

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
………………………………………………………………………………………………………..………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
เนื่องจากเป็นตัวชี้วัดที่รับการประเมินในปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย             ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
หมายเหตุ : เป็นตัวชี้วัดที่รับการประเมินในปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 2 
(ผลการด าเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 31 มีนาคม 2562)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 1 ยกระดับการผลิตบัณฑิต พัฒนาครู และบุคลากรทางการศึกษาให้มีคุณภาพเหนือมาตรฐาน
วิชาชีพครู 
เป้าประสงค์ที่ 1 มหาวิทยาลัยมีระบบการผลิตครูคุณภาพระดับเป็นเลิศ (Premium Quality Teacher) 
ตัวชี้วัดที่ :  2.  ร้อยละของนักศึกษาที่ผ่านระดับความสามารถด้านการใช้ภาษาอังกฤษของนักศึกษาครุศาสตร์ ตาม
เกณฑ์มาตรฐานความสามารถด้านภาษาอังกฤษ CEFR 
ผู้รับผิดชอบ :  
1. รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์การผลิตบัณฑิต 
2. คณบดีคณะครุศาสตร์/ฝ่ายวิชาการ 

หน่วยงาน : คณะครุศาสตร์/ศูนย์ภาษา 
 

โทรศัพท์  : 083 658 4963/ 081 738 2820 โทรศัพท์  :  074 260 266 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน ร้อยละ 5 ข้อ ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
ระดับ A1/ 
ร้อยละ 60 

ระดับ A1/ 
ร้อยละ 65 

ระดับ A1/ 
ร้อยละ 70 

ระดับ A1/ 
ร้อยละ 75 

ระดับ A1/ 
ร้อยละ 80  

การด าเนินงาน : เป้าหมายระดับ A1 ร้อยละ 80 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
คณะครุศาสตร์ร่วมกับศูนย์ภาษา มหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา ก าหนดจัดโครงการ
พัฒนาความรู้ทักษะภาษาอังกฤษในศตวรรษที่ 21 ส าหรับนักศึกษาครูในมหาวิทยาลัย
ราชภัฏ โดยมีการทดสอบวัดความรู้ภาษาอังกฤษของนักศึกษาคณะครุศาสตร์ ชั้นปีที่ 
3-5 จ านวน 611 คน เมื่อวันที่ 9-13 มกราคม 2562 และทดสอบเพ่ิมเติมอีก 61 คน
รวมเป็น 672 คน จากนักศึกษาคณะครุศาสตร์ชั้นปีที่ 1-5 จ านวนทั้งสิ้น 1,121 คน 
คิดเป็นร้อยละ 60 และได้ก าหนดจัดกิจกรรมพัฒนาทักษะภาษาอังกฤษในชั้นเรียน ใน
วันที่ 25 กุมภาพันธ์ – 20 มีนาคม 2562 และวันที่ 6-10 เมษายน 2562 
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ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย            ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 2 
(ผลการด าเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 31 มีนาคม 2562)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 1 ยกระดับการผลิตบัณฑิต พัฒนาครู และบุคลากรทางการศึกษาให้มีคุณภาพเหนือมาตรฐาน
วิชาชีพครู 
เป้าประสงค์ที่ 1 มหาวิทยาลัยมีระบบการผลิตครูคุณภาพระดับเป็นเลิศ (Premium Quality Teacher) 
ตัวชี้วัดที่ :  3. ร้อยละของบัณฑิตครูที่สอบผ่านมาตรฐานใบประกอบวิชาชีพครูในครั้งแรก (หลักสูตรปกติ) 
ผู้รับผิดชอบ :  
1. รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์การผลิตบัณฑิต 
2. คณบดีคณะครุศาสตร์/ฝ่ายวิชาการ 

หน่วยงาน : คณะครุศาสตร์ 
 

โทรศัพท์  : 083 658 4963/ 081 738 2820 โทรศัพท์  :  074 260 266 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน ร้อยละ 5 ข้อ ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
ร้อยละ 50 ร้อยละ 55 ร้อยละ 60 ร้อยละ 65 ร้อยละ 70  

การด าเนินงาน : เป้าหมาย ร้อยละ 70  

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
เนื่องจากคุรุสภายังไม่มีการสอบใบประกอบวิชาชีพครู 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย            ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
หมายเหตุ : เป็นตัวชี้วัดที่รับการประเมินในปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 2 
(ผลการด าเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 31 มีนาคม 2562)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 1 ยกระดับการผลิตบัณฑิต พัฒนาครู และบุคลากรทางการศึกษาให้มีคุณภาพเหนือมาตรฐาน
วิชาชีพครู 
เป้าประสงค์ที่ 1 มหาวิทยาลัยมีระบบการผลิตครูคุณภาพระดับเป็นเลิศ (Premium Quality Teacher) 
ตัวชี้วัดที่ :  4. ร้อยละของบัณฑิตครูที่จบจากมหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลาที่สอบบรรจุได้ในการสอบครั้งแรก  
(รวมผู้ที่ได้ขึ้นบัญชีรอเรียก) - หลักสูตรปกติ 
ผู้รับผิดชอบ :  
1. รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์การผลิตบัณฑิต 
2. คณบดีคณะครุศาสตร์/ฝ่ายวิชาการ 

หน่วยงาน : คณะครุศาสตร์ 
 

โทรศัพท์  : 083 658 4963/ 081 738 2820 โทรศัพท์  :  074 260 266 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน ร้อยละ 5 ข้อ ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
ร้อยละ 37.5 ร้อยละ 42.5 ร้อยละ 47.5 ร้อยละ 52.5 ร้อยละ 57.5  

การด าเนินงาน : เป้าหมาย ร้อยละ 57.5 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
ในระหว่างเดือนตุลาคม – ธันวาคม 2561 ยังไม่มีการสอบบรรจุ 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย                ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
 



6 
 

 

รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 2 
(ผลการด าเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 31 มีนาคม 2562)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 1 ยกระดับการผลิตบัณฑิต พัฒนาครู และบุคลากรทางการศึกษาให้มีคุณภาพเหนือมาตรฐาน
วิชาชีพครู 
เป้าประสงค์ที่ 1 มหาวิทยาลัยมีระบบการผลิตครูคุณภาพระดับเป็นเลิศ (Premium Quality Teacher) 
ตัวชี้วัดที่ :   5. ร้อยละของหลักสูตรของคณะครุศาสตร์ที่มีผลการประเมินคุณภาพการศึกษาภายในระดับหลักสูตรใน
ระดับดี 
ผู้รับผิดชอบ :  
1. รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์การผลิตบัณฑิต 
2. คณบดีคณะครุศาสตร์/ฝ่ายประกันคุณภาพ
การศึกษา 

หน่วยงาน : คณะครุศาสตร์ 
 

โทรศัพท์  : 083 658 4963/ 081 738 2820 โทรศัพท์  :  074 260 266 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน ร้อยละ 5 ข้อ ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
ร้อยละ 55 ร้อยละ 60 ร้อยละ 65 ร้อยละ 70 ร้อยละ 75  

การด าเนินงาน : เป้าหมาย ร้อยละ 75 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
ในระหว่างเดือนมกราคม – มีนาคม 2562 ยังไม่มีการประเมินคุณภาพการศึกษา
ภายใน ระดับหลักสูตร คณะครุศาสตร์ ประจ าปีการศึกษา 2561 โดยมีก าหนดจัดการ
ประเมินฯในเดือนมิถุนายน 2562 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย                ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 2 
(ผลการด าเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 31 มีนาคม 2562)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 1 ยกระดับการผลิตบัณฑิต พัฒนาครู และบุคลากรทางการศึกษาให้มีคุณภาพเหนือมาตรฐาน
วิชาชีพครู 
เป้าประสงค์ที่ 1 มหาวิทยาลัยมีระบบการผลิตครูคุณภาพระดับเป็นเลิศ (Premium Quality Teacher) 
ตัวชี้วัดที่ :   6.  ผลการประเมินคุณภาพการศึกษาภายนอกระดับคณะของคณะครุศาสตร์ 
ผู้รับผิดชอบ :  
1. รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์การผลิตบัณฑิต 
2. คณบดีคณะครุศาสตร์/ฝ่ายประกันคุณภาพ
การศึกษา 

หน่วยงาน : คณะครุศาสตร์ 
 

โทรศัพท์  : 083 658 4963/ 081 738 2820 โทรศัพท์  :  074 260 266 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 1 ระดับ ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
ปรับปรุงเร่งด่วน ปรับปรุง พอใช้ ดี ดีมาก  

การด าเนินงาน : เป้าหมาย ระดับดีมาก 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
อยู่ระหว่างเตรียมการรับการประเมิน สมศ. รอบ 4 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย                ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
หมายเหตุ : เป็นตัวชี้วัดที่รับการประเมินในปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 2 
(ผลการด าเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 31 มีนาคม 2562)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 1 ยกระดับการผลิตบัณฑิต พัฒนาครู และบุคลากรทางการศึกษาให้มีคุณภาพเหนือมาตรฐาน
วิชาชีพครู 
เป้าประสงค์ที่ 1 มหาวิทยาลัยมีระบบการผลิตครูคุณภาพระดับเป็นเลิศ (Premium Quality Teacher) 
ตัวชี้วัดที่ :   7.  จ านวนหลักสูตรใหม่ด้านการผลิตบัณฑิตครูตามความร่วมมือระหว่างคณะโดยใช้ทรัพยากรทั้งภายใน
และภายนอกร่วมกัน 
ผู้รับผิดชอบ :  
1. รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์การผลิตบัณฑิต 
2. คณบดีคณะครุศาสตร์/ฝ่ายวิชาการ 

หน่วยงาน : คณะครุศาสตร์ 
 

โทรศัพท์  : 083 658 4963/ 081 738 2820 โทรศัพท์  :  074 260 266 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 1 หลักสูตร ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
- - - - 1  

การด าเนินงาน : เป้าหมาย - 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
เนื่องจากเป็นการพัฒนาหลักสูตรในปี พ.ศ. 2563 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย                 ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
หมายเหตุ : เป็นตัวชี้วัดที่รับการประเมินในปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 2 
(ผลการด าเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 31 มีนาคม 2562)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 1 ยกระดับการผลิตบัณฑิต พัฒนาครู และบุคลากรทางการศึกษาให้มีคุณภาพเหนือมาตรฐาน
วิชาชีพครู 
เป้าประสงค์ที่ 1 มหาวิทยาลัยมีระบบการผลิตครูคุณภาพระดับเป็นเลิศ (Premium Quality Teacher) 
ตัวชี้วัดที่ :   8.  จ านวนศูนย์ความเป็นเลิศด้านการผลิตครู 
ผู้รับผิดชอบ :  
1. รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์การผลิตบัณฑิต 
2. คณบดีคณะครุศาสตร์ 

หน่วยงาน : คณะครุศาสตร์ 
 

โทรศัพท์  : 083 658 4963/ 081 738 2820 โทรศัพท์  :  074 260 266 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 1 ศูนย ์ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
- - - - 1 ศูนย์  

การด าเนินงาน : เป้าหมาย 1 ศูนย์ 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
จัดตั้งศูนย์ความเลิศการผลิตครูโดยมีการแต่งตั้งคณะกรรมการด าเนินการ 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย                ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 2 
(ผลการด าเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 31 มีนาคม 2562)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 1 ยกระดับการผลิตบัณฑิต พัฒนาครู และบุคลากรทางการศึกษาให้มีคุณภาพเหนือมาตรฐาน
วิชาชีพครู 
เป้าประสงค์ที่ 2 ครูในท้องถิ่นมีศักยภาพสูง มีสมรรถนะมาตรฐานวิชาชีพและสมรรถนะตามมาตรฐานการศึกษา 
ตัวชี้วัดที่ :   1. ร้อยละท่ีเพ่ิมขึ้นของการอ่านออกเขียนได้ของนักเรียนในแต่ละโรงเรียนที่เข้าร่วมโครงการเพ่ิมขึ้น 
ผู้รับผิดชอบ :  
1. รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์การผลิตบัณฑิต 
2. คณบดีคณะครุศาสตร์/หลักสูตรภาษาไทย 

หน่วยงาน : คณะครุศาสตร์ 
 

โทรศัพท์  : 083 658 4963/ 081 738 2820 โทรศัพท์  :  074 260 266 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน ร้อยละ 5 ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
ร้อยละ 10 ร้อยละ 15 ร้อยละ 20 ร้อยละ 25 ร้อยละ 30  

การด าเนินงาน : เป้าหมาย ร้อยละ 30 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
ในปีงบประมาณ พ.ศ.2562 คณะครุศาสตร์ ก าหนดจัดโครงการเพ่ือพัฒนาการอ่าน
ออกเขียนได้ของนักเรียนในแต่ละโรงเรียน จ านวน 77 โรงเรียน ประกอบด้วย 
-โครงการยกระดับคุณภาพการเรียนรู้ด้านการอ่านการเขียนและการคิดวิเคราะห์ของ
นักเรียนในระดับการจัดการศึกษาขั้นพ้ืนฐาน จ านวน 67 โรงเรียน 
-โครงการพัฒนาคุณภาพการศึกษาและการพัฒนาท้องถิ่นโดยมีสถาบันอุดมศึกษาเป็น
พ่ีเลี้ยง จ านวน 10 โรงเรียน 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย                ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 2 
(ผลการด าเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 31 มีนาคม 2562)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 1 ยกระดับการผลิตบัณฑิต พัฒนาครู และบุคลากรทางการศึกษาให้มีคุณภาพเหนือมาตรฐาน
วิชาชีพครู 
เป้าประสงค์ที่ 2 ครูในท้องถิ่นมีศักยภาพสูง มีสมรรถนะมาตรฐานวิชาชีพและสมรรถนะตามมาตรฐานการศึกษา 
ตัวชี้วัดที่ :  2. ร้อยละของครู และบุคลากรทางการศึกษาในโรงเรียนเป้าหมายที่ได้รับการพัฒนาและ/หรือแก้ปัญหา
การจัดการศึกษา 
ผู้รับผิดชอบ :  
1. รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์การผลิตบัณฑิต 
2. คณบดีคณะครุศาสตร์/ฝ่ายวิชาการ 

หน่วยงาน : คณะครุศาสตร์ 
 

โทรศัพท์  : 083 658 4963/ 081 738 2820 โทรศัพท์  :  074 260 266 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน ร้อยละ 5 ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
ร้อยละ 20 ร้อยละ 25 ร้อยละ 30 ร้อยละ 35 ร้อยละ 40  

การด าเนินงาน : เป้าหมายร้อยละ 40 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
ในปีงบประมาณ พ.ศ.2562 คณะครุศาสตร์ ก าหนดจัดโครงการเพ่ือพัฒนา/แก้ปัญหา
การจัดการศึกษาของครูและบุคลากรทางการศึกษาในโรงเรียนเป้าหมายจ านวน 77 
โรงเรียน ประกอบด้วย 
-โครงการยกระดับคุณภาพการเรียนรู้ด้านการอ่านการเขียนและการคิดวิเคราะห์ของ
นักเรียนในระดับการจัดการศึกษาขั้นพ้ืนฐาน จ านวน 67 โรงเรียน 
-โครงการพัฒนาคุณภาพการศึกษาและการพัฒนาท้องถิ่นโดยมีสถาบันอุดมศึกษาเป็น
พ่ีเลี้ยง จ านวน 10 โรงเรียน 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 
ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย                ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 2 
(ผลการด าเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 31 มีนาคม 2562)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 1 ยกระดับการผลิตบัณฑิต พัฒนาครู และบุคลากรทางการศึกษาให้มีคุณภาพเหนือมาตรฐาน
วิชาชีพครู 
เป้าประสงค์ที่ 2 ครูในท้องถิ่นมีศักยภาพสูง มีสมรรถนะมาตรฐานวิชาชีพและสมรรถนะตามมาตรฐานการศึกษา 
ตัวชี้วัดที่ :    3. จ านวนโรงเรยีนในท้องถิ่นที่ได้รับการพัฒนาคุณภาพการศึกษาโดยมีมหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลาเป็น
มหาวิทยาลัยพี่เลี้ยง 
ผู้รับผิดชอบ :  
1. รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์การผลิตบัณฑิต 
2. คณบดีคณะครุศาสตร์/ฝ่ายวิชาการ 

หน่วยงาน : คณะครุศาสตร์ 
 

โทรศัพท์  : 083 658 4963/ 081 738 2820 โทรศัพท์  :  074 260 266 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 5 โรงเรียน ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
10 โรงเรียน 15 โรงเรียน 20  โรงเรียน 25  โรงเรียน 30 โรงเรียน  

การด าเนินงาน : เป้าหมาย 30 โรงเรียน 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
ในปีงบประมาณ พ.ศ. 2562 คณะครุศาสตร์ ก าหนดจัดกิจกรรมการพัฒนาคุณภาพ
การศึกษาโดยมีมหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลาเป็นมหาวิทยาลัยพี่เลี้ยง จ านวน 98 
โรงเรียน ประกอบด้วย 
-โครงการยกระดับคุณภาพการเรียนรู้ด้านการอ่านการเขียนและการคิดวิเคราะห์ของ
นักเรียนในระดับการจัดการศึกษาขั้นพ้ืนฐาน จ านวน 67 โรงเรียน 
-โครงการพัฒนาคุณภาพการศึกษาและการพัฒนาท้องถิ่นโดยมีสถาบันอุดมศึกษาเป็น
พ่ีเลี้ยงจ านวน 10โรงเรียน 
-โครงการบ้านนักวิทยาศาสตร์น้อย จ านวน 21 โรงเรียน 
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ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย                ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 2 
(ผลการด าเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 31 มีนาคม 2562)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 1 ยกระดับการผลิตบัณฑิต พัฒนาครู และบุคลากรทางการศึกษาให้มีคุณภาพเหนือมาตรฐาน
วิชาชีพครู 
เป้าประสงค์ที่ 2 ครูในท้องถิ่นมีศักยภาพสูง มีสมรรถนะมาตรฐานวิชาชีพและสมรรถนะตามมาตรฐานการศึกษา 
ตัวชี้วัดที่ :  4. ร้อยละท่ีเพ่ิมข้ึนของนักเรียนในโรงเรียนที่มหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลาเป็นมหาวิทยาลัยพี่เลี้ยง มีคะแนน
ผลการทดสอบทางการศึกษาระดับชาติขั้นพ้ืนฐาน (ONET) แต่ละวิชา ผ่านเกณฑ์ในระดับชาติ 
ผู้รับผิดชอบ :  
1. รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์การผลิตบัณฑิต 
2. คณบดีคณะครุศาสตร์/ฝ่ายวิชาการ 

หน่วยงาน : คณะครุศาสตร์ 
 

โทรศัพท์  : 083 658 4963/ 081 738 2820 โทรศัพท์  :  074 260 266 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน ร้อยละ 5 ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
ร้อยละ 35 ร้อยละ 40 ร้อยละ 45 ร้อยละ 50 ร้อยละ 55  

การด าเนินงาน : เป้าหมาย ร้อยละ 55 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
คณะครุศาสตร์ก าหนดจัดโครงการศาสตร์พระราชาสู่การพัฒนาคุณภาพการศึกษาและ
การพัฒนาท้องถิ่นโดยมีสถาบันอุดมศึกษา มหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลาและวิทยาเขต
สตูลเป็นพี่เลี้ยง ในพื้นที่จังหวัดสตูล 26 โรงเรียน และในพ้ืนที่จังหวัดพัทลุงจ านวน 6 
โรงเรียน รวมเป็น 32 โรงเรียน โดยนักเรียนมีคะแนนผลการทดสอบทางการศึกษา
ระดับชาติขั้นพ้ืนฐาน (ONET) ประถมศึกษาปีที่ 6 ปีการศึกษา 2560 และปีการศึกษา 
2561  มีค่าพัฒนาเพ่ิมขึ้น จ านวน 20 โรงเรียนจากโรงเรียนทั้งหมด คิดเป็นร้อยละ 
62.50 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 
ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย                ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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หมายเหตุ :  
 จากการรายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2561 ครั้งที่ 2 ในปีงบประมาณ พ.ศ.
2561 คณะครุศาสตร์ก าหนดจัดโครงการพัฒนาสมรรถนะการจัดการเรียนการสอนเพ่ือการเรียนรู้ในศตวรรษที่ 21 
และยกระดับผล O-net : 4 วิชา โดยได้ด าเนินการจัดประชุมปฏิบัติการสะท้อนผล (O-net ปี60) วิเคราะห์ข้อสอบ  
O-net และก าหนดแนวทางพัฒนาการเรียนการสอนการวัดผลและพัฒนาระบบฐานข้อมูลกลุ่ม และจัดการสอนเพ่ือ
พัฒนาและจัดท าระบบฐานข้อมูลข้อสอบ  
 ทั้งนี้ คณะครุศาสตร์ มีแผนด าเนินการจัดอย่างต่อเนื่องในปีงบประมาณ พ.ศ.2562 ในการติดตาม นิเทศ 
แบบกัลยาณมิตร รายบุคคลและรายกลุ่มเพื่อยกระบบ  O-net และคุณภาพกระบวนการจัดการเรียนการสอนเพ่ือการ
เรียนรู้ในศตวรรษที่ 21 และถอดบทเรียนสังเคราะห์องค์ความรู้และประเมินผล ดังนั้นจึงเป็นตัวชี้วัดที่รับการประเมิน
ในปีงบประมาณ พ.ศ. 2562 ซึ่ง สถาบันทดสอบทางการศึกษาแห่งชาติ (องค์การมหาชน) (สทศ.) ก าหนดจัดสอบ  
O-net ในวันที่ 2-3 กุมภาพันธ์ 2562  
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 2 
(ผลการด าเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 31 มีนาคม 2562)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 1 ยกระดับการผลิตบัณฑิต พัฒนาครู และบุคลากรทางการศึกษาให้มีคุณภาพเหนือมาตรฐาน
วิชาชีพครู 
เป้าประสงค์ที่ 3 มหาวิทยาลัยมีนวัตกรรมการผลิตพัฒนาครูและน าไปใช้ประโยชน์อย่างเป็นรูปธรรม 
ตัวชี้วัดที่ :   1. จ านวนนวัตกรรมที่ได้รับรางวัลในระดับชาติหรือนานาชาติ 
ผู้รับผิดชอบ :  
1. รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์การผลิตบัณฑิต 
2. คณบดีคณะครุศาสตร์/ฝ่ายวิจัย 

หน่วยงาน : คณะครุศาสตร์ 
 

โทรศัพท์  : 083 658 4963/ 081 738 2820 โทรศัพท์  :  074 260 266 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 1 ผลงาน ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
ไม่มีผลงาน - - - 1 ผลงาน  

การด าเนินงาน : เป้าหมาย 1 ผลงาน 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด :  
จ านวน 2 ผลงาน คือ ในวันที่ 17 กุมภาพันธ์ 2562 อาจารย์คณะครุศาสตร์ ได้เข้าร่วม
ในการประชุมวิชาการระดับนานาชาติ หัวข้อ Education and Learning in a 
Changing World ณ มหาวิทยาลัยทักษิณ วิทยาเขตสงขลา โดยคณะครุศาสตร์ได้รับ
รางวัล  BEST PAPER AWARD  GOLD MEDAL หัวข้อ THE DEVENLOPMENT OF 
TEACHERS ON LEARNING MANAGEMENT FOR PREPARATION OF ASEAN 
CITIZENSHIP : A CASE OF FIVE SOUTHERN BORDER PROVINCES และรางวัล  
BEST PAPER AWARD  SILVER MEDAL หัวข้อ MORAL BEHAVIOR IN 
VOLUNTEER SPIRIT OF STUDENTS IN THE FACULTY OF EDUCATION 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
…………………………………………………………………………………………………………………....... 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 
ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย                ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 



17 
 

 

 
 

รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 2 
(ผลการด าเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 31 มีนาคม 2562)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 1 ยกระดับการผลิตบัณฑิต พัฒนาครู และบุคลากรทางการศึกษาให้มีคุณภาพเหนือมาตรฐาน
วิชาชีพครู 
เป้าประสงค์ที่ 3 มหาวิทยาลัยมีนวัตกรรมการผลิตพัฒนาครูและน าไปใช้ประโยชน์อย่างเป็นรูปธรรม 
ตัวชี้วัดที่ :    2. จ านวนนวัตกรรมด้านการเรียนรู้ที่มหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลาและโรงเรียนสาธิตหรือโรงเรียนหน่วย
ฝึกหรือโรงเรียนที่มหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลาเป็นพ่ีเลี้ยงได้พัฒนาร่วมกัน 
ผู้รับผิดชอบ :  
1. รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์การผลิตบัณฑิต 
2. คณบดีคณะครุศาสตร์/ผู้อ านวยการโรงเรียนสาธิต 

หน่วยงาน : คณะครุศาสตร์/โรงเรียนสาธิตมหาวิทยาลัย 
ราชภัฏสงขลา 
 

โทรศัพท์  : 083 658 4963/ 081 738 2820 โทรศัพท์  :  074 260 266 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 5 ผลงาน ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
5 ผลงาน 10 ผลงาน 15 ผลงาน 20 ผลงาน 25 ผลงาน  

การด าเนินงาน : เป้าหมาย 25 ผลงาน 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
คณะครุศาสตร์อยู่ระหว่างรวบรวมข้อมูลจ านวนนวัตกรรมด้านการเรียนรู้ 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย                ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 2 
(ผลการด าเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 31 มีนาคม 2562)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 1 ยกระดับการผลิตบัณฑิต พัฒนาครู และบุคลากรทางการศึกษาให้มีคุณภาพเหนือมาตรฐาน
วิชาชีพครู 
เป้าประสงค์ที่ 3 มหาวิทยาลัยมีนวัตกรรมการผลิตพัฒนาครูและน าไปใช้ประโยชน์อย่างเป็นรูปธรรม 
ตัวชี้วัดที่ :  3.  จ านวนโรงเรียนในท้องถิ่นที่ได้รับการถ่ายทอดเทคโนโลยี/นวัตกรรม ด้านการจัดการเรียนรู้ 
ผู้รับผิดชอบ :  
1. รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์การผลิตบัณฑิต 
2. คณบดีคณะครุศาสตร์/ฝ่ายวิชาการ 

หน่วยงาน : คณะครุศาสตร์ 
 

โทรศัพท์  : 083 658 4963/ 081 738 2820 โทรศัพท์  :  074 260 266 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 30 โรงเรียน ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
120 โรงเรียน 150 โรงเรียน 180 โรงเรียน 210 โรงเรียน 240 โรงเรียน  

การด าเนินงาน : เป้าหมาย 240 โรงเรียน 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการแล้ว

เสร็จ 
ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
ในปีงบประมาณ พ.ศ.2562 คณะครุศาสตร์ ก าหนดจัดกิจกรรมเพื่อพัฒนา

บุคลากรของโรงเรียนในท้องถิ่นที่ได้รับการถ่ายทอดเทคโนโลยี/นวัตกรรม ด้านการ
จัดการเรียนรู้ จ านวน 230 โรงเรียน ประกอบด้วย 

-โรงเรียนหน่วยฝึกประสบการณ์นักศึกษาภาคปกติ จ านวน 47 โรงเรียน 
-โรงเรียนหน่วยฝึกประสบการณ์นักศึกษา ป.บัณฑิต จ านวน 148 โรงเรียน 
-โครงการพัฒนาคุณภาพการศึกษาและการพัฒนาท้องถิ่นโดยมี

สถาบันอุดมศึกษาเป็นพ่ีเลี้ยงจ านวน 10โรงเรียน 
-โครงการวิจัยเรื่อง การศึกษาสภาพปัญหาด้านการอ่านด้วยกระบวนการ

ตอบสนองต่อการช่วยเหลือ (RTI) ของนักเรียนชั้นประถมศึกษา โรงเรียนเทศบาล 1 
(บ้านเขาแก้ว)  จังหวัดสงขลา จ านวน 1 โรงเรียน 

-โรงเรียนที่อาจารย์/นักศึกษาเป็นวิทยากรให้ความรู้ จ านวน 7 โรงเรียน 
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-โครงการบ้านนักวิทยาศาสตร์น้อย จ านวน 21 โรงเรียน 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย                ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 2 
(ผลการด าเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 31 มีนาคม 2562)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 1 ยกระดับการผลิตบัณฑิต พัฒนาครู และบุคลากรทางการศึกษาให้มีคุณภาพเหนือมาตรฐาน
วิชาชีพครู 
เป้าประสงค์ที่ 3 มหาวิทยาลัยมีนวัตกรรมการผลิตพัฒนาครูและน าไปใช้ประโยชน์อย่างเป็นรูปธรรม 
ตัวชี้วัดที่ :   4. จ านวนรายวิชาของแต่ละหลักสูตรใช้โรงเรียนสาธิตเป็นแหล่งเรียนรู้/หน่วยฝึกปฏิบัติการวิชาชีพ/
ทดลอง/วิจัย 
ผู้รับผิดชอบ :  
1. รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์การผลิตบัณฑิต 
2. คณบดีคณะครุศาสตร์/ 
ฝ่ายฝึกประสบการณ์วิชาชีพ 

หน่วยงาน : คณะครุศาสตร์ 
 

โทรศัพท์  : 083 658 4963/ 081 738 2820 โทรศัพท์  :  074 260 266 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 1 รายวิชา ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
- - - 1 รายวิชา 2 รายวิชา  

การด าเนินงาน : เป้าหมาย 2 รายวิชา 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
คณะครุศาสตร์มีหลักสูตรจ านวน 11 หลักสูตร โดยแต่ละหลักสูตรไดใ้ช้โรงเรียนสาธิต
เป็นแหล่งเรียนรู้/หน่วยฝึกปฏิบัติการวิชาชีพ/ทดลอง/วิจัย จ านวน 1 รายวิชา ได้แก่
หลักสูตร ค.บ.ภาษาไทย การศึกษาปฐมวัย ภาษาอังกฤษ สังคมศึกษา และก าลัง
รวบรวมข้อมูลอย่างต่อเนื่อง 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย                ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 2 
(ผลการด าเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 31 มีนาคม 2562)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 1 ยกระดับการผลิตบัณฑิต พัฒนาครู และบุคลากรทางการศึกษาให้มีคุณภาพเหนือมาตรฐาน
วิชาชีพครู 
เป้าประสงค์ที่ 4 มหาวิทยาลัยมีระบบการผลิตครูที่สนองพระบรมราโชบายในการยกระดับคุณภาพการศึกษาและการ
พัฒนาท้องถิ่นในพื้นที่ตน 
ตัวชี้วัดที่ :    1. ร้อยละของงานวิจัยเชิงพ้ืนที่ (area base) ที่ตอบโจทย์ในการยกระดับคุณภาพการศึกษาในพ้ืนที่/
การพัฒนาท้องถิ่น 
ผู้รับผิดชอบ :  
1. รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์การผลิตบัณฑิต 
2. คณบดีคณะครุศาสตร์/ฝ่ายวิจัย 

หน่วยงาน : คณะครุศาสตร์ 
 

โทรศัพท์  : 083 658 4963/ 081 738 2820 โทรศัพท์  :  074 260 266 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน ร้อยละ 5 ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
ร้อยละ 5 ร้อยละ 10 ร้อยละ 15 ร้อยละ 20 ร้อยละ 25 
 

การด าเนินงาน : เป้าหมาย ร้อยละ 25 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
ระหว่างเดือนมกราคม – มีนาคม 2562 คณะครุศาสตร์มีการจัดสรรงบประมาณเพ่ือ
สนับสนุนงานวิจัย 2562 จ านวน  10 เรื่อง 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย                ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 2 
(ผลการด าเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 31 มีนาคม 2562)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 1 ยกระดับการผลิตบัณฑิต พัฒนาครู และบุคลากรทางการศึกษาให้มีคุณภาพเหนือมาตรฐาน
วิชาชีพครู 
เป้าประสงค์ที่ 4 มหาวิทยาลัยมีระบบการผลิตครูที่สนองพระบรมราโชบายในการยกระดับคุณภาพการศึกษาและการ
พัฒนาท้องถิ่นในพื้นที่ตน 
ตัวชี้วัดที่ :   2. ร้อยละของนักศึกษาท่ีได้รับการพัฒนาส่งเสริมให้มีทัศนคติท่ีดีและริเริ่ม จัดท า เข้าร่วมโครงการ/
กิจกรรมจิตอาสาในการพัฒนาท้องถิ่น/ประเทศชาติด้วยความสมัครใจ 
ผู้รับผิดชอบ :  
1. รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์การผลิตบัณฑิต 
2. คณบดีคณะครุศาสตร์/ฝ่ายพัฒนานักศึกษา 

หน่วยงาน : คณะครุศาสตร์ 
 

โทรศัพท์  : 083 658 4963/ 081 738 2820 โทรศัพท์  :  074 260 266 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน ร้อยละ 5 ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
ร้อยละ 20 ร้อยละ 25 ร้อยละ 30 ร้อยละ 35 ร้อยละ 45  
 

การด าเนินงาน : เป้าหมาย ร้อยละ 45 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : คณะครุศาสตร์ก าหนดจัดโครงการอบรมเชิง

ปฏิบัติการจิตอาสาน้ าใจนักศึกษาครูสู่ท้องถิ่น ในวันที่ 26 มกราคม 2562  ณ 
มหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา วทิยาเขตสตูล อ าเภอละงู จังหวัดสตูล โดยมีผู้เข้าร่วม
โครงการ จ านวน 271 คน จากจ านวนกลุ่มเป้าหมายทั้งสิ้น 280 คน คิดเป็นร้อยละ 
96.80 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย                ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 2 
(ผลการด าเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 31 มีนาคม 2562)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 1 ยกระดับการผลิตบัณฑิต พัฒนาครู และบุคลากรทางการศึกษาให้มีคุณภาพเหนือมาตรฐาน
วิชาชีพครู 
เป้าประสงค์ที่ 4 มหาวิทยาลัยมีระบบการผลิตครูที่สนองพระบรมราโชบายในการยกระดับคุณภาพการศึกษาและการ
พัฒนาท้องถิ่นในพื้นที่ตน 
ตัวชี้วัดที่ :  3. ร้อยละของโครงการที่ส่งเสริมและพัฒนาภูมิปัญญาท้องถิ่น 
ผู้รับผิดชอบ :  
1. รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์การผลิตบัณฑิต 
2. คณบดีคณะครุศาสตร์/ฝ่ายพัฒนานักศึกษา 

หน่วยงาน : คณะครุศาสตร์ 
 

โทรศัพท์  : 083 658 4963/ 081 738 2820 โทรศัพท์  :  074 260 266 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน ร้อยละ 5 ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
ร้อยละ 5 ร้อยละ 10 ร้อยละ 15 ร้อยละ 20 ร้อยละ 25  
 

การด าเนินงาน : เป้าหมาย ร้อยละ 25 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
คณะครุศาสตร์มีโครงการพัฒนาคุณภาพนักศึกษา จ านวน 19 โครงการ  
โดยมีโครงการที่ส่งเสริมและพัฒนาภูมิปัญญาท้องถิ่นจ านวน 10 โครงการ  
คิดเป็นร้อยละ 53 และอยู่ระหว่างรวบรวมข้อมูล 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย                ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 2 
(ผลการด าเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 31 มีนาคม 2562)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 1 ยกระดับการผลิตบัณฑิต พัฒนาครู และบุคลากรทางการศึกษาให้มีคุณภาพเหนือมาตรฐาน
วิชาชีพครู 
เป้าประสงค์ที่ 4 มหาวิทยาลัยมีระบบการผลิตครูที่สนองพระบรมราโชบายในการยกระดับคุณภาพการศึกษาและการ
พัฒนาท้องถิ่นในพื้นที่ตน 
ตัวชี้วัดที่ :   4. ร้อยละของบัณฑิตครูที่มีงานท าตรงสาขา 
ผู้รับผิดชอบ :  
1. รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์การผลิตบัณฑิต 
2. คณบดีคณะครุศาสตร์/ฝ่ายวิชาการ  

หน่วยงาน : คณะครุศาสตร์ 
 

โทรศัพท์  : 083 658 4963/ 081 738 2820 โทรศัพท์  :  074 260 266 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน ร้อยละ 5 ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
ร้อยละ 55 ร้อยละ 60 ร้อยละ 65 ร้อยละ 70 ร้อยละ 75 
 

การด าเนินงาน : เป้าหมาย ร้อยละ 75 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
……………………………………………………………………………...…………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
คณะครุศาสตร์มีบัณฑิตที่ส าเร็จการศึกษาในปีการศึกษา 2560 จ านวน 247 คน  
แต่ยังไม่สามารถระบุจ านวนผู้ที่มีงานท าตรงสาขาได้เนื่องจากอยู่ระหว่างการรวบรวม
ข้อมูลจากบัณฑิต 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย                ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 



25 
 

 

รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 2 
(ผลการด าเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 31 มีนาคม 2562)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 1 ยกระดับการผลิตบัณฑิต พัฒนาครู และบุคลากรทางการศึกษาให้มีคุณภาพเหนือมาตรฐาน
วิชาชีพครู 
เป้าประสงค์ที่ 4. มหาวิทยาลัยมีระบบการผลิตครูที่สนองพระบรมราโชบายในการยกระดับคุณภาพการศึกษาและการ
พัฒนาท้องถิ่นในพื้นที่ตน 
ตัวชี้วัดที่ :   5. ร้อยละของโรงเรียนในพื้นที่เป้าหมายได้รับการถ่ายทอดองค์ความรู้ เทคโนโลยี และนวัตกรรมเพ่ือการ
พัฒนาท้องถิ่น 
ผู้รับผิดชอบ :  
1. รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์การผลิตบัณฑิต 
2. คณบดีคณะครุศาสตร์/ฝ่ายบริการวิชาการ 

หน่วยงาน : คณะครุศาสตร์ 
 

โทรศัพท์  : 083 658 4963/ 081 738 2820 โทรศัพท์  :  074 260 266 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน ร้อยละ 5 ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
ร้อยละ 50 ร้อยละ 55 ร้อยละ 60 ร้อยละ 65 ร้อยละ 70 
 

การด าเนินงาน : เป้าหมาย ร้อยละ 70 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
คณะครุศาสตร์ก าหนดจัดโครงการยกระดับคุณภาพการเรียนรู้ด้านการอ่านการเขียน 
และการคิดวิเคราะห์ของนักเรียนในระดับการจัดการศึกษาขั้น ในระหว่างเดือนตุลาคม 
2561- กันยายน 2562  โดยตั้งค่าเป้าหมายโรงเรียนที่ได้รับการถ่ายทอดองค์ความรู้ 
เทคโนโลยี และนวัตกรรมเพ่ือการพัฒนาท้องถิ่น จ านวน 67 โรงเรียน ในเขตพ้ืนที่
จังหวัดพัทลุง สตูล สงขลา และตรัง ซึ่งก าหนดจัดกิจกรรมการส ารวจปัญหา/ระดับ
คุณภาพของผู้เรียนด้านการอ่าน การเขียนและการคิดวิเคราะห์ของแต่ละโรงเรียน ใน
ระหว่างวันที่ 8 – 22 มีนาคม 2562 
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ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย                ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 2 
(ผลการด าเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 31 มีนาคม 2562)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 2 ผลิตบัณฑิตและพัฒนาก าลังคนเพ่ือเสริมสร้างศักยภาพตลอดช่วงชีวิต 
เป้าประสงค์ที่ 1. บัณฑิตนักปฏิบัติมีศักยภาพ สอดคล้องกับการพัฒนาประเทศ 
ตัวชี้วัดที่ :   1. ระดับความสามารถด้านการใช้ภาษาอังกฤษเฉลี่ยของผู้ส าเร็จการศึกษาระดับปริญญาตรีเมื่อทดสอบ
ตามมาตรฐาน  
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์การผลิต
บัณฑิต 

หน่วยงาน : คณะทุกคณะ/ศูนย์ภาษา 

โทรศัพท์  : 083 658 4963 โทรศัพท์  :  074 325 775 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 1 ระดับ ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
ระดับ A2/ 
ร้อยละ 45 

ระดับ A2/ 
ร้อยละ 50 

ระดับ A2/ 
ร้อยละ 55 

ระดับ A2/ 
ร้อยละ 60 

ระดับ A2/ 
ร้อยละ 65  

การด าเนินงาน : เป้าหมาย ระดับ A2 ร้อยละ 65 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด :   
1. นักศึกษาชั้นปีที่ 1 ปีการศึกษา 2560 นักศึกษาที่เข้าสอบ (2 รอบ) จ านวน 3,616 
คน โดยมีนักศึกษาสอบผ่านระดับ A2 จ านวน 2,343 คน คิดเป็นร้อยละ 65  
2. นักศึกษาชั้นปีที่ 1 ปีการศึกษา 1/2561 นักศึกษาท่ีเข้าสอบจ านวน 1,842 คน 
โดยมีนักศึกษาสอบผ่านระดับ A2 จ านวน 1,269 คน คิดเป็นร้อยละ 69 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย                ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 2 
(ผลการด าเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 31 มีนาคม 2562)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 2 ผลิตบัณฑิตและพัฒนาก าลังคนเพ่ือเสริมสร้างศักยภาพตลอดช่วงชีวิต 
เป้าประสงค์ที่ 1. บัณฑิตนักปฏิบัติมีศักยภาพ สอดคล้องกับการพัฒนาประเทศ 
ตัวชี้วัดที่ :   2. ร้อยละของนักศึกษาท่ีสอบผ่านการทดสอบวัดความสามารถทางด้านคอมพิวเตอร์เฉลี่ยของผู้ส าเร็จ
การศึกษาระดับปริญญาตรีเมื่อทดสอบสมรรถนะพ้ืนฐานด้านไอที The Internet and Computing Core(IC3) 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์การผลิต
บัณฑิต 

หน่วยงาน : คณะทุกคณะ/ส านักวิทยบริการและเทคโนโลยี
สารสนเทศ 

โทรศัพท์  : 083 658 4963 โทรศัพท์  :  080 628 7640 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน ร้อยละ 10 ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
ร้อยละ 60 ร้อยละ 70 ร้อยละ 80 ร้อยละ 90 ร้อยละ 100 
 

การด าเนินงาน : เป้าหมาย ร้อยละ 100 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
จัดเตรียมตั้งคณะกรรมการ ในการด าเนินงาน เพ่ือด าเนินการต่อไปนี้ 
1. ก าลังด าเนินการพัฒนาระบบทดสอบมาตรฐานไม่น้อยกว่า IC3 แล้วเสร็จ 50 % 
2. เตรียมคณะกรรมการจัดท าข้อสอบ 
3. จัดเตรียมเจ้าหน้าที่ด าเนินการจัดสอบ 
4. จัดกลุ่มนักศึกษาตัวอย่างเพ่ือทดลองแบบทดสอบ 
5. ให้บริษัท ARIT มาทดสอบมาตรฐานให้กับนักศึกษาเบื้องต้น จ านวน 200  คน 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย                ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 2 
(ผลการด าเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 31 มีนาคม 2562)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 2 ผลิตบัณฑิตและพัฒนาก าลังคนเพ่ือเสริมสร้างศักยภาพตลอดช่วงชีวิต 
เป้าประสงค์ที่ 1. บัณฑิตนักปฏิบัติมีศักยภาพ สอดคล้องกับการพัฒนาประเทศ 
ตัวชี้วัดที่ :   3. จ านวนนักศึกษาที่ได้รับใบอนุญาตประกอบวิชาชีพ 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์การผลิต
บัณฑิต 

หน่วยงาน : คณะวิทยาการจัดการและคณะมนุษยศาสตร์
และสังคมศาสตร์ 

โทรศัพท์  : 083 658 4963 โทรศัพท์  :  074 260 268/074 260 262 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 10 คน ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
110 คน 120 คน 130 คน 140 คน 150 คน 

 

การด าเนินงาน : เป้าหมาย 150 คน 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………....... 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
คณะวิทยาการจัดการและคณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์อยู่ระหว่างด าเนินการ
จัดเก็บข้อมูล 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย                ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 2 
(ผลการด าเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 31 มีนาคม 2562)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 2 ผลิตบัณฑิตและพัฒนาก าลังคนเพ่ือเสริมสร้างศักยภาพตลอดช่วงชีวิต 
เป้าประสงค์ที่ 1. บัณฑิตนักปฏิบัติมีศักยภาพ สอดคล้องกับการพัฒนาประเทศ 
ตัวชี้วัดที่ :   4. ร้อยละของผู้ส าเร็จการศึกษาในแต่ละปีสามารถเป็นผู้ประกอบการ/อาชีพอิสระ 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์การผลิต
บัณฑิต 

หน่วยงาน : คณะทุกคณะ/ส านักส่งเสริมวิชาการและ 
งานทะเบียน 

โทรศัพท์  : 083 658 4963 โทรศัพท์  :  086 746 0664 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน ร้อยละ 5 ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
ร้อยละ 5 ร้อยละ 10 ร้อยละ 15 ร้อยละ 20 ร้อยละ 25 
 

การด าเนินงาน : เป้าหมาย ร้อยละ 25 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
อยู่ระหว่างกระบวนการจัดเก็บข้อมูลโดยส านักส่งเสริมวิชาการและงานทะเบียนให้
นักศึกษากรอกข้อมูลภาวะการมีงานท าผู้ส าเร็จการศึกษาผ่านหน้าเว็บไซต์ ก่อนรับใบ
รายงานผลการศึกษาฉบับจริงเมื่อส าเร็จการศึกษา 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย                ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 2 
(ผลการด าเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 31 มีนาคม 2562)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 2 ผลิตบัณฑิตและพัฒนาก าลังคนเพ่ือเสริมสร้างศักยภาพตลอดช่วงชีวิต 
เป้าประสงค์ที่ 1. บัณฑิตนักปฏิบัติมีศักยภาพ สอดคล้องกับการพัฒนาประเทศ 
ตัวชี้วัดที่ :   5. ร้อยละของผู้ส าเร็จการศึกษาระดับอุดมศึกษาได้งานท า/ประกอบอาชีพอิสระภายในระยะเวลา 1 ปี 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์การผลิต
บัณฑิต 

หน่วยงาน : คณะทุกคณะ/ส านักส่งเสริมวิชาการและ 
งานทะเบียน 

โทรศัพท์  : 083 658 4963 โทรศัพท์  :  086 746 0664 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน ร้อยละ 5 ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
ร้อยละ 62 ร้อยละ 67 ร้อยละ 72 ร้อยละ 77  ร้อยละ 82 
 

การด าเนินงาน : เป้าหมาย ร้อยละ 82 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
อยู่ในกระบวนการจัดเก็บข้อมูล โดยส านักส่งเสริมวิชาการและงานทะเบียนให้
นักศึกษากรอกข้อมูลภาวะการมีงานท าผู้ส าเร็จการศึกษาผ่านหน้าเว็บไซต์ ก่อนรับใบ
รายงานผลการศึกษาฉบับจริงเมื่อส าเร็จการศึกษา 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย                ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 2 
(ผลการด าเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 31 มีนาคม 2562)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 2 ผลิตบัณฑิตและพัฒนาก าลังคนเพ่ือเสริมสร้างศักยภาพตลอดช่วงชีวิต 
เป้าประสงค์ที่ 1. บัณฑิตนักปฏิบัติมีศักยภาพ สอดคล้องกับการพัฒนาประเทศ 
ตัวชี้วัดที่ :   6. ร้อยละความพึงพอใจของผู้ใช้บัณฑิต 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์การผลิต
บัณฑิต 

หน่วยงาน : คณะทุกคณะ/ส านักส่งเสริมวิชาการและ 
งานทะเบียน 

โทรศัพท์  : 083 658 4963 โทรศัพท์  :  086 746 0664 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน ร้อยละ 5 ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
ร้อยละ 60 ร้อยละ 65  ร้อยละ 70 ร้อยละ 75  ร้อยละ 80 
 

การด าเนินงาน : เป้าหมาย ร้อยละ 80 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………....... 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
อยู่ในกระบวนการจัดเก็บข้อมูล โดยส านักส่งเสริมวิชาการและงานทะเบียนให้
นักศึกษากรอกข้อมูลภาวะการมีงานท าผู้ส าเร็จการศึกษาผ่านหน้าเว็บไซต์ ก่อนรับใบ
รายงานผลการศึกษาฉบับจริงเมื่อส าเร็จการศึกษา 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย                ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 2 
(ผลการด าเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 31 มีนาคม 2562)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 2 ผลิตบัณฑิตและพัฒนาก าลังคนเพ่ือเสริมสร้างศักยภาพตลอดช่วงชีวิต 
เป้าประสงค์ที่ 1. บัณฑิตนักปฏิบัติมีศักยภาพ สอดคล้องกับการพัฒนาประเทศ 
ตัวชี้วัดที่ :   7. ร้อยละผู้เรียนที่เรียนในระบบสหกิจศึกษา 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์การผลิต
บัณฑิต 

หน่วยงาน : คณะทุกคณะ/ส านักส่งเสริมวิชาการและ 
งานทะเบียน 

โทรศัพท์  : 083 658 4963 โทรศัพท์  :  086 746 0664 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน ร้อยละ 2 ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
ร้อยละ 10 ร้อยละ 11 ร้อยละ 12 ร้อยละ 13 ร้อยละ 14 
 

การด าเนินงาน : เป้าหมาย ร้อยละ 14 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
นักศึกษาออกปฏิบัติงานสหกิจศึกษาในสถานประกอบการ ภาคเรียนที่ 2/2561 
ระหว่างวันที่19 พฤศจิกายน 2561 - 12 มีนาคม 2562  
ซึ่งปัจจุบันมีนักศึกษาที่เรียนสหกิจศึกษาอยู่ ร้อยละ 14 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย                ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 2 
(ผลการด าเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 31 มีนาคม 2562)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 2 ผลิตบัณฑิตและพัฒนาก าลังคนเพ่ือเสริมสร้างศักยภาพตลอดช่วงชีวิต 
เป้าประสงค์ที่ 1. บัณฑิตนักปฏิบัติมีศักยภาพ สอดคล้องกับการพัฒนาประเทศ 
ตัวชี้วัดที่ :   8. ร้อยละความพึงพอใจของนักศึกษาและอาจารย์/เจ้าหน้าที่ต่อกิจกรรมพัฒนานักศึกษาตามอัตลักษณ์
มหาวิทยาลัย 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์การ
พัฒนานักศึกษาและคุณลักษณะบัณฑิต 

หน่วยงาน : คณะทุกคณะ/กองพัฒนานักศึกษา 

โทรศัพท์  : 087 390 2472 โทรศัพท์  :  086 538 9566 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน ร้อยละ 3 ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
ร้อยละ 66 ร้อยละ 69 ร้อยละ 72 ร้อยละ 75 ร้อยละ 78  

การด าเนินงาน : เป้าหมาย ร้อยละ 78 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
1. ก าหนดนโยบาย และแผนการพัฒนานักศึกษาให้สอดคล้องกับอัตลักษณ์ของ

มหาวิทยาลัย 
2. ด าเนินงานจัดกิจกรรมพัฒนานักศึกษาตามแผนที่ก าหนดและสอดคล้องกับ 

อัตลักษณ์ 
3. ประเมินแผนและประเมินความพึงพอใจในการจัดกิจกรรมพัฒนานักศึกษาตามอัต

ลักษณ์ของมหาวิทยาลัย 
4. มีการปรับปรุงและพัฒนาการจัดกิจกรรมพัฒนานักศึกษาตามอัตลักษณ์ 
5. น าผลการประเมินเป็นข้อมูลในการจัดท าแผนและจัดกิจกรรมพัฒนานักศึกษาให้

สอดคล้องกับอัตลักษณ์ในปีต่อไป 
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ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย                ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 2 
(ผลการด าเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 31 มีนาคม 2562)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 2 ผลิตบัณฑิตและพัฒนาก าลังคนเพ่ือเสริมสร้างศักยภาพตลอดช่วงชีวิต 
เป้าประสงค์ที่ 1. บัณฑิตนักปฏิบัติมีศักยภาพ สอดคล้องกับการพัฒนาประเทศ 
ตัวชี้วัดที่ :   9. จ านวนนักศึกษาที่ได้รับรางวัลระดับชาติหรือนานาชาติ 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์การผลิต
บัณฑิต 

หน่วยงาน : คณะทุกคณะ 

โทรศัพท์  : 087 390 2472 โทรศัพท์  :  086 538 9566 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 10 คน ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
35 คน 45 คน 55 คน 65 คน 75 คน 

 

การด าเนินงาน : เป้าหมาย 75 คน 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
นักศึกษาได้รับรางวัลระดับชาติหรือนานาชาติ รวมจ านวน ทั้งสิ้น 54 คน ดังนี้ 
1. คณะวิทยาการจัดการ มีนักศึกษาได้รับรางวัล จ านวน 31 คน 
2. คณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ มีนักศึกษาได้รับรางวัล จ านวน 23 คน 
3. คณะเทคโนโลยีการเกษตร มีนักศึกษาได้รับรางวัล จ านวน 14 คน 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย                ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 2 
(ผลการด าเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 31 มีนาคม 2562)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 2 ผลิตบัณฑิตและพัฒนาก าลังคนเพ่ือเสริมสร้างศักยภาพตลอดช่วงชีวิต 
เป้าประสงค์ที่ 1. บัณฑิตนักปฏิบัติมีศักยภาพ สอดคล้องกับการพัฒนาประเทศ 
ตัวชี้วัดที่ :   10. จ านวนนักศึกษาที่เข้าร่วมโครงการ/กิจกรรมระหว่างประเทศ 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์การผลิต
บัณฑิต 

หน่วยงาน : คณะทุกคณะ 

โทรศัพท์  : 087 390 2472 โทรศัพท์  :   
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 5 คน ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
20 คน 25 คน 20 คน 25 คน 30 คน 

 

การด าเนินงาน : เป้าหมาย 30 คน 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
……………………………………………………………………………………………..…………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
คณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ มีนักศึกษาเข้าร่วมโครงการ จ านวน 315 คน 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย                ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 2 
(ผลการด าเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 31 มีนาคม 2562)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 2 ผลิตบัณฑิตและพัฒนาก าลังคนเพ่ือเสริมสร้างศักยภาพตลอดช่วงชีวิต 
เป้าประสงค์ที่ 2. มหาวิทยาลัยมีหลักสูตรที่โดดเด่นและหลากหลาย 
ตัวชี้วัดที่ :   1. ร้อยละหลักสูตรที่ผ่านเกณฑ์มาตรฐานระดับดี/ดีมาก 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์การผลิต
บัณฑิต 

หน่วยงาน : คณะทุกคณะ/ส านักส่งเสริมวิชาการและ 
งานทะเบียน 

โทรศัพท์  : 083 658 4963 โทรศัพท์  :  083 746 0664 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน ร้อยละ 5 ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
ร้อยละ  90/10 ร้อยละ  85/15 ร้อยละ  80/20 ร้อยละ  75/25 ร้อยละ 70/30 

 

การด าเนินงาน : เป้าหมาย ร้อยละ 70/30 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………..……………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
มหาวิทยาลัยอยู่ระหว่างด าเนินการเตรียมรับการประเมินคุณภาพการศึกษา ปี
การศึกษา 2561 ในปีงบประมาณ พ.ศ. 2562 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย                ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 2 
(ผลการด าเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 31 มีนาคม 2562)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 2 ผลิตบัณฑิตและพัฒนาก าลังคนเพ่ือเสริมสร้างศักยภาพตลอดช่วงชีวิต 
เป้าประสงค์ที่ 2. มหาวิทยาลัยมีหลักสูตรที่โดดเด่นและหลากหลาย 
ตัวชี้วัดที่ :   2. จ านวนหลักสูตรได้รับมาตรฐานคุณวุฒิทางวิชาชีพ 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์การผลิต
บัณฑิต 

หน่วยงาน : คณะทุกคณะ/ส านักส่งเสริมวิชาการและ 
งานทะเบียน/ส านักวิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ 

โทรศัพท์  : 083 658 4963 โทรศัพท์  :  083 746 0664 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 1 หลักสูตร ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
- - - - 1 หลักสูตร 

 

การด าเนินงาน : เป้าหมาย 1 หลักสูตร 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย                ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 2 
(ผลการด าเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 31 มีนาคม 2562)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 2 ผลิตบัณฑิตและพัฒนาก าลังคนเพ่ือเสริมสร้างศักยภาพตลอดช่วงชีวิต 
เป้าประสงค์ที่ 2. มหาวิทยาลัยมีหลักสูตรที่โดดเด่นและหลากหลาย 
ตัวชี้วัดที่ :   3. จ านวนหลักสูตรโครงการความร่วมมือ 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์การผลิต
บัณฑิต 

หน่วยงาน : คณะทุกคณะ/ส านักส่งเสริมวิชาการและ 
งานทะเบียน 

โทรศัพท์  : 083 658 4963 โทรศัพท์  :  083 746 0664 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 1 หลักสูตร ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
- - - - 1 หลักสูตร 

 

การด าเนินงาน : เป้าหมาย 1 หลักสูตร 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด :  
หลักสูตร “การจัดการนวัตกรรมการค้า” ซึ่งเป็นโครงการความร่วมมือระหว่าง ซีพี 
ออลล์ ในการผลิตบัณฑิตพันธ์ใหม่ โดยเชื่อมโยงความรู้เชิงวิชาการควบคู่สร้าง
ประสบการณ์ท างานจริง 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย                ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 2 
(ผลการด าเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 31 มีนาคม 2562)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 2 ผลิตบัณฑิตและพัฒนาก าลังคนเพ่ือเสริมสร้างศักยภาพตลอดช่วงชีวิต 
เป้าประสงค์ที่ 2. มหาวิทยาลัยมีหลักสูตรที่โดดเด่นและหลากหลาย 
ตัวชี้วัดที่ :   4. จ านวนหลักสูตรบูรณาการศาสตร์ 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์การผลิต
บัณฑิต 

หน่วยงาน : คณะทุกคณะ/ส านักส่งเสริมวิชาการและงาน
ทะเบียน 

โทรศัพท์  : 083 658 4963 โทรศัพท์  :  083 746 0664 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 1 หลักสูตร ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
- - - - 1 หลักสูตร 

 

การด าเนินงาน : เป้าหมาย 1 หลักสูตร 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
อยู่ระหว่างด าเนินการ จ านวน 1 หลักสูตร คือ เทคโนโลยีบัณฑิตอุตสาหกรรมเคมี
ชีวภาพ (ทล.บ.) อยู่ระหว่างด าเนินการจัดท าร่าง มคอ. 2 และวิพากษ์หลักสูตร 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย                ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 2 
(ผลการด าเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 31 มีนาคม 2562)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 2 ผลิตบัณฑิตและพัฒนาก าลังคนเพ่ือเสริมสร้างศักยภาพตลอดช่วงชีวิต 
เป้าประสงค์ที่ 2. มหาวิทยาลัยมีหลักสูตรที่โดดเด่นและหลากหลาย 
ตัวชี้วัดที่ :   5. จ านวนหลักสูตรที่การจัดการศึกษาเชิงบูรณาการกับการท างาน (WIL) 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์การผลิต
บัณฑิต 

หน่วยงาน : คณะทุกคณะ/ส านักส่งเสริมวิชาการและ 
งานทะเบียน 

โทรศัพท์  : 083 658 4963 โทรศัพท์  :  083 746 0664 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 1 หลักสูตร ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
- - - - 1 หลักสูตร 

 

การด าเนินงาน : เป้าหมาย 1 หลักสูตร 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด :  
หลักสูตร “การจัดการนวัตกรรมการค้า” ซึ่งเป็นโครงการความร่วมมือระหว่าง  
ซีพี ออลล์ ในการผลิตบัณฑิตพันธ์ใหม่ โดยเชื่อมโยงความรู้เชิงวิชาการควบคู่สร้าง
ประสบการณ์ท างานจริง 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย                ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 2 
(ผลการด าเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 31 มีนาคม 2562)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 2 ผลิตบัณฑิตและพัฒนาก าลังคนเพ่ือเสริมสร้างศักยภาพตลอดช่วงชีวิต 
เป้าประสงค์ที่ 2 มหาวิทยาลัยมีหลักสูตรที่โดดเด่นและหลากหลาย 
ตัวชี้วัดที่ :   6. จ านวนหลักสูตรระยะสั้น 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์การผลิต
บัณฑิต 

หน่วยงาน : คณะทุกคณะ/ส านักส่งเสริมวิชาการและ 
งานทะเบียน 

โทรศัพท์  : 083 658 4963 โทรศัพท์  :  083 746 0664 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 3 หลักสูตร ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
8 หลักสูตร 11 หลักสูตร 14 หลักสูตร 17 หลักสูตร 20 หลักสูตร 
 

การด าเนินงาน : เป้าหมาย 20 หลักสูตร 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
1. ประกาศนียบัตรวิชาชีพการแพทย์แผนไทย 4 หลักสูตร 

- หลักสูตรผดุงครรภ์ไทย  
- หลักสูตรการนวดไทย 
- หลักสูตรเภสัชกรรมไทย 
- หลักสูตรเวชกรรมไทย 

2. อยู่ระหว่างก าลังพัฒนาหลักสูตรสปา 8 หลักสูตร ได้แก่  
- นวดฝ่าเท้าเพื่อสุขภาพ,  
- นวดไทยเพ่ือสุขภาพ,  
- ผู้ด าเนินการสปาเพื่อสุขภาพ,  
- ผู้ให้บริการสปาเพื่อสุขภาพ,  
- นวดน้ ามันหอมระเหย,  
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- นวดสวีดิช, 
- การบริการเพ่ือความงาม,  
- การดูแลสุขภาพและความงามสตรีหลังเรือนไฟ 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย                ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 2 
(ผลการด าเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 31 มีนาคม 2562)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 2 ผลิตบัณฑิตและพัฒนาก าลังคนเพ่ือเสริมสร้างศักยภาพตลอดช่วงชีวิต 
เป้าประสงค์ที่ 3 มหาวิทยาลัยมีระบบการเรียนการสอนเน้นนวัตกรรม 
ตัวชี้วัดที่ :   1. จ านวนรายวิชาออนไลน์ 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์การผลิต
บัณฑิต 

หน่วยงาน : คณะทุกคณะ/ส านักส่งเสริมวิชาการและ 
งานทะเบียน/ส านักวิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ 

โทรศัพท์  : 083 658 4963 โทรศัพท์  :  089 296 2109 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 10 รายวิชา ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
10 รายวิชา 20 รายวิชา 30 รายวิชา 40 รายวิชา 50 รายวิชา 
 

การด าเนินงาน : เป้าหมาย 50 รายวิชา 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
……………………………………………………………………………………………..…………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
ส านักวิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศได้ด าเนินการแล้วมีดังนี้  
1. จัดท าระบบ  MOOC  แล้วเสร็จ 
2. อบรมอาจารย์ผู้สอน เพ่ือด าเนินการจัดสร้างหลักสูตร ออนไลน์ แล้วเสร็จ 
3. อบรมเจ้าหน้าที่เพ่ือบริหารจัดการการสร้างหลักสูตร ออนไลน์ แล้วเสร็จ 
ห้องปฏิบัติการสร้างสื่อออนไลน์ พร้อมใช้งาน 
จ านวนรายวิชาออนไลน์ มีดังนี้ 
คณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ จ านวน 3 รายวิชา ดังนี้ 
1. ภาษาอังกฤษส าหรับการน าเสนอ รหัสวิชา 1552144 
2. การเรียนภาษาอังกฤษผ่านสื่อสาระบันเทิง รหัสวิชา 1552119 
3. สารสนเทศเพ่ือการเรียนรู้  รหัสวิชา GEH0406 
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ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย                ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 2 
(ผลการด าเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 31 มีนาคม 2562)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 2 ผลิตบัณฑิตและพัฒนาก าลังคนเพ่ือเสริมสร้างศักยภาพตลอดช่วงชีวิต 
เป้าประสงค์ที่ 3 มหาวิทยาลัยมีระบบการเรียนการสอนเน้นนวัตกรรม 
ตัวชี้วัดที่ :   2. จ านวนหลักสตูรระยะสั้นออนไลน์ 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์การผลิต
บัณฑิต 

หน่วยงาน : คณะทุกคณะ/ส านักส่งเสริมวิชาการและ 
งานทะเบียน/ส านักวิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ 

โทรศัพท์  : 083 658 4963 โทรศัพท์  :  089 296 2109 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 1 หลักสูตร ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
1 หลักสูตร 2 หลักสูตร 3 หลักสูตร 4 หลักสูตร 5 หลักสูตร  

การด าเนินงาน : เป้าหมาย 5 หลักสูตร 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
……………………………………………………………………………………………..…………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย                ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 2 
(ผลการด าเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 31 มีนาคม 2562)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 2 ผลิตบัณฑิตและพัฒนาก าลังคนเพ่ือเสริมสร้างศักยภาพตลอดช่วงชีวิต 
เป้าประสงค์ที่ 4 บุคลากรของมหาวิทยาลัยได้รับการยกระดับขีดความสามารถในการแข่งขัน 
ตัวชี้วัดที่ :   1. จ านวนอาจารย์ระดับปริญญาเอก 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์การผลิต
บัณฑิต 

หน่วยงาน : คณะทุกคณะ/ส านักงานอธิการบดี/ 
งานการเจ้าหน้าที่ 

โทรศัพท์  : 083 658 4963 โทรศัพท์  :  097 356 0527 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน ร้อยละ 5 ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
ร้อยละ 10 ร้อยละ 15 ร้อยละ 20 ร้อยละ 25 ร้อยละ 30 
 

การด าเนินงาน : เป้าหมาย ร้อยละ 30 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด :  
จ านวนอาจารย์ปริญญาเอก เท่ากับ 147 คน จากจ านวนอาจารย์ประจ าทั้งหมด 455 
คน คิดเป็นร้อยละ 32.30 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

   บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย                ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 2 
(ผลการด าเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 31 มีนาคม 2562)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 2 ผลิตบัณฑิตและพัฒนาก าลังคนเพ่ือเสริมสร้างศักยภาพตลอดช่วงชีวิต 
เป้าประสงค์ที่ 4 บุคลากรของมหาวิทยาลัยได้รับการยกระดับขีดความสามารถในการแข่งขัน 
ตัวชี้วัดที่ :   2. จ านวนอาจารย์ที่มีต าแหน่งทางวิชาการ 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์การผลิต
บัณฑิต 

หน่วยงาน : คณะทุกคณะ/ส านักงานอธิกาบดี/ 
งานการเจ้าหน้าที่ 

โทรศัพท์  : 083 658 4963 โทรศัพท์  :  097 356 0527 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน ร้อยละ 5 ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
ร้อยละ 25 ร้อยละ 30 ร้อยละ 35 ร้อยละ 40 ร้อยละ 45 
 

การด าเนินงาน : เป้าหมาย ร้อยละ 45 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
จ านวนอาจารย์ที่มีต าแหน่งทางวิชาการ เท่ากับ 85 คน จากจ านวนอาจารย์ประจ า
ทั้งหมด 455 คน คิดเป็นร้อยละ 18.70 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย                ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 2 
(ผลการด าเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 31 มีนาคม 2562)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 2 ผลิตบัณฑิตและพัฒนาก าลังคนเพ่ือเสริมสร้างศักยภาพตลอดช่วงชีวิต 
เป้าประสงค์ที่ 4 บุคลากรของมหาวิทยาลัยได้รับการยกระดับขีดความสามารถในการแข่งขัน 
ตัวชี้วัดที่ :   3. ร้อยละของบุคลากรผ่านการทดสอบวัดระดับเกณฑ์มาตรฐานทางด้านภาษาท่ีมหาวิทยาลัยก าหนด 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์การผลิต
บัณฑิต 

หน่วยงาน : คณะทุกคณะ/ศูนย์ภาษา 

โทรศัพท์  : 083 658 4963 โทรศัพท์  :  074 325 775 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน ร้อยละ 5 ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
ร้อยละ 55 ร้อยละ 60 ร้อยละ 65 ร้อยละ 70 ร้อยละ 75 
 

การด าเนินงาน : เป้าหมาย ร้อยละ 75 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย                ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 



51 
 

 

 
 

รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 2 
(ผลการด าเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 31 มีนาคม 2562)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 2 ผลิตบัณฑิตและพัฒนาก าลังคนเพ่ือเสริมสร้างศักยภาพตลอดช่วงชีวิต 
เป้าประสงค์ที่ 4 บุคลากรของมหาวิทยาลัยได้รับการยกระดับขีดความสามารถในการแข่งขัน 
ตัวชี้วัดที่ :   4. จ านวนโครงการที่มีความร่วมมือในลักษณะ Talent Mobility 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์การผลิต
บัณฑิต 

หน่วยงาน : คณะทุกคณะ 

โทรศัพท์  : 083 658 4963 โทรศัพท์  :   
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 1 โครงการ ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
- - 1 โครงการ 2 โครงการ 3 โครงการ 

 

การด าเนินงาน : เป้าหมาย 3 โครงการ 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย                ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 2 
(ผลการด าเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 31 มีนาคม 2562)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 2 ผลิตบัณฑิตและพัฒนาก าลังคนเพ่ือเสริมสร้างศักยภาพตลอดช่วงชีวิต 
เป้าประสงค์ที่ 4 บุคลากรของมหาวิทยาลัยได้รับการยกระดับขีดความสามารถในการแข่งขัน 
ตัวชี้วัดที่ :   5. จ านวนเครือข่ายความร่วมมือทางวิชาการในหรือต่างประเทศ 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์การผลิต
บัณฑิต 

หน่วยงาน : คณะทุกคณะ 

โทรศัพท์  : 083 658 4963 โทรศัพท์  :   
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 3 เครอืข่าย ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
3 เครือข่าย 6 เครือข่าย 9 เครือข่าย 12 เครือข่าย 15 เครือข่าย 
 

การด าเนินงาน : เป้าหมาย 15 เครือข่าย 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
1. โครงการแลกเปลี่ยนวัฒนธรรมไทย - นิวซีแลนด์ กระทงไทยโกอินเตอร์ ให้แก่

นักศึกษาคณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์และนักศึกษาจากประเทศนิวซีแลนด์ 
วันที่ 28 พฤศจิกายน 2561 ณ ลานกิจกรรมอาคารเรียน 3 คณะมนุษยศาสตร์ฯ 
มหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา 

2. โครงการศึกษารายวิชาภาษาจีนและเรียนรู้วัฒนธรรมจีน ณ Yunnan Normal 
University ณ สาธารณรัฐประชาชนจีน ระหว่างวันที่ 11-24 ธันวาคม 2561 

3. โครงการอบรมและศึกษาเรียนรู้เครือข่ายความร่วมมือระหว่างนักศึกษาภูมิ
สารสนเทศ SKRU-USM และนักศึกษาจาก School of Humanities, Universiti 
Sains Malaysia ระหว่างวันที่ 21-24 มกราคม 2562 ณ ห้องประชุม 4-404 
คณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาตร์ มหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา 
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4. โครงการศึกษาเรียนรู้และสัมมนาเครือข่ายกิจกรรมนักศึกษาและการประกัน
คุณภาพนักศึกษาราชภัฏภาคใต้ – ภาคอีสาน ระหว่างวันที่ 18 – 23 กุมภาพันธ์ 
2562 ณ จังหวัดเพชรบุรี, ปทุมธานี, มหาวิทยาลัยราชภัฏบุรีรัมย์ จังหวัดบุรีรัมย์, 
มหาวิทยาลัยราชภัฏนครราชสีมา จังหวัดนครราชสีมา และจังหวัดสมุทรสงคราม 

5. กิจกรรมเข้าร่วมประชุมหารือเพ่ือร่างข้อเสนอแนะเกี่ยวกับเนื้อหาหลักสูตร
ภาษาอังกฤษระยะสั้น และหาแนวทางความเป็นไปได้ในการเทียบโอนหน่วยกิตระ
หว่าง Universiti Sains Malaysia (รัฐปีนัง ประเทศมาเลเซีย) และคณะ
มนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ มหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา (ประเทศไทย) 
ระหว่างวันที่ 2 - 3 เมษายน 2562 ณ Universiti Sains Malaysia รัฐปีนัง 
ประเทศมาเลเซีย 

6. โครงการนาฏยรังสรรค์สู่ชุมชน ครั้งที่ 3 
7. โครงการเข้าร่วมงานศิลปวัฒนธรรมอุดมศึกษา ครั้งที่ 19 และเข้าร่วมงานเทศกาล

โคราชศิลปะและวัฒนธรรมนานาชาติ 
8. โครงการ บันทึกข้อตกลงความร่วมมือทางวิชาการระหว่าง มหาวิทยาลัยราชภัฏ

สงขลา กับวิทยาลัยเทคโนโลยีสันติวิทย์สงขลา และระหว่างมหาวิทยาลัยราชภัฏ
สงขลา กับ สมาคมสมาพันธ์โรงเรียนเอกชนภาคใต้ 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย                ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 



54 
 

 

รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 2 
(ผลการด าเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 31 มีนาคม 2562)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 2 ผลิตบัณฑิตและพัฒนาก าลังคนเพ่ือเสริมสร้างศักยภาพตลอดช่วงชีวิต 
เป้าประสงค์ที่ 4 บุคลากรของมหาวิทยาลัยได้รับการยกระดับขีดความสามารถในการแข่งขัน 
ตัวชี้วัดที่ :   6. จ านวนอาจารย์ที่ได้รับรางวัลระดับชาติหรือนานาชาติ 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์การผลิต
บัณฑิต 

หน่วยงาน : คณะทุกคณะ 

โทรศัพท์  : 083 658 4963 โทรศัพท์  :   
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 2 คน ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
6 คน 8 คน 10 คน 12 คน 14 คน 

 

การด าเนินงาน : เป้าหมาย 14 คน 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
1. ผศ.ดร.อิสระ  ทองสามสี รางวัลผลงานวิจัยระดับ “ดีเด่น” การน าเสนอ

ผลงานวิจัยแบบบรรยาย เรื่อง โมเดลการประยุกต์ใช้ปรัชญาเศรษฐกิจพอเพียง
ของนักศึกษาหลักสูตรการพัฒนาชุมชน มหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา 

2. ผศ.ดร.กฤติยา  ชูสงค์ ได้รับรางวัลระดับดีเด่นการน าเสนอผลงานวิจัยระดับชาติ 
ภาคบรรยาย กลุ่มทุนทางสังคมและวัฒนธรรม 

3. อาจารย์วารี  แสงสุวอ ผ่านรอบคัดเลือกการแสดงผลงานในเทศกาลสีน้ าและ
นิทรรศการนานาชาติ ครั้งที่ 3 ณ ประเทศจอร์เจีย ชื่อผลงาน Objects and 
time 
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ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย            ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 2 
(ผลการด าเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 31 มีนาคม 2562)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 2 ผลิตบัณฑิตและพัฒนาก าลังคนเพ่ือเสริมสร้างศักยภาพตลอดช่วงชีวิต 
เป้าประสงค์ที่ 4 บุคลากรของมหาวิทยาลัยได้รับการยกระดับขีดความสามารถในการแข่งขัน 
ตัวชี้วัดที่ :   7. จ านวนวารสารวิชาการอิเล็กทรอนิกส์ 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์การผลิต
บัณฑิต 

หน่วยงาน : คณะวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยีและคณะ
มนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์/คณะทุกคณะ 

โทรศัพท์  : 083 658 4963 โทรศัพท์  :   
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 1 วารสาร ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
- - - 1 วารสาร 2 วารสาร 

 

การด าเนินงาน : เป้าหมาย 2 วารสาร 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
1. วารสารมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ มหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา 

โดยคณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ ได้รับการอนุมัติโครงการจัดท าวารสาร
มนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ มหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา จากมหาวิทยาลัยฯ 
เมื่อวันที่ 22 มกราคม 2562 อยู่ระหว่างด าเนินการทาบทามผู้ทรงคุณวุฒิ รวมถึง
การแต่งตั้งกองบรรณาธิการ และรวบรวมข้อมูลเพื่อจัดท าระบบเว็บไซต์ของคณะ
ต่อไป 

2. วารสารวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี มหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา *หมายเหตุ อยู่
ระหว่างขั้นตอนการอด าเนินการ 

3. วารสารศิลปกรรมศาสตร์ มหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา *หมายเหตุ อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 
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ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย            ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 2 
(ผลการด าเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 31 มีนาคม 2562)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 2 ผลิตบัณฑิตและพัฒนาก าลังคนเพ่ือเสริมสร้างศักยภาพตลอดช่วงชีวิต 
เป้าประสงค์ที่ 4 บุคลากรของมหาวิทยาลัยได้รับการยกระดับขีดความสามารถในการแข่งขัน 
ตัวชี้วัดที่ :   8. จ านวนอาจารย์ที่เข้าร่วมโครงการด้านวิชาการหรือวิจัยกับมหาวิทยาลัยในหรือต่างประเทศ 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์การผลิต
บัณฑิต 

หน่วยงาน : คณะทุกคณะ 

โทรศัพท์  : 083 658 4963 โทรศัพท์  :   
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 1 คน ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
1 คน 2 คน 3 คน 4 คน 5 คน 

 

การด าเนินงาน : เป้าหมาย 5 คน 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด :  
1. คณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ 3 คน ได้แก่ 
น.ส.มาริสา จันทร์ฉาย 
นางนฤภร ไชยสุขทักษิณ 
น.ส.สุจิรา วิจิตร 
การประชุมสมัชชาสวัสดิการสังคมแห่งชาติ ครั้งที่ 26 เรื่อง “การส่งเสริมการจัด
สวัสดิการสังคมแบบ Productive Welfare” วันที่ 22 ตุลาคม 2561 ณ ห้องปริ๊นซ์ 
แกรนด์บอลรูม โรงแรมปริ๊นซ์พาเลซ กรุงเทพมหานคร วันที่ 22 ตุลาคม 2561 
2. คณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ จ านวน 1 คน 
น.ส.เอมอร อ่าวสกุล   การประชุมหารือความร่วมมือด้านภาษาจีนกับศูนย์ทดสอบวัด
ระดับความรู้จีนในอาเซียน (ประเทศไทย) และศูนย์การศึกษาทางไกลสถาบันขงจื้อ 
วันที่ 24 ตุลาคม 2561 ณ ห้องประชุมศาสตราจารย์เกียรติคุณเกษม วัฒนชัย (ห้อง 
18A ชั้น 18 อาคาร สกอ. 2 ส านักงานคณะกรรมการการอุดมศึกษา กรุงเทพมหานคร  
 วันที่ 24 ตุลาคม 2561       
3. คณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ จ านวน 6 คนได้แก่ 
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น.ส.ฑิตฐิตา สินรักษา 
น.ส.พัชราวดี อักษรพิมพ์ 
น.ส.อมรรัตน์ จิรันดร 
ดร.รัชชพงษ์ ชัชวาลย์ 
นายศดานนท์ วัตตธรรม 
น.ส.กรณิภา ศรีวรเดชไพศาล 
โครงการฝึกอบรมเชิงปฏิบัติการสหกิจศึกษาหลักสูตรคณาจารย์นิเทศสหกิจศึกษา รุ่น
ที่ 10 ระหว่างวันที่ 12 – 14 ตุลาคม 2561 ณ ห้องจุติ ชั้น L โรงแรมหรรษา เจบี 
อ าเภอหาดใหญ่ จังหวัดสงขลา ระหว่างวันที่ 12 – 14 ตุลาคม 2561 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย             ไม่บรรลุเป้าหมาย            ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 2 
(ผลการด าเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 31 มีนาคม 2562)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 3 เสริมสร้างและพัฒนาศักยภาพทุนสังคมเพ่ือการพัฒนาท้องถิ่นอย่างยั่งยืน 
เป้าประสงค์ที่ 1 มหาวิทยาลัยสามารถสร้างสังคมแห่งการเรียนรู้บนฐานองค์ความรู้จากการวิจัยและนวัตกรรม 
ตัวชี้วัดที่ :   1. จ านวนแผนชุมชนของหมู่บ้านเป้าหมายที่มีฐานการเรียนรู้และน าไปใช้ประโยชน์ 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายวิจัยและบริการ
วิชาการ 

หน่วยงาน : คณะทุกคณะ/สถาบันวิจัยและพัฒนา 

โทรศัพท์  : 089 765 6120 โทรศัพท์  :  081 479 1695 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 3 ชุมชน ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
12 ชุมชน 15 ชุมชน 18 ชุมชน 21 ชุมชน 24 ชุมชน 
 

การด าเนินงาน : เป้าหมาย 24 ชุมชน 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
ส ารวจข้อมูลครัวเรือน/ชุมชนเป้าหมายแล้ว และอยู่ระหว่างด าเนินงานกิจกรรมย่อย
ภายใต้โครงการ “บูรณาการสัมพันธ์เพ่ือแก้ปัญหาความยากจนของประชาชน 
ในท้องถิ่น” แผนงาน ยุทธศาสตร์พัฒนาการศึกษาเพ่ือความยั่งยืน 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย            ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 2 
(ผลการด าเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 31 มีนาคม 2562)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 3 เสริมสร้างและพัฒนาศักยภาพทุนสังคมเพ่ือการพัฒนาท้องถิ่นอย่างยั่งยืน 
เป้าประสงค์ที่ 1 มหาวิทยาลัยสามารถสร้างสังคมแห่งการเรียนรู้บนฐานองค์ความรู้จากการวิจัยและนวัตกรรม 
ตัวชี้วัดที่ :   2. จ านวนแผนงาน/โครงการพัฒนาชุมชน 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายวิจัยและบริการ
วิชาการ 

หน่วยงาน : คณะทุกคณะ/สถาบันวิจัยและพัฒนา 

โทรศัพท์  : 089 765 6120 โทรศัพท์  :  081 479 1695 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 2 โครงการ ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
12 โครงการ 14 โครงการ 16 โครงการ 18 โครงการ 20 โครงการ  

การด าเนินงาน : เป้าหมาย 20 โครงการ 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
ส ารวจข้อมูลครัวเรือน/ชุมชนเป้าหมายแล้ว และอยู่ระหว่างด าเนินงานกิจกรรมย่อย
ภายใต้โครงการ “บูรณาการสัมพันธ์เพ่ือแก้ปัญหาความยากจนของประชาชนใน
ท้องถิ่น” แผนงาน ยุทธศาสตร์พัฒนาการศึกษาเพ่ือความยั่งยืน 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย            ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 2 
(ผลการด าเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 31 มีนาคม 2562)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 3 เสริมสร้างและพัฒนาศักยภาพทุนสังคมเพ่ือการพัฒนาท้องถิ่นอย่างยั่งยืน 
เป้าประสงค์ที่ 1 มหาวิทยาลัยสามารถสร้างสังคมแห่งการเรียนรู้บนฐานองค์ความรู้จากการวิจัยและนวัตกรรม 
ตัวชี้วัดที่ :   3. จ านวนโครงการถ่ายทอดองค์ความรู้จากงานวิจัยและนวัตกรรมสู่การปฏิบัติ 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายวิจัยและบริการ
วิชาการ 

หน่วยงาน : คณะทุกคณะ/สถาบันวิจัยและพัฒนา 

โทรศัพท์  : 089 765 6120 โทรศัพท์  :  081 479 1695 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 3 โครงการ ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
9 โครงการ 12 โครงการ 15 โครงการ 18 โครงการ 21 โครงการ 
 

การด าเนินงาน : เป้าหมาย 21 โครงการ 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
ส ารวจข้อมูลครัวเรือน/ชุมชนเป้าหมายแล้ว และอยู่ระหว่างด าเนินงานกิจกรรมย่อย
ภายใต้โครงการ “บูรณาการสัมพันธ์เพ่ือแก้ปัญหาความยากจนของประชาชนใน
ท้องถิ่น” แผนงาน ยุทธศาสตร์พัฒนาการศึกษาเพ่ือความยั่งยืน 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย            ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 2 
(ผลการด าเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 31 มีนาคม 2562)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 3 เสริมสร้างและพัฒนาศักยภาพทุนสังคมเพ่ือการพัฒนาท้องถิ่นอย่างยั่งยืน 
เป้าประสงค์ที่ 1 มหาวิทยาลัยสามารถสร้างสังคมแห่งการเรียนรู้บนฐานองค์ความรู้จากการวิจัยและนวัตกรรม 
ตัวชี้วัดที่ :   4. จ านวนชุมชนที่ได้รับการถ่ายทอดองค์ความรู้หรือได้รับการเสริมสร้างความเข้มแข็งภายใต้ความ
ร่วมมือกับองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นหรือผู้น าชุมชน 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายวิจัยและบริการ
วิชาการ 

หน่วยงาน : คณะทุกคณะ/สถาบันวิจัยและพัฒนา 

โทรศัพท์  : 089 765 6120 โทรศัพท์  :  081 479 1695 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 4 ชุมชน ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
8 ชุมชน 12 ชุมชน 16 ชุมชน 20 ชุมชน 24 ชุมชน 

 

การด าเนินงาน : เป้าหมาย 24 ชุมชน 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
ส ารวจข้อมูลครัวเรือน/ชุมชนเป้าหมายแล้ว และอยู่ระหว่างด าเนินงานกิจกรรมย่อย
ภายใต้โครงการ “บูรณาการสัมพันธ์เพ่ือแก้ปัญหาความยากจนของประชาชน 
ในท้องถิ่น” แผนงาน ยุทธศาสตร์พัฒนาการศึกษาเพ่ือความยั่งยืน 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย            ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 2 
(ผลการด าเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 31 มีนาคม 2562)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 3 เสริมสร้างและพัฒนาศักยภาพทุนสังคมเพ่ือการพัฒนาท้องถิ่นอย่างยั่งยืน 
เป้าประสงค์ที่ 1 มหาวิทยาลัยสามารถสร้างสังคมแห่งการเรียนรู้บนฐานองค์ความรู้จากการวิจัยและนวัตกรรม 
ตัวชี้วัดที่ :   5. จ านวนรางวัล/ผลิตภัณฑ์/มาตรฐานที่ชุมชนได้รับ 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายวิจัยและบริการ
วิชาการ 

หน่วยงาน : คณะทุกคณะ/สถาบันวิจัยและพัฒนา/งานศูนย์
เครื่องมือกลาง 

โทรศัพท์  : 089 765 6120 โทรศัพท์  :  081 479 1695 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 1 ผลงาน ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
- - - 1 ผลงาน 2 ผลงาน 

 

การด าเนินงาน : เป้าหมาย 2 ผลงาน 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
อยู่ระหว่างด าเนินโครงการ “ยกระดับผลิตภัณฑ์ชุมชน OTOP” จ านวน 15 ผลิตภัณฑ์ 
โดยมีศูนย์วิทยาศาสตร์เป็นเจ้าภาพหลัก 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย            ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 2 
(ผลการด าเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 31 มีนาคม 2562)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 3 เสริมสร้างและพัฒนาศักยภาพทุนสังคมเพ่ือการพัฒนาท้องถิ่นอย่างยั่งยืน 
เป้าประสงค์ที่ 1 มหาวิทยาลัยสามารถสร้างสังคมแห่งการเรียนรู้บนฐานองค์ความรู้จากการวิจัยและนวัตกรรม 
ตัวชี้วัดที่ :   6. จ านวนผลงานวิจัย/นวัตกรรมและสิ่งประดิษฐ์ที่จดอนุสิทธิบัตร หรือสิทธิบัตรและทรัพย์สินทางปัญญา 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายวิจัยและบริการ
วิชาการ 

หน่วยงาน : คณะทุกคณะ/สถาบันวิจัยและพัฒนา 

โทรศัพท์  : 089 765 6120 โทรศัพท์  :  081 479 1695 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 2 ผลงาน ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
2 ผลงาน 4 ผลงาน 6 ผลงาน 8 ผลงาน 10 ผลงาน 
 

การด าเนินงาน : เป้าหมาย 10 ผลงาน 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
อยู่ระหว่างการยื่นจดทะเบียนกับกรมทรัพย์สินทางปัญญา จ านวน 24 ผลงาน  
อยู่ระหว่างออกหนังสือรับรองจากกรมฯ จ านวน 2 ผลงาน 
ออกหนังสือรับรองแล้ว จ านวน 1 ผลงาน อนุสิทธิบัตรเลขที่ 14464  
ชื่อการประดิษฐ์ “ขนมกลีบล าดวนจากแป้งข้าวสังข์หยด” 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย            ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 2 
(ผลการด าเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 31 มีนาคม 2562)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 3 เสริมสร้างและพัฒนาศักยภาพทุนสังคมเพ่ือการพัฒนาท้องถิ่นอย่างยั่งยืน 
เป้าประสงค์ที่ 2 ชุมชนมีความเข้มแข็งและเกิดชุมชนต้นแบบ 
ตัวชี้วัดที่ :   1. จ านวนแผนชุมชนของหมู่บ้านเป้าหมายที่มีฐานการพัฒนาและยกระดับคุณภาพชีวิต 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายวิจัยและบริการ
วิชาการ 

หน่วยงาน : คณะทุกคณะ/สถาบันวิจัยและพัฒนา 

โทรศัพท์  : 089 765 6120 โทรศัพท์  :  081 479 1695 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 3 แผน ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
12 แผน 15 แผน 18 แผน 21 แผน 24 แผน 

 

การด าเนินงาน : เป้าหมาย 24 แผน 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
ส ารวจข้อมูลครัวเรือน/ชุมชนเป้าหมายแล้ว และอยู่ระหว่างด าเนินงานกิจกรรมย่อย
ภายใต้โครงการ “บูรณาการสัมพันธ์เพ่ือแก้ปัญหาความยากจนของประชาชนใน
ท้องถิ่น” แผนงาน ยุทธศาสตร์พัฒนาการศึกษาเพ่ือความยั่งยืน 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย            ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 2 
(ผลการด าเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 31 มีนาคม 2562)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 3 เสริมสร้างและพัฒนาศักยภาพทุนสังคมเพ่ือการพัฒนาท้องถิ่นอย่างยั่งยืน 
เป้าประสงค์ที่ 2 ชุมชนมีความเข้มแข็งและเกิดชุมชนต้นแบบ 
ตัวชี้วัดที่ :   2. จ านวนชุมชนต้นแบบ 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายวิจัยและบริการ
วิชาการ 

หน่วยงาน : คณะทุกคณะ/สถาบันวิจัยและพัฒนา 

โทรศัพท์  : 089 765 6120 โทรศัพท์  :  081 479 1695 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 1 ชุมชน ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
- - 1 ชุมชน 2 ชุมชน 3 ชุมชน 

 

การด าเนินงาน : เป้าหมาย 3 ชุมชน 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
จากการพัฒนาพื้นที่เป้าหมายเพ่ือให้มีความเข้มแข็งและเกิดชุมชนต้นแบบที่

ได้ด าเนินการในช่วงปีงบประมาณ 2559-2561 ในพ้ืนที่เป้าหมายเดิม 8 ชุมชน 
ประกอบด้วย 

1. ต.เกาะแต้ว อ.เมือง จ.สงขลา  
2. ต.เขารูปช้าง อ.เมือง จ.สงขลา  
3. ต.ร าแดง อ.สิงหนคร จ.สงขลา  
4. อ.ควนโดน จ.สตูล  
5. บ้านเกาะยวน ต.ละงู อ.ละงู จ.สตูล  
6. บ้านตะโละใส ต.ปากน้ า อ.ละงู จ.สตูล 
7. ต.ท่ามะเดื่อ อ.บางแก้ว จ.พัทลุง  
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8. ต.ตะโหมด อ.ตะโหมด จ.พัทลุง  
ซึ่งในปีงบประมาณ พ.ศ. 2562 มหาวิทยาลัยจัดสรรงบประมาณโดยมุ่งเน้น 

การด าเนินงานตามโครงการยุทธศาสตร์มหาวิทยาลัยราชภัฏเพ่ือพัฒนาท้องถิ่นภายใต้ 
5 โครงการหลัก ส่งผลท าให้การด าเนินงานในพ้ืนที่เป้าหมายเดิมไม่สามารถด าเนินการ
ไดใ้ห้การด าเนินงานในพ้ืนที่เป้าหมายเดิมไม่สามารถด าเนินการได้ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย            ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 2 
(ผลการด าเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 31 มีนาคม 2562)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 3 เสริมสร้างและพัฒนาศักยภาพทุนสังคมเพ่ือการพัฒนาท้องถิ่นอย่างยั่งยืน 
เป้าประสงค์ที่ 2 ชุมชนมีความเข้มแข็งและเกิดชุมชนต้นแบบ 
ตัวชี้วัดที่ :  3. จ านวนหมู่บ้านตกเกณฑ์ กชช.2ค. ที่ ได้รับการพัฒนาให้ผ่านเกณฑ์ 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายวิจัยและบริการ
วิชาการ 

หน่วยงาน : คณะทุกคณะ/สถาบันวิจัยและพัฒนา 

โทรศัพท์  : 089 765 6120 โทรศัพท์  :  081 479 1695 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 1 หมู่บา้น ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
2 หมู่บ้าน 3 หมู่บ้าน 4 หมู่บ้าน 5 หมู่บ้าน 6 หมู่บ้าน  

การด าเนินงาน : เป้าหมาย 6 หมู่บ้าน 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
ส ารวจข้อมูลครัวเรือน/ชุมชนเป้าหมายแล้ว และอยู่ระหว่างด าเนินงานกิจกรรมย่อย
ภายใต้โครงการ “บูรณาการสัมพันธ์เพ่ือแก้ปัญหาความยากจนของประชาชนใน
ท้องถิ่น” แผนงาน ยุทธศาสตร์พัฒนาการศึกษาเพ่ือความยั่งยืน 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย            ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 2 
(ผลการด าเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 31 มีนาคม 2562)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 3 เสริมสร้างและพัฒนาศักยภาพทุนสังคมเพ่ือการพัฒนาท้องถิ่นอย่างยั่งยืน 
เป้าประสงค์ที่ 2 ชุมชนมีความเข้มแข็งและเกิดชุมชนต้นแบบ 
ตัวชี้วัดที่ :  4. จ านวนห้องปฏิบัติการทดสอบที่ได้รับการรับรองมาตรฐาน ISO IEC 17025 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายวิจัยและบริการ
วิชาการ 

หน่วยงาน : คณะทุกคณะ/สถาบันวิจัยและพัฒนา/งานศูนย์
เครื่องมือกลาง 

โทรศัพท์  : 089 765 6120 โทรศัพท์  :  081 479 1695 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 1 ห้อง ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
- - - - 1 ห้อง 

 

การด าเนินงาน : เป้าหมาย 1 ห้อง 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
ห้องปฏิบัติการทดสอบผลิตภัณฑ์อยู่ในระหว่างการจัดท าเอกสาร การเขียนคู่มือ
วิเคราะห์ทดสอบตามข้อก าหนดมาตรฐาน ISO 17025 และการฝึกความช านาญ 
ของบุคลากรเพ่ือเข้ารับการประเมินความช านาญจากกรมวิทยาศาสตร์บริการ 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย            ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
หมายเหตุ : เป็นตัวชี้วัดที่รับการประเมินในปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 



71 
 

 

 

รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 2 
(ผลการด าเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 31 มีนาคม 2562)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 3 เสริมสร้างและพัฒนาศักยภาพทุนสังคมเพ่ือการพัฒนาท้องถิ่นอย่างยั่งยืน 
เป้าประสงค์ที่ 2 ชุมชนมีความเข้มแข็งและเกิดชุมชนต้นแบบ 
ตัวชี้วัดที่ :  5. จ านวนหน่วยเครื่องมือกลางเพ่ือสนับสนุนงานวิจัยระดับท้องถิ่น/ภูมิภาค/ประเทศ/นานาชาติ 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายวิจัยและบริการ
วิชาการ 

หน่วยงาน : คณะทุกคณะ/สถาบันวิจัยและพัฒนา/งานศูนย์
เครื่องมือกลาง 

โทรศัพท์  : 089 765 6120 โทรศัพท์  :  081 479 1695 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 1 หน่วย ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
- - - - 1 หน่วย 

 

การด าเนินงาน : เป้าหมาย 1 หน่วย 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด :  
หน่วยเครื่องมือกลางสามารถให้บริการวิเคราะห์ทดสอบตัวอย่างได้เรียบร้อยแล้ว โดย
มีประกาศใช้อัตราค่าบริการการใช้เครื่องมือ และการวิเคราะห์ตัวอย่าง โดยสามารถ
วิเคราะห์ได้ทั้งด้านเคมี และด้านจุลชีววิทยา 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย            ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 2 
(ผลการด าเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 31 มีนาคม 2562)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 3 เสริมสร้างและพัฒนาศักยภาพทุนสังคมเพ่ือการพัฒนาท้องถิ่นอย่างยั่งยืน 
เป้าประสงค์ที่ 3 มหาวิทยาลัยมีส่วนร่วมในการพัฒนาศักยภาพเชิงพ้ืนที่ลุ่มน้ าทะเลสาบสงขลา/ชุมชนและสถานศึกษา
ให้ได้รับองค์ความรู้ธรณีวิทยาเพ่ือเตรียมความพร้อมรองรับการประเมินจาก Unesco/มหาวิทยาลัยมีส่วนร่วมในการ
พัฒนาพื้นที่เขตเศรษฐกิจพิเศษเพ่ือความยั่งยืน 
ตัวชี้วัดที่ :  1. จ านวนชุมชนในพื้นที่ลุ่มน้ าทะเลสาบสงขลาที่ได้รับการพัฒนาและเพ่ิมศักยภาพด้านเศรษฐกิจ การ
ท่องเที่ยวและการเกษตรสมัยใหม่ 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายวิจัยและบริการวิชาการ หน่วยงาน : คณะวิทยาการจัดการ/คณะ

เทคโนโลยีการเกษตร/สถาบันวิจัยและพัฒนา 
โทรศัพท์  : 089 765 6120 โทรศัพท์  :  081 479 1695 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 1 ชุมชน ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
1 ชุมชน 2 ชุมชน 3 ชุมชน 4 ชุมชน 5 ชุมชน 

 

การด าเนินงาน : เป้าหมาย 5 ชุมชน 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
ส ารวจข้อมูลครัวเรือน/ชุมชนเป้าหมายแล้ว และอยู่ระหว่างด าเนินงานกิจกรรมย่อย
ภายใต้โครงการ “บูรณาการสัมพันธ์เพ่ือแก้ปัญหาความยากจนของประชาชนใน
ท้องถิ่น” แผนงาน ยุทธศาสตร์พัฒนาการศึกษาเพ่ือความยั่งยืน 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย            ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 2 
(ผลการด าเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 31 มีนาคม 2562)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 3 เสริมสร้างและพัฒนาศักยภาพทุนสังคมเพ่ือการพัฒนาท้องถิ่นอย่างยั่งยืน 
เป้าประสงค์ที่ 3 มหาวิทยาลัยมีส่วนร่วมในการพัฒนาศักยภาพเชิงพ้ืนที่ลุ่มน้ าทะเลสาบสงขลา/ชุมชนและสถานศึกษา
ให้ได้รับองค์ความรู้ธรณีวิทยาเพ่ือเตรียมความพร้อมรองรับการประเมินจาก Unesco/มหาวิทยาลัยมีส่วนร่วมในการ
พัฒนาพื้นที่เขตเศรษฐกิจพิเศษเพ่ือความยั่งยืน 
ตัวชี้วัดที่ :  2. ระดับการประเมินจาก Unesco ตามรอบการประเมินในปี 2565 ด้านการท่องเที่ยว การศึกษา 
เศรษฐกิจชุมชนและสังคมแห่งการเรียนรู้ 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายวิจัยและบริการ
วิชาการ 

หน่วยงาน : คณะวิทยาการจัดการ/คณะครุศาสตร์/
วิทยาลัยนวัตกรรมและการจัดการ/สถาบันวิจัยและพัฒนา 

โทรศัพท์  : 089 765 6120 โทรศัพท์  :  081 479 1695 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- 1 ระดับ  ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
ไม่ผ่าน - - - ผ่าน 

 

การด าเนินงาน : เป้าหมาย คือ ผ่าน 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
อยู่ระหว่างการด าเนินงานโครงการ “ยกระดับผลิตภัณฑ์ชุมชน OTOP”  
และโครงการ “บูรณาการสัมพันธ์เพ่ือแก้ปัญหาความยากจนของประชาชนในท้องถิ่น”  
แผนงาน ยุทธศาสตร์พัฒนาการศึกษาเพ่ือความยั่งยืน 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย            ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
หมายเหตุ : เป็นตัวชี้วัดที่รับการประเมินในปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 2 
(ผลการด าเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 31 มีนาคม 2562)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 3 เสริมสร้างและพัฒนาศักยภาพทุนสังคมเพ่ือการพัฒนาท้องถิ่นอย่างยั่งยืน 
เป้าประสงค์ที่ 3 มหาวิทยาลัยมีส่วนร่วมในการพัฒนาศักยภาพเชิงพ้ืนที่ลุ่มน้ าทะเลสาบสงขลา/ชุมชนและสถานศึกษา
ให้ได้รับองค์ความรู้ธรณีวิทยาเพ่ือเตรียมความพร้อมรองรับการประเมินจาก Unesco/มหาวิทยาลัยมีส่วนร่วมในการ
พัฒนาพื้นที่เขตเศรษฐกิจพิเศษเพ่ือความยั่งยืน 
ตัวชี้วัดที่ :  3. จ านวนสถานศึกษาขั้นพ้ืนฐานในพ้ืนที่แหล่งธรณีวิทยาโลกได้รับการพัฒนา 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายวิจัยและบริการวิชาการ หน่วยงาน : คณะครุศาสตร์/สถาบันวิจัยและพัฒนา 

โทรศัพท์  : 089 765 6120 โทรศัพท์  :  081 479 1695 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 5 แหลง่ ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
6 แหล่ง 11 แหล่ง 16 แหล่ง 21 แหล่ง 26 แหล่ง 

 

การด าเนินงาน : เป้าหมาย 26 แหล่ง 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
………N/A…………………………………………………………………………………………………………... 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย            ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 2 
(ผลการด าเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 31 มีนาคม 2562)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 3 เสริมสร้างและพัฒนาศักยภาพทุนสังคมเพ่ือการพัฒนาท้องถิ่นอย่างยั่งยืน 
เป้าประสงค์ที่ 3 มหาวิทยาลัยมีส่วนร่วมในการพัฒนาศักยภาพเชิงพ้ืนที่ลุ่มน้ าทะเลสาบสงขลา/ชุมชนและสถานศึกษา
ให้ได้รับองค์ความรู้ธรณีวิทยาเพ่ือเตรียมความพร้อมรองรับการประเมินจาก Unesco/มหาวิทยาลัยมีส่วนร่วมในการ
พัฒนาพื้นที่เขตเศรษฐกิจพิเศษเพ่ือความยั่งยืน 
ตัวชี้วัดที่ :  4. จ านวนเครือข่ายชุมชนและชุมชนในพื้นท่ีแหล่งธรณีวิทยาโลกได้รับการพัฒนา 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายวิจัยและบริการวิชาการ หน่วยงาน : วิทยาลัยนวัตกรรมและการจัดการ/

สถาบันวิจัยและพัฒนา 
โทรศัพท์  : 089 765 6120 โทรศัพท์  :  081 479 1695 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 5 แหลง่ ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
6 แหล่ง 11 แหล่ง 16 แหล่ง 21 แหล่ง 26 แหล่ง 

 

การด าเนินงาน : เป้าหมาย 26 แหล่ง 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
ส ารวจข้อมูลครัวเรือน/ชุมชนเป้าหมายแล้ว และอยู่ระหว่างด าเนินงานกิจกรรมย่อย
โครงการ “บูรณาการสัมพันธ์เพ่ือแก้ปัญหาความยากจนของประชาชนในท้องถิ่น” 
แผนงาน ยุทธศาสตร์พัฒนาการศึกษาเพ่ือความยั่งยืน 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย            ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 2 
(ผลการด าเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 31 มีนาคม 2562)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 3 เสริมสร้างและพัฒนาศักยภาพทุนสังคมเพ่ือการพัฒนาท้องถิ่นอย่างยั่งยืน 
เป้าประสงค์ที่ 3 มหาวิทยาลัยมีส่วนร่วมในการพัฒนาศักยภาพเชิงพ้ืนที่ลุ่มน้ าทะเลสาบสงขลา/ชุมชนและสถานศึกษา
ให้ได้รับองค์ความรู้ธรณีวิทยาเพ่ือเตรียมความพร้อมรองรับการประเมินจาก Unesco/มหาวิทยาลัยมีส่วนร่วมในการ
พัฒนาพื้นที่เขตเศรษฐกิจพิเศษเพ่ือความยั่งยืน 
ตัวชี้วัดที่ :  5. จ านวนหมู่บ้านในเขตเศรษฐกิจพิเศษที่ได้รับการพัฒนาโดยการบูรณาการองค์ความรู้จากนวัตกรรม
และบริการ 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายวิจัยและบริการวิชาการ หน่วยงาน : คณะวิทยาการจัดการ/สถาบันวิจัยและ

พัฒนา 
โทรศัพท์  : 089 765 6120 โทรศัพท์  :  081 479 1695 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 1 หมู่บา้น ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
- 1 หมู่บ้าน 2 หมู่บ้าน 3 หมู่บ้าน 4 หมู่บ้าน 

 

การด าเนินงาน : เป้าหมาย 4 หมู่บ้าน 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  

เสนอขออนุมัติงบประมาณสนับสนุนในการด าเนินงานจากจังหวัดสงขลา ภายใต้ชื่อ
โครงการ “พัฒนาคุณภาพชีวิตของประชาชนในพื้นที่เขตพัฒนาเศรษฐกิจพิเศษ ภายใต้
หลักปรัชญาเศรษฐกิจพอเพียง” 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย            ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 2 
(ผลการด าเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 31 มีนาคม 2562)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 3 เสริมสร้างและพัฒนาศักยภาพทุนสังคมเพ่ือการพัฒนาท้องถิ่นอย่างยั่งยืน 
เป้าประสงค์ที่ 4 มหาวิทยาลัยสามารถสร้างความโดดเด่นในด้านศิลปวัฒนธรรมและสิ่งแวดล้อมศิลปกรรมท้องถิ่น 
ตัวชี้วัดที่ :   1. มิติในฐานข้อมูลองค์ความรู้และภูมิปัญญาท้องถิ่นทางด้านศิลปวัฒนธรรมและสิ่งแวดล้อมศิลปกรรม
ของท้องถิ่น 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์การพัฒนานักศึกษา
และคุณลักษณะบัณฑิต 

หน่วยงาน : ส านักศิลปะและวัฒนธรรม 

โทรศัพท์  : 087 390 2472 โทรศัพท์  :  084 747 1526 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 1 มิติฐานข้อมูล ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนน
ดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
- - - 1 มิติฐานข้อมูล 2 มิติฐานข้อมูล 

 

การด าเนินงาน : เป้าหมาย 2 มิติฐานข้อมูล 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
อยู่ระหว่างด าเนินตามโครงการการจัดท าฐานข้อมูลกลางศิลปะและวัฒนธรรม พัฒนา
ชุมชนและสิ่งแวดล้อมของงบด าเนินงาน พ.ศ. 2561 โดยแบ่งประเภทเนื้อหาฐานข้อมูล
ได้แก่ บุคคล/องค์กรทางวัฒนธรรม วิถีชีวิต สถานที่ทางวัฒนธรรม อย่างน้อย 50 เรื่อง
โดยสามารถติดตามผลการด าเนินการได้ที่เว็บไซต์ 
http://culture.skru.ac.th/culturesk/culturest/nced/index.php 

 

ไม่สามารถ
ด าเนินการ

ได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย            ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 2 
(ผลการด าเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 31 มีนาคม 2562)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 3 เสริมสร้างและพัฒนาศักยภาพทุนสังคมเพ่ือการพัฒนาท้องถิ่นอย่างยั่งยืน 
เป้าประสงค์ที่ 4 มหาวิทยาลัยสามารถสร้างความโดดเด่นในด้านศิลปวัฒนธรรมและสิ่งแวดล้อมศิลปกรรมท้องถิ่น  
ตัวชี้วัดที่ :   2. จ านวนรายวิชา/เครือข่าย/โครงการบูรณาการด้านทะนุบ ารุงศิลปวัฒนธรรมและสิ่งแวดล้อมศิลปกรรม
กับการจัดการเรียนการสอน การบริการวิชาการและการวิจัย 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์การ
พัฒนานักศึกษาและคุณลักษณะบัณฑิต 

หน่วยงาน : ส านักศิลปะและวัฒนธรรม 

โทรศัพท์  : 087 390 2472 โทรศัพท์  :  084 747 1526 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 1 รายวิชา ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
- - 1 รายวิชา 2 รายวิชา 3 รายวิชา 

 

การด าเนินงาน : เป้าหมาย 3 รายวิชา 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด :  
ด าเนินการแล้วเสร็จ โดยปีการศึกษา พ.ศ. 2561 จ านวน 3 วิชาได้  
1. รหัสวิชา 4453205 การจัดการทรัพยากรทางทะเลและชายฝั่ง  
2. รหัสวิชา 4453203 หลักการจัดการลุ่มน้ า 
3. รหัสวิชา 4453207 การจัดการทะเลสาบสงขลา 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

   บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย            ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
 



79 
 

 

รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 2 
(ผลการด าเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 31 มีนาคม 2562)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 3 เสริมสร้างและพัฒนาศักยภาพทุนสังคมเพ่ือการพัฒนาท้องถิ่นอย่างยั่งยืน 
เป้าประสงค์ที่ 4 มหาวิทยาลัยสามารถสร้างความโดดเด่นในด้านศิลปวัฒนธรรมและสิ่งแวดล้อมศิลปกรรมท้องถิ่น  
ตัวชี้วัดที่ :   3. จัดตั้งศูนย์เป็นเลิศด้านศิลปวัฒนธรรมและสิ่งแวดล้อมศิลปกรรมท้องถิ่นภาคใต้ 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์การ
พัฒนานักศึกษาและคุณลักษณะบัณฑิต 

หน่วยงาน : ส านักศิลปะและวัฒนธรรม 

โทรศัพท์  : 087 390 2472 โทรศัพท์  :  084 747 1526 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 1 แหล่ง/โครงการ ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนน
ดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
- - - - 1 แหล่ง/

โครงการ  

การด าเนินงาน : เป้าหมาย 1 แหล่ง/โครงการ 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด :  
ส านักศิลปะและวัฒนธรรม มหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา ร่วมกับ ส านักงานนโยบาย
และแผนทรัพยากรธรรมชาติและสิ่งแวดล้อม จัดประชุมภาคีหน่วยอนุรักษ์สิ่งแวดล้อม
ธรรมชาติและศิลปกรรมท้องถิ่น 76 จังหวัดทั่วประเทศ ณ โรงแรมบีพี สมิหลา บีช รี
สอร์ท จังหวัดสงขลา วันที่ 27-29 มีนาคม พ.ศ. 2562 เพ่ือสร้างความตระหนักและ
แลกเปลี่ยนเรียนรู้จากผู้ประสบการณ์ท้ังในพ้ืนที่ และผู้เชี่ยวชาญจากหน่วยงานต่าง ๆ 
นอกจากนี้ ยังเป็นการสร้างเสริมความร่วมมือของหน่วยงานในทุกภาคส่วน ร่วมเป็น
เครือข่ายในการอนุรักษ์สิ่งแวดล้อมธรรมชาติและสิ่งแวดล้อมศิลปกรรม เพื่อให้เกิด
กระบวนการขับเคลื่อนงานอนุรักษ์ฯ ให้เกิดประสิทธิผลและยั่งยืนต่อไป นอกจากนี้ยัง
ได้รับความร่วมมือจากกลุ่มภาคีท่ี 18 ประกอบด้วย จังหวัดสตูล ปัตตานี ยะลา และ
นราธิวาส  โดยได้รับการสนับสนุนจากส านักงานนโยบายและแผนทรัพยากรธรรมชาติ
และสิ่งแวดล้อม โดยมีวัตถุประสงค์ 
1. เพ่ือกระตุ้นและส่งเสริมให้เกิดการพัฒนาการด าเนินงานของหน่วยอนุรักษ์
สิ่งแวดล้อมธรรมชาติและศิลปกรรมท้องถิ่นทั่วประเทศ ร่วมกันกับเครือข่ายภาค
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ประชาชน และท้องถิ่น 
2. เพ่ือให้เกิดการประสานงาน แลกเปลี่ยนความคิดเห็น และความร่วมมือในการแก้ไข
ปัญหาการท าลาย และความเสื่อมโทรมของสิ่งแวดล้อมธรรมชาติและสิ่งแวดล้อม
ศิลปกรรม 
3. เพ่ือเสริมสร้างความรู้ความเข้าใจเรื่องการอนุรักษ์สิ่งแวดล้อมธรรมชาติและ
สิ่งแวดล้อมศิลปกรรม 
4. เพ่ือให้การบริหารงาน ด าเนินงาน และติดตามประเมินผลการด าเนินงานของหน่วย
อนุรักษ์ ฯ เป็นไปอย่างมีระบบและมีประสิทธิภาพ 
ซึ่งกิจกรรมโครงการที่จะจัดขึ้นระหว่างวันที่ 27-29 มีนาคม พ.ศ. 2562 ประกอบด้วย 
การเสวนา การสร้างแรงจูงใจในการท างานด้านสิ่งแวดล้อมธรรมชาติและศิลปกรรมแก่
ชนรุ่นใหม่, การบรรยายและฝึกปฏิบัติการใช้งานระบบฐานข้อมูลแหล่งสิ่งแวดล้อม
ศิลปกรรมอันควรอนุรักษ์ทั้งประเทศ นอกจากนี้ ยังมีการศึกษาแหล่งสิ่งแวดล้อม
ธรรมชาติและสิ่งแวดล้อมศิลปกรรมในจังหวัดสงขลาและจังหวัดสตูล 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

     บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย            ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 2 
(ผลการด าเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 31 มีนาคม 2562)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 3 เสริมสร้างและพัฒนาศักยภาพทุนสังคมเพ่ือการพัฒนาท้องถิ่นอย่างยั่งยืน 
เป้าประสงค์ที่ 4 มหาวิทยาลัยสามารถสร้างความโดดเด่นในด้านศิลปวัฒนธรรมและสิ่งแวดล้อมศิลปกรรมท้องถิ่น  
ตัวชี้วัดที่ :   4. จ านวนเครือข่ายความร่วมมือทางด้านศิลปะและวัฒนธรรม ระดับท้องถิ่น ระดับชาติ ระดับนานาชาติ 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์การ
พัฒนานักศึกษาและคุณลักษณะบัณฑิต 

หน่วยงาน : ส านักศิลปะและวัฒนธรรม 

โทรศัพท์  : 087 390 2472 โทรศัพท์  :  084 747 1526 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 1 โครงการ ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
- - 1 โครงการ 2 โครงการ 3 โครงการ 

 

การด าเนินงาน : เป้าหมาย 3 โครงการ 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  

ส านักศิลปะและวัฒนธรรม ด าเนินโครงการที่และกิจกรรมที่มีความร่วมมือกับ
เครือข่ายความร่วมมือด้านศิลปะและวัฒนธรรม และสิ่งแวดล้อมศิลปกรรมท้องถิ่น ซึ่ง
ได้ด าเนินการไปแล้วดังนี้ 
ระดับท้องถิ่น 

1. ให้ความอนุเคราะห์จัดการแสดงพิธีเปิดงาน “ถนนเด็กเดิน เพลินถิ่นพหุ
วัฒนธรรม ร้องเล่นเต้นร า ริมเลสาบสงขลา”  ขบวนแห่สามวัฒนธรรมจังหวัด
สงขลา และขบวนรณรงค์ บ้านพักเด็กและครอบครัวจังหวัดสงขลา เมื่อวันที่ 
10 กุมภาพันธ์ 2562 

2. ให้ความอนุเคราะห์เทศบาลนครยะลา น าชุดการแสดงเข้าร่วมในงานเทศกาล
อาหารสะอาด รสชาติอร่อย ครั้งที่ 19 ในวันที่ 1 มีนาคม 2562 ณ สนามโรง
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พิธีช้างเผือก เทศบาลนครยะลา 
ระดับชาติ 

1. โครงการเผยแพร่ศิลปวัฒนธรรมการแสดงพ้ืนบ้าน เพ่ือสนองพระราชด าริ
สมเด็จพระน้างเจ้าฯ พระบรมราชินีนาถ ซึ่งได้รับการเชิญจากเทศบาลนคร
เชียงรายไปร่วมแสดงในงานเทศบาลเชียงรายดอกไม้งาม ครั้งที่ 15ระหว่าง
วันที่ 28 ธันวาคม 2561 – 2 มกราคม 2562 ณ สวนตุงและโคมนคร
เชียงราย 

2. โครงการเข้าร่วมงานศิลปวัฒนธรรมอุดมศึกษา ครั้งที่ 19 “สืบสานวัฒนธรรม
นาฏลีลา เฉลิมพระเกียรติพระราชาแห่งแผ่นดิน” ระหว่างวันที่ 2 – 4 
กุมภาพันธ์ 2562  ณ มหาวิทยาลัยราชภัฏบุรีรัมย์ 

3. ส านักศิลปะและวัฒนธรรม ในนามหน่วยอนุรักษ์สิ่งแวดล้อมธรรมชาติและ
ศิลปกรรมท้องถิ่นจังหวัดสงขลา  ได้รับเลือกให้เป็นเจ้าภาพจัดประชุมภาคี
หน่วยอนุรักษ์สิ่งแวดล้อมธรรมชาติและศิลปกรรมท้องถิ่น 76 จังหวัด เมื่อ
วันที่ 27 - 29 มีนาคม พ.ศ. 2562 ณ โรงแรมบีพี สมิหลา บีช รีสอร์ท จังหวัด
สงขลา และแหล่งศิลปกรรมจังหวัดสตูล 

ระดับนานาชาติ 

1. ได้รับเชิญน าการแสดงเข้าร่วมงานเทศกาลศิลปะและวัฒนธรรมนานาชาติ 
2562 ระหว่างวันที่ 5 – 6 กุมภาพันธ์ 2562  ณ ลานอนุสาวรีย์ท้าวสุรนารี 
และมหาวิทยาลัยราชภัฏนครราชสีมา  

นอกจากนี้ ยังมีแผนการด าเนินงานโครงการเผยแพร่ศิลปวัฒนธรรมระดับนานาชาติ 
ซึ่งจะเดินทางไปเผยแพร่ศิลปวัฒนธรรมการแสดง ณ ประเทศเกาหลีใต้ ระหว่างวันที่ 
14 – 21 พฤษภาคม 2562 ณ เมืองซองจู ประเทศเกาหลีใต้ 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย            ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 2 
(ผลการด าเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 31 มีนาคม 2562)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 4 พัฒนามหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา วิทยาเขตสตูลให้เป็นวิทยาเขตในก ากับ 
เป้าประสงค์ที่ 1 มหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลาวิทยาเขตสตูล สามารถบริหารจัดการเพ่ือไปสู่การเป็นวิทยาเขตในก ากับ  
ตัวชี้วัดที่ : 1. มีระบบและกลไกเพ่ือการบริหารจัดการเพ่ือการเป็นวิทยาเขตในก ากับ 
ผู้รับผิดชอบ :  รองอธิการบดีฝ่ายวิจัยและบริการ
วิชาการ 

หน่วยงาน : มหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา  
วิทยาเขตสตูล 

โทรศัพท์  : 089 765 6120 โทรศัพท์  :  087 058 8877 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- 1 ระบบ ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
- - - - 1 ระบบ 

 

การด าเนินงาน : เป้าหมาย 1 ระบบ 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
ด าเนินงานระบบและกลไกเพ่ือการบริหารจัดการเพ่ือการเป็นวิทยาเขตในก ากับ 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย            ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 2 
(ผลการด าเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 31 มีนาคม 2562)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 4 พัฒนามหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา วิทยาเขตสตูลให้เป็นวิทยาเขตในก ากับ 
เป้าประสงค์ที่ 2 มหาวิทยาลัยมีหลักสูตรเพื่อสร้างความเป็นเลิศในการพัฒนาท้องถิ่น  
ตัวชี้วัดที่ : 1. จ านวนหลักสูตรใหม่ 
ผู้รับผิดชอบ :  รองอธิการบดีฝ่ายวิจัยและบริการ
วิชาการ 

หน่วยงาน : มหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา  
วิทยาเขตสตูล 

โทรศัพท์  : 089 765 6120 โทรศัพท์  :  087 058 8877 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 1 หลักสูตร ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
- - - - 1 หลักสูตร 

 

การด าเนินงาน : เป้าหมาย 1 หลักสูตร 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  

เกณฑ์การจัดการศึกษานอกสถานที่ตั้ง ไม่สามารถน าหลักสูตรไปท าการจัดการเรียน
การสอนได้ 
 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย            ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 2 
(ผลการด าเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 31 มีนาคม 2562)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 4 พัฒนามหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา วิทยาเขตสตูลให้เป็นวิทยาเขตในก ากับ 
เป้าประสงค์ที่ 2 มหาวิทยาลัยมีหลักสูตรเพื่อสร้างความเป็นเลิศในการพัฒนาท้องถิ่น  
ตัวชี้วัดที่ : 2. จ านวนหลักสูตรความร่วมมือตามความต้องการของท้องถิ่น 
ผู้รับผิดชอบ :  รองอธิการบดีฝ่ายวิจัยและบริการ
วิชาการ 

หน่วยงาน : มหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา  
วิทยาเขตสตูล 

โทรศัพท์  : 089 765 6120 โทรศัพท์  :  087 058 8877 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 1 หลักสูตร ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
- - - - 1 หลักสูตร 

 

การด าเนินงาน : เป้าหมาย 1 หลักสูตร 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
อยู่ระหว่างการด าเนินการจัดท าหลักสูตรของคณาจารย์วิทยาลัยนวัตกรรมและการ
จัดการ  

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย            ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 2 
(ผลการด าเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 31 มีนาคม 2562)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 4 พัฒนามหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา วิทยาเขตสตูลให้เป็นวิทยาเขตในก ากับ 
เป้าประสงค์ที่ 2 มหาวิทยาลัยมีหลักสูตรเพื่อสร้างความเป็นเลิศในการพัฒนาท้องถิ่น  
ตัวชี้วัดที่ : 3. จ านวนหลักสูตรระยะสั้น 
ผู้รับผิดชอบ :  รองอธิการบดีฝ่ายวิจัยและบริการ
วิชาการ 

หน่วยงาน : มหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา  
วิทยาเขตสตูล 

โทรศัพท์  : 089 765 6120 โทรศัพท์  :  087 058 8877 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 1 หลักสูตร ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
1 หลักสูตร 2 หลักสูตร 3 หลักสูตร 4 หลักสูตร 5 หลักสูตร 
 

การด าเนินงาน : เป้าหมาย 4 หลักสูตร 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
อยู่ระหว่างการด าเนินการจัดท าหลักสูตรระยะสั้นของคณาจารย์วิทยาลัยนวัตกรรม
และการจัดการ  

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย            ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 2 
(ผลการด าเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 31 มีนาคม 2562)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 4 พัฒนามหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา วิทยาเขตสตูลให้เป็นวิทยาเขตในก ากับ 
เป้าประสงค์ที่ 3 อาจารย์มีความเป็นเลิศด้านวิชาการและนวัตกรรม 
ตัวชี้วัดที่ : 1. ร้อยละของอาจารย์ที่มีต าแหน่งทางวิชาการ 
ผู้รับผิดชอบ :  รองอธิการบดีฝ่ายวิจัยและบริการ
วิชาการ 

หน่วยงาน : มหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา  
วิทยาเขตสตูล 

โทรศัพท์  : 089 765 6120 โทรศัพท์  :  087 058 8877 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- ร้อยละ 3 ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
ร้อยละ 3 ร้อยละ 6 ร้อยละ 9 ร้อยละ 12 ร้อยละ 15 
 

การด าเนินงาน : เป้าหมาย ร้อยละ 15 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
ยื่นขอต าแหน่งจากวิชาการ จ านวน 3 ท่าน 
- อาจารย์ ดร.วนิดา  เพ็ชร์ลมุล 
- อาจารย์ ดร.ไสว  บัวแก้ว 
- อาจารย์ ดร.อัญชสา  สีนวนแก้ว 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย            ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 2 
(ผลการด าเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 31 มีนาคม 2562)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 4 พัฒนามหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา วิทยาเขตสตูลให้เป็นวิทยาเขตในก ากับ 
เป้าประสงค์ที่ 3 อาจารย์มีความเป็นเลิศด้านวิชาการและนวัตกรรม 
ตัวชี้วัดที่ : 2. จ านวนนวัตกรรมที่น าไปสู่การพัฒนาท้องถิ่น 
ผู้รับผิดชอบ :  รองอธิการบดีฝ่ายวิจัยและบริการ
วิชาการ 

หน่วยงาน : มหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา  
วิทยาเขตสตูล 

โทรศัพท์  : 089 765 6120 โทรศัพท์  :  087 058 8877 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 1 ผลงาน ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
- - - 1 ผลงาน 2 ผลงาน 

 

การด าเนินงาน : เป้าหมาย 2 ผลงาน 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
อยู่ในระหว่างการด าเนินการโครงการวิจัย และบริการวิชาการ ในปีงบประมาณ 2562 
 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย            ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 2 
(ผลการด าเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 31 มีนาคม 2562)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 4 พัฒนามหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา วิทยาเขตสตูลให้เป็นวิทยาเขตในก ากับ 
เป้าประสงค์ที่ 4 ชุมชนต้นแบบมีความเข้มแข็งและสามารถพ่ึงพาตนเองได้ 
ตัวชี้วัดที่ : 1. นวัตกรรมต้นแบบที่เกิดจากการวิจัย 
ผู้รับผิดชอบ :  รองอธิการบดีฝ่ายวิจัยและบริการ
วิชาการ 

หน่วยงาน : มหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา  
วิทยาเขตสตูล 

โทรศัพท์  : 089 765 6120 โทรศัพท์  :  087 058 8877 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 1 เรื่อง ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
- - - - 2 เรื่อง 

 

การด าเนินงาน : เป้าหมาย 2 เรื่อง 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
อยู่ในระหว่างการด าเนินการโครงการวิจัย และบริการวิชาการ ในปีงบประมาณ 2562 
 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย            ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 2 
(ผลการด าเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 31 มีนาคม 2562)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 4 พัฒนามหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา วิทยาเขตสตูลให้เป็นวิทยาเขตในก ากับ 
เป้าประสงค์ที่ 4 ชุมชนต้นแบบมีความเข้มแข็งและสามารถพ่ึงพาตนเองได้ 
ตัวชี้วัดที่ : 2. จ านวนชุมชนตน้แบบเข้มแข็งและที่พ่ึงพาตนเองได้ 
ผู้รับผิดชอบ :  รองอธิการบดีฝ่ายวิจัยและบริการ
วิชาการ 

หน่วยงาน : มหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา  
วิทยาเขตสตูล 

โทรศัพท์  : 089 765 6120 โทรศัพท์  :  087 058 8877 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 1 ชุมชน ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
- - - - 2 ชุมชน 

 

การด าเนินงาน : เป้าหมาย 2 ชุมชน 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
อยู่ในระหว่างการด าเนินการโครงการวิจัย และบริการวิชาการ ในปีงบประมาณ 2562 
 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย            ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 2 
(ผลการด าเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 31 มีนาคม 2562)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 4 พัฒนามหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา วิทยาเขตสตูลให้เป็นวิทยาเขตในก ากับ 
เป้าประสงค์ที่ 5  Green and Clean University 
ตัวชี้วัดที่ : 1. ระดับความส าเร็จของการด าเนินการนโยบาย Green and Clean University 
ผู้รับผิดชอบ :  รองอธิการบดีฝ่ายวิจัยและบริการ
วิชาการ 

หน่วยงาน : มหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา  
วิทยาเขตสตูล 

โทรศัพท์  : 089 765 6120 โทรศัพท์  :  087 058 8877 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 1 ระดับ  ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
ปรับปรุงเร่งด่วน ปรับปรุง พอใช้  ดี ดีมาก 

 

การด าเนินงาน : เป้าหมาย ระดับดีมาก 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
อยู่ในระหว่างการเตรียมความพร้อมด้านสถานที่ 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย            ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 2 
(ผลการด าเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 31 มีนาคม 2562)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 4 พัฒนามหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา วิทยาเขตสตูลให้เป็นวิทยาเขตในก ากับ 
เป้าประสงค์ที่ 6 มหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลาวิทยาเขตสตูลมีระบบบริหารจัดการที่มีประสิทธิภาพ (Lean 
Organization) 
ตัวชี้วัดที่ : 1. ระบบเทคโนโลยีสารสนเทศในการบริหารจัดการ 
ผู้รับผิดชอบ :  รองอธิการบดีฝ่ายวิจัยและบริการ
วิชาการ 

หน่วยงาน : มหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา  
วิทยาเขตสตูล 

โทรศัพท์  : 089 765 6120 โทรศัพท์  :  087 058 8877 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 1 ระบบ ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
- - - 1 ระบบ 2 ระบบ 

 

การด าเนินงาน : เป้าหมาย 2 ระบบ 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด :  
1.ระบบ E-doc 

2. ระบบ MIS 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

   บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย            ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 2 
(ผลการด าเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 31 มีนาคม 2562)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 4 พัฒนามหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา วิทยาเขตสตูลให้เป็นวิทยาเขตในก ากับ 
เป้าประสงค์ที่ 6 มหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลาวิทยาเขตสตูลมีระบบบริหารจัดการที่มีประสิทธิภาพ (Lean 
Organization) 
ตัวชี้วัดที่ : 2. ร้อยละของผลการประเมินตามมาตรฐานการปฏิบัติงานด้วยคุณธรรมและความโปร่งใสได้รับคะแนนใน
ระดับดีมาก (ITA) 
ผู้รับผิดชอบ :  รองอธิการบดีฝ่ายวิจัยและบริการ
วิชาการ 

หน่วยงาน : มหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา  
วิทยาเขตสตูล 

โทรศัพท์  : 089 765 6120 โทรศัพท์  :  087 058 8877 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน ร้อยละ 5 ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
ร้อยละ 55 ร้อยละ 60 ร้อยละ 65 ร้อยละ 70  ร้อยละ 75 
 

การด าเนินงาน : เป้าหมาย ร้อยละ 75 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
ยังไม่เปิดการจัดการเรียนการสอน ณ มหาลัยราชภัฏสงขลา วิทยาเขตสตูล 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย            ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 2 
(ผลการด าเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 31 มีนาคม 2562)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 5 พัฒนาระบบบริหารจัดการ 
เป้าประสงค์ที่ 1 มหาวิทยาลัยมีระบบเทคโนโลยีสารสนเทศในการบริหารจัดการที่ทันสมัยและมีเสถียรภาพ 
ตัวชี้วัดที่ : 1. จ านวนระบบงาน/ฐานข้อมูลกลาง 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์พัฒนา
ระบบการบริหารและพัฒนาหน่วยงาน 

หน่วยงาน : ส านักวิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ 

โทรศัพท์  : 084 056 2906 โทรศัพท์  :  080 628 7640 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 1 ระบบ ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
ไม่มีระบบ - - - 1 ระบบ 
 

การด าเนินงาน : เป้าหมาย 1 ระบบ 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด :  
1. ระบบ MIS ในการบริหารจัดการในมหาวิทยาลัย เช่น ระบบทะเบียนกลาง ระบบ
การเงิน ระบบพัสดุ และอ่ืน ๆ 
2. ระบบฐานข้อมูลกลางเพ่ือสนับสนุนการตัดสินใจของผู้บริหาร(DSS) และบริหาร
จัดการ โดยสามารถเข้าดูได้ที่เว็บไซต์ dss.skru.ac.th 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย            ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 2 
(ผลการด าเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 31 มีนาคม 2562)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 5 พัฒนาระบบบริหารจัดการ 
เป้าประสงค์ที่ 1 มหาวิทยาลัยมีระบบเทคโนโลยีสารสนเทศในการบริหารจัดการที่ทันสมัยและมีเสถียรภาพ 
ตัวชี้วัดที่ : 2. จ านวนโครงสรา้งพ้ืนฐานทางเทคโนโลยีสารสนเทศที่ทันสมัยและมีเสถียรภาพ 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์พัฒนา
ระบบการบริหารและพัฒนาหน่วยงาน 

หน่วยงาน : ส านักวิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ 

โทรศัพท์  : 084 056 2906 โทรศัพท์  :  080 628 7640 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 1 โครงการ ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
- - - 1 โครงการ 2 โครงการ 

 

การด าเนินงาน : เป้าหมาย 2 โครงการ 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด :  
1. โครงการจัดท าระบบโครงสร้างพ้ืนฐานระบบเทคโนโลยีสารสนเทศและระบบ
เครือข่ายไร้สาย  
2. โครงการจัดซื้อระบบเครื่องแม่ข่ายส าหรับจัดเก็บข้อมูล 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย            ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 2 
(ผลการด าเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 31 มีนาคม 2562)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 5 พัฒนาระบบบริหารจัดการ 
เป้าประสงค์ที่ 1 มหาวิทยาลัยมีระบบเทคโนโลยีสารสนเทศในการบริหารจัดการที่ทันสมัยและมีเสถียรภาพ 
ตัวชี้วัดที่ : 3. จ านวนบุคลากรมีความรู้และทักษะทาง Digital literacy ตามมาตรฐานสากลไม่น้อยกว่า IC3 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์พัฒนา
ระบบการบริหารและพัฒนาหน่วยงาน 

หน่วยงาน : ส านักวิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ 

โทรศัพท์  : 084 056 2906 โทรศัพท์  :  080 628 7640 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 20 คน ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
20 คน 40 คน 60 คน 80 คน 100 คน 

 

การด าเนินงาน : เป้าหมาย 100 คน 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
จัดเตรียมตั้งคณะกรรมการ ในการด าเนินงาน เพ่ือด าเนินการต่อไปนี้ 
1. ก าลังด าเนินการพัฒนาระบบทดสอบมาตรฐานไม่น้อยกว่า IC3 แล้วเสร็จ 50 % 
2. เตรียมคณะกรรมการจัดท าข้อสอบ 
3. จัดเตรียมเจ้าหน้าที่ด าเนินการจัดสอบ 
4. จัดกลุ่มบุคลากรตัวอย่างเพ่ือทดลองแบบทดสอบ 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย            ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 2 
(ผลการด าเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 31 มีนาคม 2562)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 5 พัฒนาระบบบริหารจัดการ 
เป้าประสงค์ที่ 1 มหาวิทยาลัยมีระบบเทคโนโลยีสารสนเทศในการบริหารจัดการที่ทันสมัยและมีเสถียรภาพ 
ตัวชี้วัดที่ : 4. จ านวนระบบบริหารงานสู่สังคมไร้เงินสด Cashless Society และ Mobile Payments 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์พัฒนา
ระบบการบริหารและพัฒนาหน่วยงาน 

หน่วยงาน : ส านักวิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ 

โทรศัพท์  : 084 056 2906 โทรศัพท์  :  080 628 7640 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 1 ระบบ ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
- - - - 1 ระบบ 

 

การด าเนินงาน : เป้าหมาย 1 ระบบ 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
ส่วนที่ด าเนินการแล้วเสร็จ 
งานคลัง  ได้ด าเนินการไปแล้วดังนี้ 
1. ระบบด าเนินการโอนเงินเงิน เริ่ม 28 มกราคม 2562 
2. ระบบจ่ายเงินงบประมาณแผ่นดิน เริ่ม ปีงบประมาณ 2561 
หมายเหตุ ตาม ว.103  และประกาศมหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา ข้อ 13 ลงวันที่ 20 
ตุลาคม 2561 
ส่วนที่อยู่ระหว่างด าเนินการ 
งานคลัง 
1. การด าเนินการจ่ายเงินรายได้ อื่นๆ อยู่ระหว่างการประสานกรมบัญชีกลางเพ่ือ
ด าเนินการให้เป็นไปตามนโยบายและตัวชี้วัดที่ 4 
2. ระบบบัตรกดเงินสด ATM และการลงทะเบียนผ่านแอพพลิเคชั่น (กรมบัญชีกลาง
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อนุมัติในหลักการแล้ว อยู่ระหว่างรอหนังสือตอบกลับจากกรมบัญชีกลาง) 
ส านักวิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ 
1. ด าเนินการให้บริการ Mobile Payments  อาทิ ร้านถ่ายเอกสาร ศูนย์บริการ
อาหารและเครื่องดื่ม และร้านค้าต่างๆ ภายในมหาวิทยาลัย ฯ ซึ่งอยู่ระหว่าง
ด าเนินการวางนโยบายการใช้งาน เสนอพิจารณาแต่งตั้งคณะกรรมการพัฒนาระบบไร้
เงินสด Cashless Society และ Mobile Payments 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย            ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 2 
(ผลการด าเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 31 มีนาคม 2562)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 5 พัฒนาระบบบริหารจัดการ 
เป้าประสงค์ที่ 2 มหาวิทยาลัยมีระบบบริหารจัดการที่มีคุณภาพด้วยหลักธรรมาภิบาล 
ตัวชี้วัดที่ : 1. ร้อยละของผลการประเมินตามมาตรฐานการปฏิบัติงานด้วยคุณธรรมและความโปร่งใส (ITA) ได้รับ
คะแนนในระดับดีมาก  
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์พัฒนา
ระบบการบริหารและพัฒนาหน่วยงาน 

หน่วยงาน : ส านักงานอธิการบดี/ 
งานการเจ้าหน้าที่/หน่วยตรวจสอบภายใน/งานมาตรฐาน
และประกันคุณภาพ 

โทรศัพท์  : 084 056 2906 โทรศัพท์  :  097 356 0527 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน ร้อยละ 5 ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
ร้อยละ 55 ร้อยละ 60 ร้อยละ 65 ร้อยละ 70 ร้อยละ 75 
 

การด าเนินงาน : เป้าหมาย ร้อยละ 75 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
1. อยู่ในขั้นตอนการเตรียมความพร้อมตามรูปแบบและแนวทางที่ส านักงาน ป.ป.ช. 
ก าหนด ซึ่งจะแล้วเสร็จในเดือน สิงหาคม 2562 (คะแนนการประเมิน ITA 
ปีงบประมาณ พ.ศ. 2561 เท่ากับ 79.61 ล าดับที่ 52 จาก 81 สถาบันอุดมศึกษาทั่ว
ประเทศ) 
2. มหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลาแต่งตั้งคณะกรรมการเพ่ือด าเนินการ 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย            ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 2 
(ผลการด าเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 31 มีนาคม 2562)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 5 พัฒนาระบบบริหารจัดการ 
เป้าประสงค์ที่ 2 มหาวิทยาลัยมีระบบบริหารจัดการที่มีคุณภาพด้วยหลักธรรมาภิบาล 
ตัวชี้วัดที่ : 2. จ านวนข้อบังคับ  ระเบียบ  และประกาศ ที่ได้รับการพัฒนาและปรับปรุง 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์พัฒนา
ระบบการบริหารและพัฒนาหน่วยงาน 

หน่วยงาน : คณะ/สถาบัน/ส านัก 

โทรศัพท์  : 084 056 2906 โทรศัพท์  :  089 4625863 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 2 ฉบับ ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
2 ฉบับ 4 ฉบับ 6 ฉบับ 8 ฉบับ 10 ฉบับ 

 

การด าเนินงาน : เป้าหมาย 10 ฉบับ 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด :  
…………………………………………………………………………………………………………………....... 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
มหาวิทยาลัยได้ด าเนินการแล้วเสร็จจ านวน 8 เรื่อง ดังนี้ 
1. ข้อบังคับมหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา ว่าด้วยคุณสมบัติ หลักเกณฑ์และวิธีการสรร
หา คณะกรรมการประจ าคณะ พ.ศ. 2561 ประกาศ ณ วันที่ 20 ตุลาคม 2561 
2. ข้อบังคับมหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา ว่าด้วยหลักเกณฑ์และวิธีการพิจารณาแต่งตั้ง
บุคคลให้ด ารงต าแหน่งผู้ช่วยศาสตราจารย์ รองศาสตราจารย์ และศาสตราจารย์  
พ.ศ. 2561 (ฉบับที่ 2) พ.ศ. 2561 ประกาศ ณ วันที่ 15 ธันวาคม 2561 
3. ข้อบังคับมหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา ว่าด้วยคุณสมบัติ หลักเกณฑ์และวิธีการสรร
หา นายกสภามหาวิทยาลัย พ.ศ. 2561 ประกาศ ณ วันที่ 15 ธันวาคม 2561 
4. ข้อบังคับมหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา ว่าด้วยคุณสมบัติ หลักเกณฑ์ และวิธีการ 
สรรหา คณะกรรมการส่งเสริมกิจการมหาวิทยาลัย พ.ศ. 2562 ประกาศ ณ วันที่ 9 
มีนาคม 2562 
5. ระเบียบมหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา ว่าด้วยการด าเนินงาน การรับจ่ายเงินรายได้
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และการจัดหาผลประโยชน์จากทรัพย์สินของมหาวิทยาลัย (ฉบับที่ 2) พ.ศ. 2561 
ประกาศ ณ วันที่ 20 ตุลาคม 2561 
6. ระเบียบมหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา ว่าด้วยการบริหารการเงินและงบประมาณเงิน
รายได้ของมหาวิทยาลัย พ.ศ. 2561 ประกาศ ณ วันที่ 20 ตุลาคม 2561 
7. ระเบียบมหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา ว่าด้วยการใช้จ่ายเงินอุดหนุน ประเภทเงิน
อุดหนุนทั่วไป รายการค่าใช้จ่ายบุคลากร พ.ศ. 2561 ประกาศ ณ วันที่ 20 ตุลาคม 
2561 
8. ระเบียบมหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา ว่าด้วยการจ่ายเงินรายได้ในการจัดกิจกรรม
ทางวิชาการ พ.ศ. 2561 ประกาศ ณ วันที่ 28 พฤศจิกายน 2561 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย            ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 2 
(ผลการด าเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 31 มีนาคม 2562)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 5 พัฒนาระบบบริหารจัดการ 
เป้าประสงค์ที่ 2 มหาวิทยาลัยมีระบบบริหารจัดการที่มีคุณภาพด้วยหลักธรรมาภิบาล 
ตัวชี้วัดที่ : 3. ร้อยละของงบบุคลากรต่องบด าเนินการ   
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายวางแผนและ
งบประมาณ 

หน่วยงาน : ส านักงานอธิการบดี/กองนโยบายและแผน 

โทรศัพท์  : 081 742 2342 โทรศัพท์  :  083 196 0022 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน ร้อยละ 1 ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
ร้อยละ 52 ร้อยละ 51 ร้อยละ 50 ร้อยละ 49 ร้อยละ 48 
 

การด าเนินงาน : เป้าหมาย ร้อยละ 48 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
มหาวิทยาลัยอยู่ระหว่างการเบิกจ่ายงบบุคลากรและงบด าเนินการ ในปีงบประมาณ 
พ.ศ. 2562 ซึ่งจะสามารถประเมินผลการด าเนินงานของร้อยละของงบบุคลากรต่อ
งบด าเนินการไดจ้ากรายงานทางการเงิน ซึ่งเป็นผลการเบิกจ่าย ณ ไตรมาสที่ 4 และ
ในปีงบประมาณ พ.ศ. 2562 มหาวิทยาลัยได้รับการจัดสรรงบประมาณในส่วนของงบ
บุคลากร(เงินเดือน)ที่มีการจัดสรรงบประมาณในส่วนของพนักงานมหาวิทยาลัยที่ได้
รวมเงินจัดสวัสดิการต่าง ๆ ไว้เป็นจ านวนมาก จึงท าให้มหาวิทยาลัยมีแผนการเบิกจ่าย
ดังนี้ 
งบบุคลากร (เงินเดือน) 
1. ข้าราชการ 75,285,300 บาท 
2. พนักงานมหาวิทยาลัย 221,997,900 บาท  
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3. พนักงานสัญญาจ้าง(เงินรายได้) 52,443,800 บาท 
รวมเงินเดือน ทั้งสิ้น 349,727,100 บาท  
งบด าเนินการ 
1. งบประมาณแผ่นดิน 377,722,100 บาท 
2. งบเงินรายได้ 175,587,470 บาท 
รวมงบด าเนินการ ทั้งสิ้น 553,309,570 บาท 
สัดส่วนงบบุคลากรต่องบด าเนินการ จากแผนการเบิกจ่ายทั้งปีงบประมาณ พ.ศ. 2562 
เท่ากับ 63.21% 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย            ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 2 
(ผลการด าเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 31 มีนาคม 2562)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 5 พัฒนาระบบบริหารจัดการ 
เป้าประสงค์ที่ 2 มหาวิทยาลัยมีระบบบริหารจัดการที่มีคุณภาพด้วยหลักธรรมาภิบาล 
ตัวชี้วัดที่ : 4. ร้อยละของรายได้รวมต่อสินทรัพย์รวม     
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายวางแผนและ
งบประมาณ 

หน่วยงาน : ส านักงานอธิการบดี/งานคลัง 

โทรศัพท์  : 081 742 2342 โทรศัพท์  :  083 196 0022 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน ร้อยละ 3 ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
ร้อยละ 25 ร้อยละ 28 ร้อยละ 31 ร้อยละ 34 ร้อยละ 37.3 
 

การด าเนินงาน : เป้าหมาย ร้อยละ 37.3 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
มหาวิทยาลัยอยู่ระหว่างการเบิกจ่ายงบประมาณ ในปีงบประมาณ พ.ศ. 2562 ซึ่งจะ
สามารถประเมินผลการด าเนินงานของร้อยละของรายได้รวมต่อสินทรัพย์รวมได้จาก
รายงานทางการเงิน ซึ่งเป็นผลการเบิกจ่าย ณ ไตรมาสที่ 4 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย            ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 2 
(ผลการด าเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 31 มีนาคม 2562)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 5 พัฒนาระบบบริหารจัดการ 
เป้าประสงค์ที่ 2 มหาวิทยาลัยมีระบบบริหารจัดการที่มีคุณภาพด้วยหลักธรรมาภิบาล 
ตัวชี้วัดที่ : 5. จ านวนเรื่องท่ีได้รับการปรับปรุงกลไกกระบวนงานหรือกิจกรรมที่ก่อให้เกิดประสิทธิภาพในการท างาน
ของแต่ละส่วนงานในแต่ละปี  

ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์พัฒนา
ระบบการบริหารและพัฒนาหน่วยงาน 

หน่วยงาน : คณะ/สถาบัน/ส านัก/หน่วยตรวจสอบภายใน 

โทรศัพท์  : 084 056 2906 โทรศัพท์  :   
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 1 เรื่อง ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
- - - 1 เรื่อง 2 เรื่อง 

 

การด าเนินงาน : เป้าหมาย 2 เรื่อง 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด :  
หน่วยรับตรวจมีการปรับปรุงกระบวนการท างานเกี่ยวกับครุภัณฑ์ และการบริหาร
งบประมาณ ให้ถูกต้องตามกฎ ระเบียบของทางราชการ และมีการปฏิบัติตาม
มาตรการการใช้จ่ายงบประมาณ เพ่ือให้การเบิกจ่ายงบประมาณเป็นไปตามที่
คณะรัฐมนตรีก าหนด 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย            ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 2 
(ผลการด าเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 31 มีนาคม 2562)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 5 พัฒนาระบบบริหารจัดการ 
เป้าประสงค์ที่ 3 มหาวิทยาลัยมีสภาพแวดล้อมที่ดีเอ้ือต่อการจัดการเรียนการสอนและการให้บริการด้วยนโยบาย Green and 
Clean  University 
ตัวชี้วัดที่ : 1. ระดับความส าเร็จของการด าเนินการนโยบาย Green and Clean University 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์พัฒนาระบบการ
บริหารและพัฒนาหน่วยงาน 

หน่วยงาน : คณะ/สถาบัน/ส านัก 

โทรศัพท์  : 084 056 2906 โทรศัพท์  :  086 749 3626 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 1 ระดับ ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
ไม่ด าเนินการ ไม่ผ่านการ

รับรอง 
ดี 

(ทองแดง) 
ดีมาก 
(เงิน) 

ดีเยี่ยม 
(ทอง)  

การด าเนินงาน : เป้าหมาย ระดับดีมาก 
ท าเครื่องหมาย 

 
อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 

อยู่
ระหว่าง

ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
อยู่ระหว่างด าเนินการ ซึ่งมีกระบวนการที่แล้วเสร็จไปแล้วบางส่วน คือ ก าหนดนโยบายให้ คณะ ศูนย์ 
ส านัก ดูแลรับผิดชอบพื้นที่ ให้มีสภาพแวดล้อมที่เอ้ือต่อการจัดการเรียนการสอน อาทิ เพ่ิมพ้ืนที่สีเขียว 
จัดให้มีที่นัง่พักผ่อน ส่งเสริมให้มีการจัดกิจกรรมพัฒนาพื้นที่โดยให้นักศึกษาได้มีส่วนร่วม และเกิดจิต
อาสา ในส่วนพื้นที่นอกเหนือได้วางแผนและก าหนดพื้นที่ให้งานอาคารสถานที่และสิ่งแวดล้อม พัฒนา
พ้ืนที่ อย่างต่อเนื่อง ในทุกวันศุกร์ โดยก าหนดพ้ืนที่ดังนี้ 

1. บริเวณประตู 3 หลังสนามกีฬา 
2. บริเวณพ้ืนที่สงขลาพาเลซ 
3. บริเวณหลังหอประชุม 
4. บริเวณสนามหน้าอาคาร 1 
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5. หลังป้อม 1 ริมก าแพงถึงแยกส าโรง 
6. บริเวณหน้าอาคาร 3  
7. บริเวณประตู 4 

และมหาวิทยาลัยมีการวางแผนด าเนินการ ดังนี้ 
1. ร่วมหารือคณะท างาน โครงการปลูกป่าฯ /หน่วยอนุรักษ์พลังงาน / ผู้แทนคณะมนุษยศาสตร์และ
สังคมศาสตร์ 
2.วางแผน และก าหนดกิจกรรมการด าเนินการนโยบาย Green and Clean University และโครงการ
อ่ืนที่เกี่ยวข้อง อาทิ การประหยัดและลดการใช้พลังงาน การสร้างจิตส านึกการใช้พลังงาน การจัดท า
โครงการส านักงานสีเขียว 

 

ไม่สามารถ
ด าเนินการ

ได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย            ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 2 
(ผลการด าเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 31 มีนาคม 2562)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 5 พัฒนาระบบบริหารจัดการ 
เป้าประสงค์ที่ 3 มหาวิทยาลัยมีสภาพแวดล้อมที่ดีเอ้ือต่อการจัดการเรียนการสอนและการให้บริการด้วยนโยบาย 
Green and Clean  University 
ตัวชี้วัดที่ : 2. จ านวนโครงการที่มีการใช้พลังงานทดแทนและการประหยัดพลังงาน 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์พัฒนา
ระบบการบริหารและพัฒนาหน่วยงาน 

หน่วยงาน : คณะ/สถาบัน/ส านัก/หน่วยอนุรักษ์พลังงาน 

โทรศัพท์  : 084 056 2906 โทรศัพท์  :  086 749 3626 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 1 โครงการ ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
- - - 1 โครงการ 2 โครงการ 

 

การด าเนินงาน : เป้าหมาย 2 โครงการ 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
มหาวิทยาลัยมีการด าเนินโครงการที่แล้วเสร็จไปแล้วบางส่วนในปีงบประมาณ พ.ศ. 
2560 คือ โครงการปรับเปลี่ยนอุปกรณ์เพ่ือการประหยัดพลังงาน หลอด LED ภายใต้
โครงการเพิ่มประสิทธิภาพการใช้พลังงานในหน่วยงานภาครัฐ – มหาวิทยาลัยราชภัฏ
สงขลา จากกรมพัฒนาพลังงานทดแทนและอนุรักษ์พลังงาน กองทุนเพ่ือส่งเสริมการ
อนุรักษ์พลังงาน แผนเพ่ิมประสิทธิภาพการใช้พลังงาน กลุ่มงานโครงการสาธิตหรือ
ริเริ่ม ปีงบประมาณ 2560 ที่ สกอ. (อน) 1355/2560 จ านวน  15,746,199 บาท 
และในปีงบประมาณ พ.ศ. 2562 มหาวิทยาลัยมีแผนการด าเนินงาน ดังนี้ 

1. โครงการส านักงานสีเขียว อาคารเรียนรวมและอ านวยการ อาคาร 48 
2. โครงการอบรมเชิงปฏิบัติการสร้างจิตส านึกการอนุรักษ์พลังงาน 
3. โครงการติดตั้งระบบผลิตพลังงานจากแสงอาทิตย์โซล่าเซลล์ระบบออนกริซ 
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บนหลังงานอาคารสถานที่และสิ่งแวดล้อม หน่วยอนุรักษ์พลังงาน หน่วย
ยานพาหนะ ส าหรับอาคารส านักงานอธิการบดีเป็นอาคารตัวอย่าง พร้อม
ระบบปั้ม  น้ าพุจากพลังงานแสงอาทิตย์ 

4. น าเสนอข้อเสนอโครงการติดตั้งเครื่องปรับอากาศประสิทธิภาพสูงชนิด  
VRF - Solar มหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา เพ่ือขอรับการสนับสนุนจากกองทุน
เพ่ือส่งเสริมการอนุรักษ์พลังงาน ปีงบประมาณ 2562 (รอบ 2) 

5. ติดตั้งเครื่องวัดไฟฟ้าเฟส 2 
6. ประชาสัมพันธ์ให้หน่วยงานด าเนินโครงการส านักงานสีเขียว 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย            ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 2 
(ผลการด าเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 31 มีนาคม 2562)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 5 พัฒนาระบบบริหารจัดการ 
เป้าประสงค์ที่ 3 มหาวิทยาลัยมีสภาพแวดล้อมที่ดีเอ้ือต่อการจัดการเรียนการสอนและการให้บริการด้วยนโยบาย 
Green and Clean  University 
ตัวชี้วัดที่ : 3. จ านวนหน่วยงานที่มีการผ่านการตรวจประเมินเป็นหน่วยงานสีเขียว 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์พัฒนา
ระบบการบริหารและพัฒนาหน่วยงาน 

หน่วยงาน : คณะ/สถาบัน/ส านัก/หน่วยอนุรักษ์พลังงาน 

โทรศัพท์  : 084 056 2906 โทรศัพท์  :  086 749 3626 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 1 หน่วยงาน ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
- - - 1 หน่วยงาน 2 หน่วยงาน 

 

การด าเนินงาน : เป้าหมาย 2 หน่วยงาน 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
มหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา ได้ด าเนินการยื่นใบสมัครของหน่วยงานต่าง ๆ เพ่ือรับการ
ประเมิน โดยอยู่ระหว่างการด าเนินการดังนี้ 

1. ประชุมผู้เกี่ยวข้อง เพื่อพิจารณาแนวทางการด าเนินโครงการส านักงานสีเขียว 
โดยเชิญผู้แทนส านักงานสิ่งแวดล้อมภาคมาให้ค าแนะน า / วางแผน 

2. แต่งตั้งค าสั่งคณะกรรมการบริหารโครงการและคณะท างานโครงการ
ส านักงานสีเขียวตามเกณฑ์ท่ีกรมส่งเสริมสิ่งแวดล้อมก าหนด 

3. มอบนโยบายแก่บุคลากรที่ปฏิบัติหน้าที่ในอาคารเรียนรวมและอ านวยการ 
อาคาร 48 และบริเวณท่ีก าหนด ประกอบไปด้วย ส านักงานอธิการบดี และ
ส านักส่งเสริมวิชาการและงานทะเบียน 

4. รับฟังค าชี้แจงการด าเนินโครงการส านักงานสีเขียว และเกณฑ์การประเมิน ปี 
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2562 
5. ทบทวนค าสั่งคณะกรรมการบริหารโครงการและคณะท างานโครงการ

ส านักงานสีเขียวตามเกณฑ์ท่ีกรมส่งเสริมสิ่งแวดล้อมก าหนดใหม่ ปี 2562 
6. ด าเนินการจัดท าโครงการและแผนงานการด าเนินโครงการส านักงานสีเขียว 
7. ด าเนินการส ารวจการใช้ห้องเรียนที่ไม่สอดคล้องกับจ านวนนักศึกษาเพ่ือลด

ความสูญเสียทรัพยากร 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย            ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 2 
(ผลการด าเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 31 มีนาคม 2562)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 5 พัฒนาระบบบริหารจัดการ 
เป้าประสงค์ที่ 4 มหาวิทยาลัยเป็นองค์กรคุณภาพที่ตอบสนองต่อพันธกิจและนโยบายการพัฒนามหาวิทยาลัย 
ตัวชี้วัดที่ : 1. ผลการประเมิน EdPEx ของมหาวิทยาลัย 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์การผลิต
บัณฑิต 

หน่วยงาน : คณะ/ส านัก/สถาบัน/งานมาตรฐานและประกัน
คุณภาพ 

โทรศัพท์  : 083 658 4963 โทรศัพท์  :  086 746 0664 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 1 ระดับ ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
ปรับปรุงเร่งด่วน ปรับปรุง พอใช้ ดี ดีมาก 

 

การด าเนินงาน : เป้าหมาย ระดับดี 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย            ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
หมายเหตุ : เป็นตัวชี้วัดที่รับการประเมินในปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 2 
(ผลการด าเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 31 มีนาคม 2562)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 5 พัฒนาระบบบริหารจัดการ 
เป้าประสงค์ที่ 4 มหาวิทยาลัยเป็นองค์กรคุณภาพที่ตอบสนองต่อพันธกิจและนโยบายการพัฒนามหาวิทยาลัย 
ตัวชี้วัดที่ : 2. ร้อยละหน่วยงานภายในได้รับผลการประเมินประกันคุณภาพการศึกษา ไม่ต่ ากว่าระดับดี (คะแนน
เฉลี่ย) 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์การผลิต
บัณฑิต 

หน่วยงาน : คณะ/ส านัก/สถาบัน/งานมาตรฐานและประกัน
คุณภาพ 

โทรศัพท์  : 083 658 4963 โทรศัพท์  :  086 746 0664 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน ร้อยละ 5 ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
ร้อยละ 55 ร้อยละ 60 ร้อยละ 65 ร้อยละ 70 ร้อยละ 75 
 

การด าเนินงาน : เป้าหมาย ร้อยละ 75 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
มหาวิทยาลัยอยู่ระหว่างด าเนินการจัดเก็บข้อมูลเพื่อเตรียมรับการประเมินคุณภาพ
การศึกษาภายใน ปีการศึกษา 2561 ในปีงบประมาณ พ.ศ. 2562 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย            ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ พ.ศ. 2562 ณ ไตรมาสที่ 2 
(ผลการด าเนินงานระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 31 มีนาคม 2562)  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 5 พัฒนาระบบบริหารจัดการ 
เป้าประสงค์ที่ 4 มหาวิทยาลัยเป็นองค์กรคุณภาพที่ตอบสนองต่อพันธกิจและนโยบายการพัฒนามหาวิทยาลัย 
ตัวชี้วัดที่ : 3. ร้อยละหน่วยงานภายในได้รับผลการประเมินประกันคุณภาพการศึกษาไม่ต่ ากว่าระดับดีมาก (คะแนน
เฉลี่ย) 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์การผลิต
บัณฑิต 

หน่วยงาน : คณะ/ส านัก/สถาบัน/งานมาตรฐานและประกัน
คุณภาพ 

โทรศัพท์  : 083 658 4963 โทรศัพท์  :  086 746 0664 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน ร้อยละ 5 ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
ร้อยละ 5 ร้อยละ 10 ร้อยละ 15 ร้อยละ 20 ร้อยละ 25  

การด าเนินงาน : เป้าหมาย ร้อยละ 25 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
มหาวิทยาลัยอยู่ระหว่างด าเนินการจัดเก็บข้อมูลเพื่อเตรียมรับการประเมินคุณภาพ
การศึกษาภายใน ปีการศึกษา 2561 ในปีงบประมาณ พ.ศ. 2562 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย            ไม่ประเมินในปีงบประมาณ 


